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Lot 
Number Title & Description

1

Steiff Godzilla 60th Anniversary 1954-2016 Limited Edition Of 1954 Pcs - {in house 
shipping available} With Tags And Button. Great Condition. Limited Edition Number 
00746 /1,954  To commemorate the release of Shin Godzilla Steiff and Toho are 
reissuing the 60th Anniversary Godzilla 1954 plush, this plush is limited to 1,954 with 
certificate with serial number. It's 50cm tall (approx 20 inches), made of Mohair, and 
will retail for 47,500 yen (approx $446 US), yes this is a very expensive collectible. It 
will be available at a Steiff Exhibition at Matsuzakaya Hall on July 27, 2014 that will 
include a ribbon cutting ceremony and feature both Shinji Higuchi and Steiff owner 
Claire Steiff.

2
James Coleman REFLECTIONS Cibachrome 1993 34¾" diameter Hand Signed and 
Numbered: #157/250 - 46 3/4" X 46 3/4" Matted & Shadowbox Framed. {local pick up 
or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

3

1 - Used Invicta Reserve Men's 52mm Russian Diver 15th Anniversary Ltd Edition 
Watch # 0259/1000 - {local pickup or in house shipping available}   Swiss Quartz 
Chronograph Watch, 18K Gold Plated. with extra Band Links.  sold as is no warranty 
expressed or implied

4

2 Artist Signed Art Glass Vases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 12" vase with honey 
amber body, gold fleck and abstract color line and frit design and 8" red irisescent 
ribbed red and opal JIP lip vase with applied neck threading, signed and dated 2010 
NEED PHOTO OF BASE OF TALL VASE

5
HAC Hamburg American Corporation Black Slate Mantle Clock - {local pick up or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping} Gongs On The Hour One Time Only. Working 
With Key (sold as is no warranty expressed or implied)

6

10 Funko Pop Marvel and DC Comic Book Character Vinyl Figures MIB - [Local pickup 
or in house shipping available] Including; Thanos #289, Hulk #499, Beta Ray Bill #582, 
Doctor Strange #439, Spider Man #469, The Thing #560, Octo-Spidey #520, The Lizard 
#334, Zatanna #316, And Wonder Woman #323, all in original packaging.

7

2 Danbury Mint Coca-Cola Trucks New in Boxes - in house shipping available - Replica 
of the 1938 Coca-Cola Delivery Truck & 1935 Coca-Cola Delivery Truck (condition is 
excellent, don't appear to have ever been removed from packaging, those with Coa's 
are photographed with trucks)

8

4 Tom Clark Figures (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} known for his gnome figures these are larger size, Western and 
Occupational figures Including: # 83 West Virginia Mountaineer No COA, # 99 Aviator -
R With COA, # 93 Railroad Conductor With COA, # 83 Cowboy With COA, No Boxes. 
(Charge For Boxes If We Ship)

9 Bach Stradivarius Trombone Model 36G - in house shipping available - incl. carrying 
case (broken handle)

10 10 Double Sided 48 Car Plastic Storage Bins FULL Of Die Cast Cars - {local pickup or in 
house shipping available}

11
New Patricia Nash Shoulder/Handbag & Pre-Owned Calvin Klein - in house shipping 
available - Patricia Nash Artisan Elisa suede fringe with tags & Calvin Klein Bird of 
Paradise bucket bag (great condition) 
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12

Authentic Vintage French Company Louis Vuitton Pullman with Coa - in house 
shipping available - soft side with zipper and lock, (no key but key for lot # works in 
this suitcase also) - retractable handle with wheels, 21" tall x 26" wide. In the 1970s 
Louis Vuitton developed a relationship with a US Luggage Maker. The French Luggage 
Company. During a period from around 1976 through 1991, The French Company 
manufactured bags under a special license from Louis Vuitton. These items were 
made here in the US, and were sold here in the US. (no tag in case but has coa.

13

Pr of Mart Stam Design Black Leather and Tubular Chrome Chairs - {local pick up or 
buyer arranges 3rd party packing and shipping}  Mart Stam introduced the Cantilever 
Armchair in 1926, unaware that three years earlier a colleague who taught at the 
Cologne School of Art, Gerhard Stuttgen, had introduced a cold-drawn Mannesman 
tube that was eerily similar. Later Mies van der  invited Mart Stam to the Stuttgart Rohe

Weissenhof-Siedlung, where he presented his version of the cantilever armchair. It 
was there Mart Stam learned of the methods of production and tools that were being 
utilized by the Bauhaus laboratories. Though similar to his colleagues, Mart Stam was 
awarded the authorship of the cantilever chair design by the German court. This pair 
is stamped Made in Italy 1-04-G

14 Kitac Lucky Chance Slot Machine - [Local pickup or buyer arranges 3rd party packing 
and shipping] 32" tall, 18 3/4"wide, 15" deep. working with tokens.

15

Corki Weeks Dual Wheel Parlor Kaleidoscope With Solid Brass Griffin/Phoenix Stand 
On Wood Base 1986 - {local pickup or in house shipping available} 11 1/2" tall, 14" 
deep, 14" wide on stand, 2 Viewing Holes. Including "Through The Kaleidoscope....And 
Beyond" By Cozy Baker,  Hard Cover Beechcliff Books 2nd Printing 1989. and Original 
Corki Weeks Paperwork

16 Mary Gregory Cranberry Flash Glass Decanter With Stopper And Elk & Trees 
Enameling - {local pickup or in house shipping available}

17
5 TMK 2 Hummel Figures - [Local pickup or in house shipping available] #178 the 
photographer boy and dog, #74 little gardener, #390 boy with accordion, #133 
mother's helper, # 179 croquettes.

18 Native American Squash Blossom with 1920's Morgan Silver Dollars & Mercury Dimes 
- in house shipping available - well crafted on 24" sterling chain with 3" pendant

19

5 LE Deb Canham Artist Designs Dappled Dragons Ultra Suede Holiday Figurines With 
Boxes and Cards - [local pickup or in house shipping available] includes; Ding Dong 
Dragon #24 of 100, Poinsettia #24 of 60, Spruce Dragon #71 of 90, Xmas Tree Fairy 
#17 of 100 and O'Tannenbaum #20 of 65. all with boxes.

20
5 Lenox Porcelain Lady Figurines - in house shipping available - The Belle of the Ball, 
Gala At The White House, American Songbook Collection Rhapsody In Blue, Grand 
Tour, & Sunday in the Park (all approx. 8.5" tall and in great condition)

21
Vintage Autographed Chicago Bears HOF Gale Sayers & Dick Butkus Promo Photo with 
CoA - in house shipping available - promo photo include George Halas in 19.5"x16" 
frame with Coa from Stacks of Plaques, Inc.

22
1894 Barber Silver Half Dollar VF - 1,148,000 Orig. Mintage - Full description and 
mintage in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his estate collection, 
in house shipping available
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23
Todd McFarlane Action Figures in Orig. Packaging incl. Spawn - in house shipping 
available - incl. Spawn - Clown II, Badrock, Manga, Pilot Spawn, Violator II, 2-Cy-
gor, Wetworks - Vampire, & more (unopened packages, some packaging as is)

24
Mid Century Laurel Wall Light with Orig. Adjustable Shades - buyer arranges third 
party packaging and shipping - teak with brass finish, 9" long white glass shades, plug 
with toggle switch in cord, 48" tall (great condition)

25
9 1/2' Sgraffito Black on White Pottery Vase and 5 1/4" Favor Vase - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE IN LARGE BOX - large pot has Taiwan ROC seal to base, smaller 
vase has lavender background and no maker's mark

26
1955 Original Grandpappy Duck in No Hunting Framed Production Disney Cel - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - International Animated Film Society/ ASIFA-Hollywood 
Search and Rescue Team restoration COA from 1985 on verso

27
Sterling Silver Native American Cuff Bracelet - in house shipping available - polished 
bear design on rough background, stamped RB "Richard Begay?", solid construction, 1 
1/8" wide (some mild signs of wear) 

28

Waltham Size Os 7 Jewel Model 1907 Gold Plated 25 Year Hunting Pendant Pocket 
Watch - {local pickup or in house shipping available} Grade 161, year 1908, ser # 
16967792. engraved inside dust cover " Walter to Anna 1916" Working sold as is no 
warranty expressed or implied.

29

18K Yellow Gold Fludo 17 Jewel Vintage Doctors Chronograph Watch - {local pickup or 
in house shipping available}  Vintage Landeron 51 Chronograph Watch Movement, 
Gradue Pour 30 Pulsations, Manual Wind, Original Face 18K gold case with metal 
inner dust cover. running not all functions are working needs reconditioning.  1935- 
1987 Originally a family business created in Breuleux by Fluvius Boillat, Fludo develops 
rapidly. In the fifties, Fludo watches are exported throughout Europe, North America 
and Asia. This Watch Is Worth More Than Its Weight In Gold. 

30
61" Tall x 66" Long Stuffed Animal Moose Display - LOCAL PICK UP ONLY!  removable 
base legs and antlers, antler sockets and top of head have been repaired - see photos 
for condition and details

31

Pearl & Onyx Jewelry with 14k Gold - in house shipping available - 18" black onyx 
beaded necklace on 14k gold chain with shell pendant, 3 piece suite of cultured pearls 
- 18" necklace with matching 7.5" bracelet with 14k gold clasps & pair of pierced 1" 
hoop earrings 

32

Complete Set (plus 2) New Zealand Florin Coins 1935 - 1965 - 14 Silver and 11 Cupro-
Nickel with an extra 1935 and XF 1946 Florin - years that appear missing were years 
they were not minted - see photos for details and conditions - in house shipping 
available

33

48 Graded and Slabbed Baseball, Football Cards (most Gem Mint 10) and 1 Ungraded 
Basketball Card - 38 10/ Gem Mint 10 Football cards, 2 MT 10, 2 MT 9.5, 4 MT 9 and 1 
NM/MT 8 Baseball, NM/MT 8 Uncirculated #106 Bob Keppel Autograph 242/1500 
card and ungraded Michael Jordan basketball card - in house shipping available - See 
photos for details and players

34 8 Sterling Silver Judith Ripka Rings - in house shipping available - all size 6 except for 
pave black cubic zirconia is size 7 (all in good condition)
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35

Natural Beaded & Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. 2 hand 
knotted rose quartz necklaces (1 with pendant), hand knotted beaded malachite, art 
glass ring with matching pierced dangle earrings, leaf shell pendant necklace on 
sterling chain, polished stone pendant sterling silver necklace, & multi-strand 
freshwater pearl necklace with sterling heart pendant - we do our best to ensure the 
jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

36

2 Partial Number One 1909-1940 Wheat Cents and 3 Number 2 albums starting 1941 - 
IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - first 1909-1940 album has 84 coins, complete less 
6  () and second has 48 coins, first 1941 complete through 1974, second missing 1941-
D filled to 1973 and third  missing 26 coins

37

2 New Old Stcok Men's Wrist Watches Working - {local pickup or in house shipping 
available} 1 - Certina DS Rookie Black/Rubber 40 mm.  1 -  Invicta Pro Diver 9938 
Automatic Stainless & Gold Tone. Both Working sold as is no warranty expressed or 
implied

38
5 TMK 5 Hummel Figurines - [Local pickup or in house shipping available] #304 the 
artist, #196/0 telling her secret, #385 chicken licken, #15/1 hear ye hear ye, 188/0 
celestial musician

39

Vintage Signed Jewelry - in house shipping available - incl. Coro, Hollycraft, Flying 
Horse Coro, Miriam Haskell, Weiss, Hobe, Eisenberg, Star, Krementz, Les Bernard, & 
Eisenberg - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but 
this is no guarantee - contents only

40
2 Native American Sterling Silver Turquoise Rings - in house shipping available - 
double turquoise stamped SC "Skystone Creations" & 1" turquoise, both size: 11 1/2 
(some mild wear)

41 17 lbs of Wheat Pennies - in house shipping available

42 225+ Antique Holiday, Romance, Souvenir and Other Post Cards - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - See Photos for contents and conditions

43 1/5 Carat Diamond 10k Yellow Gold Engagement Ring - in house shipping available - 
size: 7 (2.0 dwt.)

44
Tray Lot full of Tokens and World Coins - Coins from Germany, Canada, arcade and 
game tokens, carwash, bridge and transportation fare tokens and much more - see 
photos for details and conditions, in house shipping available

45

Hand Carved Wood African Yaule Baure Mask and Head Form Vessel - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE IN LARGE BOX - 13 1/2" mask with long rabbit like ears, face 
scarification marks and back side holes to attach to regalia, 12" female head bust with 
curved horns and seated figure on reverse - some light wear, see photos

46 10k Gold Jewelry Lot - in house shipping available - 17" MOM necklace, flipflop, S with 
cherub, locket, & heart gemstone charm (4.4 dwt. all 5 pcs., all marked 10k)

47 Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. pendant necklaces, 
barrettes, rings, cuff bracelet, & carousel charm bracelet - contents only

48
4 Child and 2 Petite Dickens Royal Doulton Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
- Fat Boy and Oliver Twist 4" figures, 5" Goody Two Shoes HN 2037 and Darling HN 
1985, and 2 Bedtime HN 1978 - see photos



© 2022 Granny's Auction House 04/24/2022 04:59 PM

49
White 14k Gold Diamond Tennis Bracelet with $7,600 Appraisal - in house shipping 
available - 9 bezel set 4.1mm brilliant cut diamonds separated by 5 each 2.1mm 
channel set full cut diamonds, 7" long (7.3 dwt. incl. diamonds)

50
14 Art Glass Paperweights, Some Signed - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LARGE 
HEAVY  BOX - includes Joe Rice 1993, Joe St Claire, Dan Jankovic 2000 and others - see 
photos

51

8 Pcs Vintage and Antique Carnival and Opalescent Glass - BUYER PICKS UP OR 
ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 8" Dugan Peach 
Opalescent Carnival Stippled Flower and 9" Fenton Amethyst Smooth Coin Dot bowls, 
Northwood Amethyst Grape and Cable punch cup, 3 Fenton Hobnail Opalescent hat 
toothpicks (2 blue opal and French opal), 5" blue opalescent Beaded Panel rose/ ivy 
bowl, and 11" Fostoria Heirloom blue opal pulled and cupped edge novelty bowl - see 
photos for details and condition 

52
Judith Ripka Sterling Silver Magnetic Cord Necklaces - in house shipping available - 
pink heart, purple heart, & blue topaz magnetic pendants (all 4 cords show some mild 
signs of wear)

53 7 pcs Weller, Rumrill, Van Briggle, Hyalyn and Royal Haeger Art Pottery - Local Pick Up 
Only - see photos for details and conditions

54 Set of 8 Waterford Westhampton Double Old Fashions - in house shipping available - 
4" tall, all in great condition

55 Vintage Tricolor Sterling Silver Necklace & Bracelet Set - in house shipping available - 1
/2" wide fringe 16" necklace and 5/8" wide bracelet (great condition)

56

Collection of Crystal & Art Glass - in house shipping available - incl. Murano lattice 
shoe with gold, amberina thumbprint handled cup attrib to Mt Washington, bubble 
form perfume bottle, 5" covered jar, EAPG frosted lion finial dresser jar, Royal 
Bayreuth Rose Tapestry individual creamer, & more (great condition)

57
Mahogany Finish Full View Curio Cabinet - [Local pickup or buyer arranges 3rd party 
packing and shipping] 85 1/2" tall, 38" wide, 15 1/4" deep, lighted, 6 adjustable 
shelves with cut plate rails, mirror back, side loading.

58 Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - many pendant necklaces incl.
cross, heart, spiral and more, bracelets, & anklets - contents only

59

7 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pick up or in house 
shipping available} Including:  #32 Thistle No COA, #79 Lawrence - R With COA. # 47 
Mum Collector Society Piece, With COA, #21 PAR With COA, #86 JCP #2275 Penn With 
COA. #53 Judge Snepp - R With COA, # 86 Shriner & Hope No COA. All 7 One Money. 
No Boxes, (Charge For Boxing If We Ship)

60

5 Tom Clark Gnomes 2000 Presidential Debate Figures, Stand & Sign Thomas F. Clark 
Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house shipping available} Including: # 33 Gore 
With COA, # 28 Bradley With COA, # 09 Debating Platform With COA, # 78 Bush With 
COA, # 86 McCain With COA, No Boxes. with Original Store Display sign  (Charge For 
Boxing If We Ship)

61 10k Gold Aqua Marine Ring - in house shipping available - 9x6mm aqua marine center 
stone with trillion side topaz, size: 8 (1.8 dwt. incl. stone)
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62

6 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} Including: # 66 Christmas Morn With COA, # 80 Ben With COA, # 
32 Happy - R With COA, # 39 Yule With COA, #18 Christmas 1994 No COA, # 39 
Christmas 1995No COA, No Boxes. (Charge For Boxing If We Ship)

63
Costume Jewelry Case Lot - in house shipping available - incl. Joan Rivers, multi-strand 
beaded necklaces, bracelets, Liz & Co., & more - we do our best to ensure the jewelry 
is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

64 2 Native American Sterling Silver Rings - in house shipping available - black onyx 
stamped L & turquoise (turquoise shows some mild signs of age) both size: 12

65

Antique Oil Paintings of Stag and Floral Still Life - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
EXTRA LARGE BOXING CHARGES - 15 1/2" X 11" oil on canvas of elk/ stag on mountain 
side in as is ornate frame,  23" x 19" frame (some waviness to top of canvas) signed 
and dated '27  and 13 1/2" x 10" oil on canvas of flowering lilac branch signed AJH 
Way (verso makrd with an 1875 patent stamp) in ornate 20" x 16" gilt frame

66

Tray Lot of Ephemera with Stereo cards and Viewer, Vintage Maps, Coronation 
Brochure, Sports Cards and More - LOCAL PICK UP ONLY!! - bunch of 1930 American 
eagle crested Alpine Consolidated Mining Company stock certificates, 1953 The 
Coronation of Her Majesty Queen Elizabeth II - Approved Souvenir Programme, 
Menus with plate etching covers, The Queen Mary, etc, sports card collections, Nash 
for 1948 car brochure, and more - see photos 

67
Three Pair of 14k Pierced Earrings - 
in house shipping available - 1/2" long dangle jade earrings, 8mm pink tourmaline 
studs, & 1/3" knot studs (all in great condition)

68

East India Trading Company Tray of Bookends, Pig Towel Holder and Metal Toys and 
Figures - LOCAL PICK UP ONLY - vintage East India Trading Company tin litho metal bar 
tray, brass yacht mount spy glass, pair of pug pup bookends, cast iron turtle fig, 3 pc 
cast iron mini bucket/ ash tray, circus elephant toy bank, and more - see photos

69

Steiff Festival Limited Edition Bears (Pappey, Mommey and Candey), 2 Minis and 2 
Festival Books - {in house shipping available} German Steiff Festivals surrounding the 
150th anniversary of Margarete Steiff - 6th Steiff Festival 2002 "Candey" 655609 50
/3000, 2003 "Daddey 655685 2384/3000, 2004 "Mammey" 655715 411/3,0000, and 
pr 2000 4th Steiff Festival 6" petite Teddy Baby Little Blackey and Little 
Whitey6555000 in original bag plus turquoise and gray cover German language cover 
Steiff collection festival edition "150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. 
Steiff-Festival" books by Gunther Pfeiffer in original shrink wrap - see photos

70 Ten Civitan International 10k Gold Pins - in house shipping available - various positions 
in the organization, (13.9 dwt.)

71

5 LE Deb Canham Artist Designs Dappled Dragons Ultra Suede Figurines With Boxes 
and Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Carnation 80/100, Hedgerow 5/100 
Dapped Dragons Spring 2011, Wynter prototype of 100, Denzel Dragon 17/ 50 
Valentines Collection January 2013, Hot Lips 803/1000 "This piece was released in 
2002 and was one of my early Dappled Dragons"

72

Native American & Vintage Beaded Jewelry - in house shipping available - incl. black & 
natural coral beaded necklaces, beaded bone necklaces, crushed turquoise brass bolo, 
1921 silver dollar coin belt buckle, and 2 as is vintage loom seed bead head bands - 
contents only
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73
10k Gold Amethyst Earring & Pendant Set - in house shipping available - dangle 
pierced earrings with matching pendant set in 10k gold, 14k bale on pendant - 
11x8mm amethyst

74
Collection Of 6 Crystal And Glass Mid Century Modern Owls - [Local pickup or in house 
shipping available] Including; Kosta Boda vase with etched owl, Spode Owl 
paperweight, Edenfalk Skrue owl paperweight, and 3 others. all one money.

75 Antique Moriage Raised Enamel Slip Glaze Decorated Nippon Ceramic Vase - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE -nice bold colors and design, see photos for details

76
Artisan White 18k Gold Heart Pendant with Alexandrite - in house shipping available - 
with $7,765.00 appraisal, beautiful pendant with oval bezel set natural alexandrite 
meas. approx. 7x5x3mm (4.4 dwt. incl. stone)  

77 Antique Tramp Art Pyramid Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - pyramid 
construction with pedestal foot of same design, old paper interior, approx 8" x 11" 

78

Tray Lot of Antique Currency, US Silver Coins, Indian Head Pennies and More - 1935 D 
10 dollar green seal Federal Reserve Note, 5 Dollar 1963 Red Seal United States Note 
and 1957 B $1 Silver Certificate, 2003 Proof 1 Troy Oz .999 Silver Eagle Coin, 1943-S 
Walking Liberty half dollar, 1964 and 50% 1965Silver Kennedy Half Dollars, 1914 and 
very worn no date Barber quarters, 1952, 1963-D, 2 1964 and 3 1964-D silver 
Washington quarters, 12 misc date Roosevelt and6 Mercury dimes incl MS quality 
1940, 19 Indian Head small cents pennies, 6 Buffalo and 4 V nickels, 250+ Misc Wheat 
cents incl steelies and more - contents only, in house shipping available

79 Beautiful 14k Gold Flower Wreath Pin/Brooch - in house shipping available - with 
5mm citrine gemstones (1 has minor chip) (11.0 dwt. incl. citrine)

80 13" Giuseppe Armani 1983 Nativity Holy Family Sculpture by Florence - In House 
Shipping available

81
5 pcs Fenton Art Glass Figruines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Rosalene 
bridesmaid doll, lime satin and pnk flowers on custard satin birds, and 2 
lavender  boot novelties with white coralene accents and gold dots

82 6 Sterling Silver Gemstone Rings - in house shipping available - amethyst, citrine, pink 
heart tourmaline, lapis, halite - contents only

83 Carl Ens Volgstedt Porcelain Dachshund Figurine - In House Shipping Available - 8" x 
13"

84

Sterling Silver & Natural Beaded Necklaces - in house shipping available - incl. multi-
strand beaded liquid gold over sterling silver 3 pc. suite, coral beaded necklace with 
18k gold clasp, carnelian beaded necklace, .800 silver cannetille bracelet, Native 
American turquoise cuff bracelet, & more - contents only

85
3 Gold & Diamond Rings - in house shipping available - 14k yellow gold size: 6 (1.0 
dwt.) & two 10k gold (size: 6 yellow gold with diamond chips & size: 6.5 white gold 
band with chips) (1.6 dwt. both rings) 

86
4 Native American Sterling Silver Leather Bolos - in house shipping available - lovely 
turquoise signed Peterson Johnson, 3" oblong turquoise, 2.5" bear claw with 
turquoise, 2.75" turquoise with leaves  

87 16" Vintage Wood Carved Gargoyle Statue - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great 
aged patina, gargoyle sits pondering (one horn broken)
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88
New Old Stock ORIENT Japan Wristwatch Em5Z-Co Ca Self-Winding Watch - {local 
pickup or in house shipping available} Working, sold as is no warranty expressed or 
implied

89
5 TMK 4 Hummel Figures - [Local pickup or in house shipping available] #152/0A 
umbrella boy, #152/0B umbrella girl, # 336 close harmony, #200/0 little goat herder, 
#195 2/0 barn yard hero

90 Set of 6 Libbey Nude Glasses - in house shipping available - 8.75" tall (excellent 
condition)

91
4 Pcs. Sterling Silver Native American Jewelry - in house shipping available - pair of 1 3
/4" long inlay pierced earrings, size: 7 1/2 & 7 Kokopelli rings both stamped JHJ, & size 
6 1/2 turquoise ring 

92

Opalescent, Uranium Vaseline Glass and More - LOCAL PICK UP ONLY - Vaseline 
Beaded Holly Panel covered butter, 1880s Lattice Thumbprint creamer, and votive 
goblet, Opalescent Vaseline Astro bowl,and green uranium glass creamer, 4 juice 
tumblers, green opalescent Eyewinker covered sugar, salt and pepper -  buyer 
arranges third party packaging and shipping

93

Elizabeth Taylor Diamonds & Emeralds Lot Plus More - in house shipping available - 
Elizabeth Taylor White Diamonds perfume and necklace set & 1 oz. spray 60th 
Birthday Fete at Disneyland, Diamonds & Emeralds Parfum & body radiance both new 
in box, 4 miniatures (White Diamonds, Rubies, Emeralds & Diamonds, & Sapphires), & 
Lalique Flacons collection 

94 10K Yellow Gold & Black Onyx Initial "H" Ring - [Local pickup or in house shipping 
available] size 11, weight 14.1 dwt

95
Sterling Silver Fighting Roosters & More - in house shipping available - pair of fighting 
roosters 6" long x 2.5" tall (7.7 troy oz.), sterling teaspoon, & sterling handled tea 
strainer spoon

96 3 Royal Doulton Lady Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED BOX - 
Grace HN 2318, Fleur HN 2368 and Dianna HN 2468

97 14K White Gold Almer Wedding Band Size 10 - {local pickup or in house shipping 
available}  weight 5.9 dwt. inside inscribed "LOVE YOU WITH ALL MY HEART". 

98
4 Lenox Legendary Princesses Porcelain Figurines - in house shipping available - 
Rapunzel, Sleeping Beauty, The Swan Princess, & Juliet (all approx. 8.5" tall and in 
great condition)

99

Invicta Subaqua Noma III Chronograph Black I ridescent Dial Men's Watch 27316 & 
Box - {local pickup or in house shipping. available}  No8 Papers, Grey, rainbow plating 
stainless steel case with a grey, rainbow plating stainless steel and silicone strap. Uni-
directional rotating rainbow plating stainless steel bezel. Black iridescent dial with 
silver-tone hands and index hour markers. Minute markers around the outer rim. Dial 
Type: Analog. Luminescent hands and markers. Complete calendar. Chronograph - 
three sub-dials displaying: 60 second, 30 minute and 1/10th of a second. Ronda 
Caliber 5040.F quartz movement. Scratch resistant flame fusion crystal. Screw down 
crown. Solid case back. Round case shape, case size: 56 mm, case thickness: 18 mm. 
Band width: 32.2 mm, band length: 8.2 inches. Deployment with push button release 
clasp. Water resistant at 500 meters / 1650 feet. Functions: full calendar, 
chronograph, month, date, day, hour, minute, small second. Dive watch style.  Used 
Working sold as is no warranty expressed or implied
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100 14K Yellow Gold Mother & Child Pendant - {local pickup or in house shipping 
available}  No Chain, Total weight 6.7 dwt. 

101
Swarovski Crystal Candleholders - in house shipping available - pair of 3" tall lotus 
candleholders, 3 arm candlestick holder, & 1/2" tall lotus blossom in orig. box (all in 
great condition)

102
New in Box Versace Eyeglasses VE1163B - in house shipping available - metal pink 
gold rectangular frame with booklet, carrying case, authenticity card, cleaning cloth 
and orig. box, clear lens (excellent condition)

103 10K White Gold & Diamond Bracelet - {local pickup or in house shipping available} 8" 
long, weight 2.7 dwt. locking barrel clasp. 

104 2 Art Glass Sock Darners - in house shipping available - approx. 6" long, opalescent 
white & multi-color swirl (great condition)

105

Used Invicta Men's Lupah Gold Skeleton Dial Brown Ceramic Mechanical Watch 1115 
With Box - {local pickup or in house shipping available} No Paperwork.   Ceramic case 
with a brown ceramic bracelet, {Etra Links} Fixed brown ceramic bezel. Gold-tone 
skeleton dial with blue hands and dots hour markers. Minute markers. Dial Type: 
Analog. Luminescent hands and markers. Mechanical movement. Scratch resistant 
flame fusion crystal. Push / pull crown. Skeleton case back. Case diameter: 48mm. 
Case thickness: 18mm. Band width: 22 mm. Deployment clasp. Water resistant at 30 
meters / 100 feet. Used Working sold as is no warranty expressed or implied

106 Two 14k Gold Rings - in house shipping available - size: 8.5 white jade & size: 9.5 
citrine 

107

Tray Lot of Antique Victorian Calling Card Cases and Change Purses - 4 1/2" MOP 
border and center MOP diamond with flower basket etched design, abalone banded 
edge and tortoise shell ground and tortoise shell diamond pattern with accordion fold 
interior, 4 1/2"diamond tiled case with alternating fancy cut our MOP and tortoise 
shell inlay, 4 1/4" all MOP tile card holder with border tile band and diamond tile 
center (Some wear to all three, any major cracks and missing tile pieces have been 
photographed - see pictures), and 3 leatherette and fabric card cases, 1 with silver 
edge pieces. All tortoise shell Cases are pre 1946 and legal to sell. 

108

7" Guido Cacciapuoti for Capodimonte Lady Reading #1122 Figurine Circa1920- 30s - 
IN HOUSE SHIPPING AVAILABEL IN OVERSIZED BOX - old paper tag "Made In Italy 
Cacciapuoti Ceramiche E Gres D'Arte N. 1122" over felt lined base, also signed on 
pedestal below back of dress

109
Sterling Silver Judith Ripka Jewelry - in house shipping available - incl. mother of pearl 
center heart, pink heart, & gold wash rhinestone cuff bracelets,plus 2 pair of pierced 
dangle earrings (all in good condition)

110
24 US Silver Certificates incl 1928 A "Monopoly Money" Back - 1928 A "Play money" 
back design Woods/Mellon, 1934 Julian/Morganthau,  5 1935 D Clark/Snyder, 3 1935 
E Priest/Humphrey, 3 1935 G Smith/Dillon,

111

3 Napoleonic Porcelain Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 11" figure of 
Bonaparte upon charging stallion with Sitzendorf base mark (probably novelty liquor 
bottle, missing swor and hand that was probably the stopper), 8" figurine with Staff 
"Franz Tambor 1806 on back, and 13" Napoleonic Imperial Guard figure
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112 2 Pair of 14k Gold & Black Onyx Pierced Hoop Earrings - in house shipping available - 1 
1/4" & 1 1/2" long 

113

Three Miniature Landscape Paintings By W M Mitchell - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - each 4" x 3" framed miniature painting has full type or hand written 
description on verso - 1946 Bonsecour Church of Montreal,undated  Notre Dame 
Church of Montreal with original typed info, and 1945 "A Turn in the Road at Lake 
L'Achigan, Not far from Montreal" - all three notated " This is a genuine watercolor 
and hand carved frame by W. M. Mitchell -Willard Morse Mitchell (February 14, 1879 
- June 15, 1955) was a Canadian artist and architect best known for his miniature 
watercolor paintings.  He was born in Saint John, New Brunswick, attended Rothesay 
Collegiate and later studied art and architecture in Saint John. He was married in 1904 
and that year he moved to Amherst, Nova Scotia. For nearly two decades, he worked 
as an architect and made paintings in Amherst.  In 1927 he moved to Montreal where 
he focused exclusively on the sale of his art as souvenir pieces. He died in Montreal in 
1955. He is noted for painting very small pieces of art. Many of his latter works depict 
scenes from rural Quebec. He made his own hand-carved frames and printed paper 
backings for his pieces that told the story behind the scene depicted; thus he made 
several versions of the same picture.

114
2 Partial Indian Head Small Cents Penny Albums with 85 Coins - 1 with 51 coins 
including Flying eagles and the other with 34 coins - see photos for details, dates and 
condition, in house shipping available

115 14k Gold Charm Bracelet - in house shipping available - 7.5" long (5.1 dwt.)

116

8" Volgstedt Porcelain Juggler Figurine V 20840 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
Volkstedt, Thuringia, end of the 20th century, model no. V 20840, dancer in moving 
posture and with waving scarf on naturalistic base, polychrome painted in on glaze 
colors, gilt - also referred to as The Fool or The Jester

117
6" Moser Green Glass Open Stem Goblet with Raised Enamel Insect and Branch 
Design - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Moser of Moser quality - unmarked - see 
photos for details

118
14K Rhodium Over 18K Yellow Gold Butterfly Pendant With 14K White Gold Chain - 
{local pickup or in house shipping available} chain 16" with lobster claw clasp weight 
2.3 dwt., Butterfly Jade & Diamond weight 3.3 dwt. 

119
3 Animal Porcelain Figurines - in house shipping available - 6.75" tall pair of birds 
flower frog by Gerold Porzellan (chip on beak), & 2 Dahl Jensen Copenhagen dogs - 5" 
Great Dane & 2.25" Pekingese puppy (both great condition)

120 1930's Chanel Miniature Perfume Bottle Set - in house shipping available - No. 22, No. 
5, Bois Des Iles, & Cuir De Russie - 2.5" tall (no cracks or chips, missing box top)

121 14K White Gold & Pearl Pendant On 10K White Gold Chain - Local pickup or in house 
shipping available, 15" box chain, chain weight 0.7 dwt, pendant weight 0.9 dwt.

122

6" Gold Blue Aurene Steuben 6 Ruffle Rim Art Glass Vase #723 - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE IN OVERPACKED BOX - beautiful rich aurene color, base etched "Aurene" 
and numbered 723 with ground pontil, in style often found on Steuben vases - see 
photos 

123 5 TMK 3 Hummel Figures - [ Local pickup or in house shipping available] # 69 happy 
pastime, #175 mother's darling, #81/0 school girl, #95 brother, #182 good friends
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124
Used GUCCI Sherry Line Ladies Quartz Wristwatch Watch Gold plated Brown 30529 - 
{local pickup or in house shipping available} Some Wear New Battery Working sold as 
is no warranty expressed or implied

125
New in Box Chloe Sunglasses Gold CL2262 C01 - in house shipping available - 100% UV 
protection, gradient lenses with gold metal and rhinestone heart, with orig. carrying 
case, box, cleaning cloth, pamphlets, & authenticity card (excellent condition)

126

Used Aragon Enforcer NH36 50mm Men's Wrist Watch - {local pickup or in house 
shipping available}  SII NH36 (3H day date) automatic movement 24 jewels, flip lock 
push button clasp, 1 extera link,  water resistant 3300 ft., case 17mm thick, 
working sold as is no warranty expressed or implied

127 12 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. fossil, bling, & more, 
contents only

128 3 Lenox Legendary Princesses Porcelain Figurines - in house shipping available - Snow 
White, Cinderella, & The Snow Queen (all approx. 8.5" tall and in great condition)

129

Amber EAPG Daisy and Button Boat relish with SP Holders and Dolphin Footed 
Toothpick - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -1880s Richard and Hartley Daisy and 
Button 12" canoe shape relish with Barbour Bros Quadruplate silverplate holder and 
pickle tongs, and 4" Bryce novelty toothpick with 3 dolphins foot support pedestal, 
embossed leaf body, hobnail tile banded top and base with resemblance to Bellaire's 
Stars and Bars pattern

130
12 Barber Silver Half Dollars, All With Full Dates and Mint Marks - 1896, 1900, 1904, 
1906, 1906-D, 1907-D, 1907-S, 1908-D, 1908-S, 1909-S, 1911-S and 1915-D - see 
photos for details and conditions, in house shipping available

131 3 Partial Indian Head Small Cents Pennies Albums with 85 Coins - 33, 27 and 25 coins 
per album - see photos for dates, condition and details, in house shipping available

132
New Gorham Sterling Silver Madame Jumel Flatware - in house shipping available - 8 
dinner forks, 4 teaspoons, 2 serving spoons, 8 dinner knives, sugar spoon, & serving 
butter knife (20 troy oz. accounting for butter knives)

133 15 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. gemstone, etc. - contents 
only

134

Gold Wash Sterling Silver & Natural Jewelry - in house shipping available - incl. gold 
wash Egyptian Goddess necklace, gold wash moderne pendant necklace, jade & 
cultured pearl necklaces with 14k gold clasps, gold wash hoop, gold wash with faux 
amber, & large gold wash flower pierced earrings, Italian clip on cameo style earrings, 
tricolor beaded bracelet, & more - contents only

135

9 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} Including: #58 Shepherd II With COA, #38 Herdsman - R With 
COA,  #76 Shepherd -R With COA, #37 Joseph II With COA, #13 Caspar -R With COA, 
#72 Mary II With COA, #8 Angelyn No COA, #50 Balthazar No COA, #33 Melehior No 
COA. All 9 One Money, No Boxes, (Charge For Boxing If We Ship)

136 ANACS Key Date1913 Barber Half Dollar - Cleaned, VG 8 Details, 484,613 original 
mintage - in house shipping available - See photos for details and conditions,
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137

Retro Vintage Glass Hat Novelties, Hobnail Glass and More - LOCAL PICK UP ONLY - 15 
varied glass hat novelty toothpicks, ashtrays and pr candle holders (1 with chip to 
candle socket), hobnail light purple mini pitcher and 2 votive bowls, Spiral Stem 
candlestick, 2 cranberry flash cut to satin rose bowls, 4 retro aqua dot punch mugs/ 
tea cups, paperweight and blue satin bird scene lid trinket box - see photos for details 
and conditions

138 3 Boyd Limited Run 6 Pc Glass Train Sets in Mint Julep Carnival, Turquoise and Light 
Slag - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, in original box (some wear to box fronts)

139
Gucci 11/12 G/Plated Ladies Watch with Six Extra Interchangeable Bezels - {local 
pickup or in house shipping available} With Paperwork, No Box Working new battery 
sold as is no warranty expressed or implied.

140

lot of Military Collectibles - [ Local pickup or in house shipping available] Including 
large wood ammunition box, bayonet scabbard only, stick from grenade, 2 dummy 
grenades, uncharged bullets, leather ammunition holders. pistol cleaning kit, and 
more all one money

141

5 carved wood, Mother of Pearl Inlay and Geso Finish Asian Collectible Boxes - LOCAL 
PICK UP ONLY - large  and small vanity chests with fold up tops and interior drawers, 2 
Vietnamese 3 drawer toy dresser/ jewelry boxes with mother of pearl inlay,scroll and 
brush bos and dragon decorated bos with dominoes - see photos for details, sizes and 
condition

142

3 Semi Key and Scarce Barber Silver Half Dollars - 1897-O G, 1898-S AG and 1909 F - 
1907-O 632,000 mintage, 1898-S 1,020,592 mintage and 1909 2,368,000 mintage - 
Full description in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his estate 
collection, in house shipping available

143

Antique Standard and O Gauge Train Cars, Add Ons and Slot Car Set - {local pickup or 
in house shipping available}
2  Marx slot cars, and part of platform, 2 red and white slot cars appears to be Ideal.
[red car missing grill] 3 Lionel pullman tin litho train cars, tim crossing gate house with 
guard, two tin litho freight cars and caboose, snd more. All one money.

144

8 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD -  {local pickup or in house 
shipping available} Including:  # 57 Hattie - R With COA, # 06 Molly With COA, # 28 
Mabel - R With COA, # 01 Maggie With COA, # 88 Homemaker Traditions With COA, # 
27 Noel No COA, # 42 Rosemary No COA, # 81 Leah No COA.  All 8 One Money, Np 
Boxes. (Charge For Boxing If We Ship)

145
1886 and 1896 UNC Morgan Silver Dollars - In House Shipping Available, both with full 
sharp details and full brilliant luster, some noticeable bag marks amd light scratching -
grading notations are opinion, see photos for details

146 Original Oil On Canvas "Boats" Wonderful Frame - {local pick up or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping}  framed 42" X 41"

147 Genuine Traffic Light - local pick up only - as is with orig. wiring approximately 54" tall

148 NGC MS 70 2016 Silver Eagle 30th Anniversary First Day Issue .999 1 Troy Oz Bullion 
Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC 1st editions, see photos

149 Approx 25 British Castles Figurines, Light Houses, with Boxes and 2 Glass Front 
Plaques - LOCAL PICK UP ONLY!!! - See photos for details, contents and condition
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150

Mixed Collection of Bar and Patio Decorative Collectibles - LOCAL PICK UP ONLY -  pr 
of brushed steel martini glasses and shaker, Beefeaters cocktail shaker, black marble 
Ash trays and cigarette box with tray (box as is), Asian celadon vases and hand 
painted planter with as is liner, Studio pottery egg form/ flower bud vase and varied 
planters, vases and bowls - some condition issues, see photos for contents and details

151

Used Cartier Ladies Tank Quatz Vermeil Argent 925 Wrist Watch - Plaque OR G 20mm, 
Swiss Made 00882, Leather Band with Original Cartier Hinged Clasp. See Photos. Used 
some surface scratches and wear. Working new battery, sold as is no warranty 
expressed or implied. [Local pickup or in house shipping available]

152

11 Funko Pop Vinyl Figures - 7 Frozen II and 4 Harry Potter Series - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE IN LARGE OVERSIZED BOX- Large Olaf  603, Olaf with Bruni 733, 
Olaf 583, Earth Giant 587, Sven 585, Kristoff 584 and Mattias 586, Harry Potter Filch 
and Mrs Norris 101, Nymphadora Tonks 107, Fleur Delacour 108 and Crimes of 
Grindlewald Nagini  (Special Limited Editions Conventions 2019 and 2020)

153

Steiff Festival Limited Edition Bears (Pappey, Mommey and Candey), 2 Minis and 2 
Books - {in house shipping available} German Steiff Festivals surrounding the 150th 
anniversary of Margarete Steiff - 6th Steiff Festival 2002 "Candey" 655609 50/3000, 
2003 "Daddey 655685 2384/3000, 2004 "Mammey" 655715 411/3,0000, and pr 1997 
4th Steiff Festival 4" petite Teddy Baby Little Blackey and Little Whitey in original bag 
plus turquoise and gray cover German language cover Steiff collection festival edition 
" 150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. Steiff-Festival" hardback books by 
Gunther Pfeiffer  - see photos

154 1904 AU/UNC and 1889-O AU/UNC US Silver Morgan Dollars - In House Shipping 
Available, grading notations are opinion, see photos for details

155
St. John Brown Leather Shoulder Bag New with Tag & Dust Bag - in house shipping 
available - made in Italy with rhinestone crocodile charm, 13"x17.5", retail price 
$845.00 (like new condition, dust bag has some mild staining)

156

21 Colorful Vintage Pyrex Mixing Bowls Including Sets - buyer arranges third party 
packaging or shipping - 6 yellow #410 bowls, red #444 cinderella bowl & #525 square 
casserole (no lid), green #403 bowl, set 4 primary color stacking bowls, Flameglo Old 
Orchard #401 & 403 bowls, Flameglo #402 bowl, Avocado green #443 Cinderella & set 
#401-403 bowls (all in vintage condition, no cracks or breaks but some signs of age in 
finish)

157
Lot Of Antique Pocket Watch Parts - {local pickup or in house shipping available} 5 Just 
Dials: Elgin, Waltham & Rockford,  4 Movements: Standard, Progress, & Elgin with no 
dial, some have missing hands.  sold as is no warranty expressed or implied

158

Tray Lot Of Collectible Lighters, And Tobacco Pipes - {local pickup or in house shipping 
available} Including; 5 tobacco pipes, Kaywoodie Fine Line, K & P Peterson's, Yellow 
Bole Honey Cured Red Briar, Park Lane Deluxe, Bruer Carved Elk, six sided lead lined 
humidor, Pipe holders, feild glasses, boot tips, petite Union case with photo, pistol 
shaped lighters, Ronsonin boxes, Encore, Royce, Rodan, and more. All One Money.

159 250 Plus Vintage Postcards -
{local pickup or in house shipping available} See Photos

160 1878 8TF VF and 1878 7TF AU 2nd Rev US Morgan Silver Dollars - In House Shipping 
Available, grading notations are opinion, see photos for details
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161

16 Mosser Art Glass Clown Figures and 17 Cup Plates - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
- wide range of colors, 14 matching color clown figures and cup plates plus 2 other 
clowns and 3 different color cup plates each color clown has their own name on back, 
all 16 clowns have their own "All the World Loves a Clown" box

162 10 Double Sided Plastic Storage Bins FULL Of Die Cast Cars - {local pickup or in house 
shipping available}    All One Money

163 Men's 10k Gold Black Onyx Ring - in house shipping available - size: 8.5 (3.1 dwt. incl. 
onyx)

164

Crystal Wall Mount Coffee Grinder, Model of 1916 WWI Bacon Tins and WWII 
Compass - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED BOX -  coffee grinder mounts 
to wall with original glass canister top and cup shelf for below grinder, 2 Model of 
1916 Potted Meat or Bacon tins with wear to paint and finish plus 1966 US Magnetic 
Compass JB Corp with military belt strap pouch 0- see photos for details and 
conditions

165

Vintage GRISWOLD HAMMERED Cast Iron 2028 SKILLET Frying Pan No 8 with LID - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE, LARGE HEAVY BOX - skillet in great condition, matching 
hammered finish lid has a chip where it covers one of the spout edges, perfect for 
draining liquid with the lid on - see photos for more details fo condition

166 1899 Barber Silver Half Dollar XF - Full description and mintage in photos, grade is 
opinion of detailed numismatist from his estate collection, in house shipping available

167 Vintage Maps, Postcards, Manuals, Etc. - in house shipping available - incl. 1960's Ford 
Times magazines, Road Atlases, state maps, travel postcards, & more

168

3 Danbury Mint Die-Cast Tow Trucks New in Boxes - in house shipping available - 1953 
Chevrolet Wrecker, 1930 International Wrecker, & 1946 Dodge Power Wagon 
Wrecker (condition is excellent, don't appear to have ever been removed from 
packaging, those with Coa's are photographed with trucks)

169 New Old Stock Seiko V198-0AA0 Sportura Perpetual Solar Mens Watch - {local pickup 
or in house shipping available} Working, sold as is no warranty expressed or implied

170

Steiff Festival Limited Edition Whitey and Blackey and Mini 6" Little Whitey and Little 
Blackey Bears with papers and 2 Festival Books - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
German Steiff Festivals surrounding the 150th anniversary of Margarete Steiff - 1st, 
2nd and 4th Steiff Festival Limited Edition Bears - First Festival Blackey 655333 Teddy 
Baby Festival 1997 LE of 2350/3000, Second Festival Whitey 655340 Teddy Baby 
Festival 1998 LE of 2432/3000 plus 4th Festival set Blackey and Whitey 655500 mini 6" 
bears (2806/3000and 2791/3000)with Steiff Festival papers, COAs and tag plus 
turquoise and gray cover German language cover Steiff collection festival edition " 
150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. Steiff-Festival" hard back books by 
Gunther Pfeiffer in originqal shrink wrap

171

12 Funco Pop Vinyl Figures Star Wars & Stranger Things - [Local pickup or in house 
shipping available] All In Original Boxes. Icluding - Star Wars; #96 Kit Fisto, #359 Dark 
Side Ray, # 357 Trandoshan Thug, #209 Praetorian Guard, #208 Praetorian Guard, 
#194 Kylo Ren, #114 Rey, Stranger Things; #20 Demogorgon, #546 Ghostbuster Mike, 
#719 Dustn (Hockey Gear), #641 Hopper(with Vines), #639 Bob (in scrubs) All 12 One 
Money.
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172

2 Scarce Morgan Silver Dollars - 1902 VG and 1896-S VG-F - In House Shipping 
Available - 1896-S original mintage of 5,000,000 and 1902 original mintage of 
7,994,000 many of which were melted down for new coinage - grading notations are 
opinion, see photos for details

173

Lot Of Vintage Toys - {local pickup or in house shipping available} Including; 
Transogram "Gold Medal" Chalk 'n' Slate #1201 Original Box, Transogram Playtown 
Banker Educational Play Money Original Box, Mirro Aluminum Playthings "Like 
Mother's" set of flatware Original Box, "Victory" Wood Jig Saw Puzzle Cowboys and 
Indians Original Box, Whitman Publishing Co. Sewing Cards with large holes and 
tipped laces. Greycraft Pots & Pans #2238 Original Box, Patty The Marionette the new 
skating sensation on one skate! Original Box as is, Toy Ukulele by Ukr -A-Tune USA 
Original Box, 2 Tin Litho Wind up Drummers, Battery operated plush Elephant, and 
poodle, Clown Marionette, And Wind Up Real Fur Dog. All For One Money

174 New in Opened Boxes Vintage Craig FM-AM Car Radio & Mounting Bracket - in house 
shipping available - 1203 radio with matching 875C bracket (untested, as is)

175 2 Native American Sterling Silver Turquoise Rings - in house shipping available - 1 3/8" 
long turquoise with some wear & 1" long greenish turquoise, both size: 10 1/2

176

12 Funco Pop Vinyl Figures - {local pickup or in house shipping available} All In Original 
Boxes Including 2 Jumanji #844 Alan Parrish & #494 Dr. Smolder Bravestone, 2 The 
Office #972 Stanley Hudson & #869 Michael Scott, Toy Story 4 #533 Bo Peep, Jurassic 
Park #589 Owen, Lion Ki g #548 Scar, A Nightmare on Elm Street #25 Freddy Krueger, 
007 #523 Jaws, Baby Driver #595 Bats, Fallout #386 Assailtron, And NC #73 Michael 
Jordan. All 12 One Money

177 Persian Landscape on Stretched Canvas - [Local pickup or in house shipping available] 
Framed 28 1/2" X 40" Illegible Signature.

178
NGC MS 63 1885-O and NMS MS 65 1881-O US Silver Morgan Dollars - Grading is 
informed opinion of grading company, see photos for details and conditions of actual 
coins, in house shipping available

179 Budweiser ICE Draft Beer Bottles Sign Light - local pick up only - 16" tall x 19" wide 
(good condition)

180 Framed Embroidered Wool Chicago Bears Mascots with Stadium Photo - buyer 
arranges third party packaging and shipping - in 41.5"x16" frame

181 14K Yellow Gold 15" Chain With 14K Yellow Gold Aquarius Pendant - {local pickup or 
in house shipping available} Total weight 6.0 dwt, 

182 2 Storage Drawers Full of Shells - local pick up only, sorted by type for craft, 
decoration and other uses

183 Vintage 1990's Marlboro #1 Indy Car Sign Light - local pick up only - 31" wide x 18" tall 
(cracks on corners and some paint loss where tape attaches front to back)

184

7 UNC to MS Grade US Walking Liberty, Franklin and Kennedy Half Dollars - In House 
Shipping Available - 1942, 1943 and 1946 Walking Liberty, 1953-D, and 2 1961 
Franklin, and 1 1969 50% Kennedy half dollars - grading notations are opinion, see 
photos for details
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185

Signed Clyde Butcher 6" X 9" Black & White Photograph, Matted By Clyde "Dunes 
1983" - {local pickup or in house shipping available}   Scene Location: St. Joseph 
Peninsula State Park, FL.  Signed On The Matting, Matted Size 11" X 14", Metal Frame 
11 5/16" X 14 5/16". Stamped On Verso, Reproduction Of Photograph "Copyright" 
Clyde Butcher 2167 Barbados Ave SE Fort Myers, Florida 33905. Hand Written On 
Verso, Dunes "Copyright" 1983.  Quoted From Clyde Butcher's Website: "I had heard 
about the beautiful sand dunes in the Panhandle of Florida, so I decided to go 
photograph them. When I arrived, the weather was overcast. Every day for a week I 
went out to the dunes, set up my camera, and waited for the light to be right, but the 
weather didn’t cooperate. Finally, on the last day I was there, the sun broke through 
the clouds just long enough for me to shoot two pieces of film."

186

Signed Clyde Butcher 6" X 9" Black & White Photograph, Matted By Clyde "Rock Island 
Prairie #2 1987 - {local pickup or in house shipping available}    Signed On The Matting, 
Matted Size 11" X 14", Metal Frame 11 5/16" X 14 5/16". Stamped On Verso, 
Reproduction Of Photograph "Copyright" Clyde Butcher 2167 Barbados Ave SE Fort 
Myers, Florida 33905. Hand Written On Verso, Rock Island Prairie # 2  "Copyright 
1987.  Quote From Clyde Butcher's Website:   "I had spent the day photographing 
deep in the Everglades with my friend, Oscar Thompson. As the day grew late, I saw 
the sky develop into an extraordinary cloud pattern, and I knew I’d have to make a 
choice. I could safely leave the Everglades while there was still light, or stay and take 
the photo. I chose the photograph. As the sun fell behind the horizon and the land 
shifted to pitch black, the swamp came alive with the sounds of nocturnal animals and 
insects. I was very grateful to be with Oscar, a fifth-generation Floridian, who was 
familiar with this daunting land."

187

Waltham Pocket Watch. A.W.W.Co., Size 16s, Model 1908 With Gold Filled Chain & 
Folding Knife Fob - in house shipping available - with Majestic Gold Plated Case, Some 
Wear. Folding Knife By Imperial, 1908 Watch Working sold as is no warranty 
expressed or implied. Ser # 17565041, Grade 610

188 3 Novelty Static Lights - local pick up only - 13" round plasma, 27" tube, & 17" blue 
spiral (all working)

189
VTG Welby Starburst Sunburst Gold Wall Clock 8 Day Mid Century Art Deco - {local 
pickup or in house shipping available} 19 3/8" Wide, With Key, Key Wind Working sold 
as is no warranty expressed or implied. 

190

Un Used Invicta Bolt Chronograph Quartz Black Dial Men's Watch 26991 Working 
With Box - {local pickup or in house shipping available}    No Papers,  Stainless Steel 
Case, Diameter 51 mm, Movement Quartz, Dial Black, Water Resistant 100 meters, 
Crown Pull, Band Material Stainless Steel, Band Color Gold Band Width 26 mm Clasp 
Type Flip Lock. Working sold as is no warranty expressed or implied

191

25 Folding Pocket Knives In Wood Box - {local pickup or in house shipping available} 
Including Hen & Rooster, Boker, Gerber, Old Hickory, Barlow, Al Turas Packing Co. 
Mellon Knife, Frost Cutlery, Schrade, Old Timer, New York Knife Co. Bear & Bull, And 
Crystolon Oil Stone. All One Money
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192

De Lier Limited Ed. Bronze Reef Dancer Sea Turtle - local pick up only - De Lier (Am. 20-
21st Century) #4/99, Finely cast monumental bronze of a suspended swimming sea 
turtle which rests on an oval marble plinth. Signed on the obverse of the bronze base. 
20" long x 15" wide x 12" tall. approx. weight 130 lbs. De Lier was born in Miami in 
1963 as a native Floridian, De Lier became fascinated with Sea life. De Lier specializes 
in animal and sea life castings. capture this moment to own a piece of Florida Native 
Sculpture.

193

6 NGC PF70 Ultra Cameo and Reverse Cameo American Innovation One Dollar Coins - 
IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE- 2018-S George Washington Signed First Patent (First 
Day of Issue), 2019 American Innovation New Jersey Light Bulb and Delaware Annie 
Jump Cannon Classifying the Stars, each with Reverse PF 70 and PF 70 Ultra Cameo 
examples

194

2 Danbury Mint Die-Cast Car & Jeep New in Boxes - in house shipping available - 
James Bond Aston Martin DB5 & World War II Jeep Replica (condition is excellent, 
don't appear to have ever been removed from packaging, those with Coa's are 
photographed with trucks)

195
Collection of Postage Stamps - [Local pickup or in house shipping available] lots of full 
blocks of unused stamps, legendary Locomotives of the 50 states, Antique Automobile 
and more.

196

Used Invicta Grand Octane Blue Label 64mm Coalition Forces Chronograph Watch # 
34727 & Box - {local pickup or in house shipping available}   Size matter when it does 
comes to the Invicta Grand Octane Blue Label. Sporting a massive 63mm case, this 
watch knows how to make an impression. But don’t worry, this watch has plenty of 
substance too. A Swiss quartz movement powers not only a trio of hands, but also a 
trio of subdials and a date window. Straightening out your schedule has never been 
easier. Constructed from blue stainless steel, this Grand Octane has earned its place in 
the limited production Blue Label collection! Movement Type: Ronda Z60 Quartz 
Chronograph Movement Country of Origin: Switzerland Case Size: 63mm. Case 
Thickness: 17mm. Case Material: Stainless Steel Bezel Type: Unidirectional Crystal 
Type: Flame Fusion Dial Material: Metal Crown Type: Push/Pull w Function Band Type: 
Bracelet Band Material: Stainless Steel Band Length: 8.5in. Band Width: 31mm. Band 
Clasp: Flip Lock   USED Sold as is no warranty expressed or implied

197 Unopened Pioneer Double Cassette Deck - in house shipping available - CT-W616DR 
(untested as is)

198 Sure-Grip International Boxer Roller Skates Never Worn - in houses shipping available 
- men's size 7

199
3 UNC or Near Uncirculated Morgan Dollars with Original Brilliant Luster - 1881-O, 
1884-O and 1885-O - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Grading is opinion - see photos 
for actual coin details and conditions

200
Hanging Antique Oil Lamp Chandelier with Red Glass Shade - buyer arranges third 
party packaging and shipping - Made in Duplex England with orig. oil font, glass 
chimney, & red glass shade

201 New Union Jack Design 29" x 42 1/2 Frame Mirror - LOCAL PICK UP ONLY - intentional 
distressed look, right out of box perfect for man cave

202 Vintage .900 Silver Cannetille Bangle Bracelet with Amethyst - in house shipping 
available - Maltese cross with amethyst center, 1.75" wide 
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203
1938 Solid Brass Doorstop of King's Genius Race Horse Champion - In House Shipping 
Available - 11" high stately race horse image, "Copyrighted 1938 Rife-Loth Corp 
Waynesboro, VA" embossed on back, being resold due to payment issues

204
2 Pair of Vintage Shelf Speakers - in house shipping available in large box, KLH are 
heavy - new in opened box Model 141 Bose & 8" tall KLH Model Fifteen (some stains 
on the front, both untested, as is)

205

6 US 2 Cent Pieces - 2 1864, 1865 1865, 1868 and 1871 - Bronze 1864 XF with Large 
Motto (slightly off center, die cracks in "America"), 1864 AU,  2 1865 "Plain 5" Variety 
(XF+ and VF), 1868 F+ with mintage of  2,803,750, and rare 1871 VG+ with mintage of 
only 721,250 - Full description and mintage in photos, grade is opinion of detailed 
numismatist from his estate collection, in house shipping available

206

2 Danbury Mint Coca-Cola Die-Cast Trucks New in Boxes - in house shipping available - 
1955 Delivery Truck & 1950's Christmas Truck (condition is excellent, don't appear to 
have ever been removed from packaging, those with Coa's are photographed with 
trucks)

207

5 Pre-Owned Handbags - 3 Coach & 2 Tignanello - in house shipping available - Coach 
blue bucket with leather straps, white leather shoulder bag, & copper with brown 
suede shoulder bag and Tignanello Ivory leather handbag & red leather shoulder bag 
(all in good gently used condition)

208 12 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. tiger eye & gemstone - 
contents only

209

Approx. 175 Marvel & DC Comic Books - in house shipping available USPS Media Mail - 
X-Men, Wolverine, Spider-Man, Superman, Mutants, The Vault of Horror, What If, 
Star Trek, Avengers, Silver Surfer, Uncle Scrooge, Thor, The Ferret, Batman, The 
Adventures of Thing, & more

210 Courier Port-A-Lab 500D CB Test Meter - in house shipping available - Untested, As is

211
3 UNC or Near Uncirculated Morgan Dollars with Original Brilliant Luster - 1882-S, 
1885 and 1886 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Grading is opinion - see photos for 
actual coin details and conditions

212

Case Lot of Collectibles - in house shipping available - incl. wrist watches, watch 
chains, pocket knives incl. 12k gold filled, 3 sterling silver soup spoons, 10k gold screw 
back earrings, Disney pins, pens, fraternal pins, & more (all items as is, watches 
untested with no guarantee)

213
Lot Of 13 Glass Paperweights - {local pickup or in house shipping available}  Including 
Svoboda Karlov, Orange, Tomato, and Pear. Sasaski Fine Crystal Rabbit, Wedgewood 
Whale, Tucson Az Scorpion, Starfish, and Geese. All One Money.

214
12 Barber Silver Half Dollars, All With Full Dates and Mint Marks - 1898, 1899-O, 1900, 
1906-O, 1907, 1907-O, 2 1908-D, 1908-S, 1910-S, 1911-D, and 1915-D - see photos for 
details and conditions, in house shipping available

215 Plastic Hot Wheels, Matchbox & Other Toy Car Carry Cases FULL Of Cars - {local pickup 
or in house shipping available}

216
2003 Tampa Bay Buccaneers Super Bowl Champions Bachmann Train Set - in house 
shipping available - new in box 8 pcs. with track & transformer in orig. 
styrofoam boxes with coa's by Hawthorn Village
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217
1875-S US Silver Twenty Cents Piece VG -1,155,000 mintage - Full description and 
mintage in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his estate collection, 
in house shipping available

218

2 African Ethnic Batik and 1 South American Watercolor Paintings - LOCAL PICK UP 
ONLY! - 17 x 24 and 19 x 33 Batiks framed on board of African Life and  Pen and 
inkwash study of Woman with Basket of Fruit mixing usual internal and external 
scenes, symbolic fruit and more, matted under glass in 29" x 23" frame

219

3 Antique Oil on Canvas Landscape Paintings - [Local pickup or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping] 1 - Framed 19 1/2" X 21 1/4" oil on cancas Windmill 
landscape lots of old labels and notes on verso. 1 - Framed 19" X 29 1/2" oil on canvas 
landscape with red and white flowers illegible signature. 1 - Framed 12 1/2" X 16" on 
cancas pastoral landscape, stamp on verso Muller Paris (Could Be Charles Louis 
Muller) All 3 One Money.

220

2001 US Mint America Buffalo Smithsonian Museum of the American Indian 
Commemorative 2 Coin Set - in capsules with original display box, outer box and 
shipping box, COA with details and descriptions, 2001-P is Proof cameo and 2001-D is 
Uncirculated satin finish, see photos for details and conditions, in house shipping 
available

221 Impala Head Taxidermy - local pick up only - 32" tall x 20" deep, very good condition

222

Judy Larson Camouflauge Art "In The Company of Wolves" Signed & Numbered 
Framed Lithograph 846/2500 - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND 
SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - hidden faces of wolves appear in the colorings of 
the horses as they pass through the winter aspen landscape - 16 1/2" x 25 1/2" image 
sight, high quality 1994 Art Prints from Applejack Limited Editions, triple matted 
under glass in 24" x 35 1/2" frame - Judy Larson received a Bachelor of Science degree 
in Commercial Art from Pacific Union College in Northern California, then spent the 
next 17 years as a commercial artist, illustrator and art director. In 1988, influenced 
by her love of nature and animals, Judy devoted her time to wildlife art. Her primary 
focus in each of her paintings is the animal, with the horse as a recurring subject. Her 
unique approach to her work is through the use of scratch board-a technique that can 
render magnificent detail but one requiring infinite patience. Scratch board, an old, 
but little used medium, consists of a smooth, thin surface of hardened China clay 
applied to a board. The subject is then painted solidly with black India ink to create a 
silhouette. Now the exacting work begins, engraving the image into the surface of the 
artwork. Once the subject has been totally scratched, it is a finished black and white 
illustration, ready for the artist to add color. Judy uses a combination of airbrush, 
gouache or acrylics for finishing, with frequent re-scratching for detail.For Judy 
Larson, whose underlying message is always passionately ecological, her medium of 
scratchboard, as well as her "art of concealment," allows her "to take the viewer with 
me." Explains Larson, "My desire is to engage viewers on three levels: first, by 
revealing the beauty of animals through intricate detail; second, by concealing a 
hidden image that draws the viewer to examine the painting more closely and 
through which I can tell a story; and third, by promoting a deeper awareness of the 
environment on a level that will hopefully have an impact. Being resold due to 
shipping issues
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223
1824 Capped Bust Silver Dollar - PCGS Genuine Scratch - VF Details - nice details, dark 
cross toning on coin from previous holdermost baner letters readable on reverse -See 
photos for details and conditions, in house shipping available

224

Antique Oil On Canvas of Painting of Shipwreck - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL 
PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - Entitled The Rescue, showing life 
boat bringing aid to schooner bearing American flag crashed on rocks in stormy sea, 
another as is ship nearby and distany masted vessel - some cracking and minor paint 
loss - in 28" x 42" frame, hard to read signature - see photos for details and conditions

225

3 South America and African Village Landscape Oil On Canvas Paintings - {local pickup 
or in house shipping available} 1- Framed 21 3/4" X 15 1/2" oil on canvas Cityscape 
signed Diaz, 1 Framed 18 1/2" X 23 2/4" Oil on canvas Church landscape Gallery label 
on verso, unsigned, 1 - Framed 1" X 18 1/2" oil on canvas Village landscape signed 
lower right Bukasa [dimple in canvas see photo] All 3 One Money.

226

3 Semi-Key Date Barber Silver Half Dollars - 1897-O AG, 1904-S G, and 1913-S VG 10 - 
1897-O original mintage of 632,000, 1904-S of 553,038 and 1913-S of 604,000 - Full 
description and mintage in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his 
estate collection, in house shipping available

227 M. Janpol Impestionist Oil on Canvas "View Of Paris" - [Local pickup or in house 
shipping available] framed 15 1/2" X 18 1/2" signed lower rt.

228

Pencil Signed Owl Lithograph by Motoi Oi - buyer arranges third party packaging and 
shipping - "Owl Face" lithograph of orig. wood block, #169/250 in 18.5"x15.5" 
frame. Motoi Oi was born Japan in 1910. His professional artistic career began when 
he was commissioned to create a number of murals. After World War II, his art was 
exhibited throughout Japan. In the late 1950s, Oi moved to New York. There he began 
teaching art at Queen's College, and at the Brooklyn Institute of Art & Science. As the 
founder of the Sumi-e Society of America, he received the Order of the Rising Sun 
from the Emperor of Japan for his work in US-Japanese cultural relations. His prints 
and paintings can be found in renowned collections such as the Metropolitan 
Museum of Art New York and the National Gallery in Washington.

229
14 Barber Silver Half Dollars, All With Full Dates and Mint Marks - 1899, 2 1900, 1901-
O, 1901-S, 1906-O, 2 1902, 1902-O, 1907-S, 2 1908-O, 1908, and 1909 see photos for 
details and conditions, in house shipping available- NO FRONT PICS OF 3 1902 COINS

230 Autographed Chicago Bears Walter Payton Promo Photo with CoA - in house shipping 
available - with pennant and pin in 18"x21.5" frame

231
Orig. Watercolors of Musicians by John McCann & Craig Jud - buyer arranges third 
party packaging and shipping - pair of 11"x14.5" in 16.25"x20" frames by John 
McCann (1 has damaged glass) & 7"x5" by Craig Jud

232
25 US Mixed Dates Standing Liberty Silver Quarters - In House Shipping Available - 4 
1925, 3 1926, 4 1927, 5 1928, 2 1929, 1929-S. 5 1930, 1930-S - see photos for details 
and conditions

233

Modern Museum of Art Photo Display of Frank Lloyd Wright Church - back marked 
"No. 37: Modern Museum of Art New York - Modern Church Architecture: Frank Llyod 
Wright The Wayfarer's Chapel with 2 photos & Text plan", photos taken by LA 
photographer Julius Schulman - plan from Architectural Forum, 1951 - 16"x40" panel
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234
Pair of Vintage Relief Panels of Women - local pick up only - high relief fiberglass of 
women with flowing hair and wearing jewelry, possibly jewelry store signs, ea. 39" tall 
x 24" wide

235

19 Mixed Date US Mercury Silver Dimes, Most UNC BU - In House Shipping Available - 
BU/UNC with 5 1944, 1943, 3 1942, 1942-S, 1942-D and 2 1941, 1942 AU, 1944 XF, 
1917-S,1918-D, 1924-D and 1943-D - grading notations are opinion, see photos for 
details

236

2 Limited Edition of 1500 Steiff Teddy Bears - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -13" 
Jack, in captains outfit A656965/035944, 2012 limited edition 1136/1500, 12" 
Antiques Roadshow inspired "Antique Teddy Bear" 669767 limited edition 2007, #201,
500, both in mint condition, white tags ear buttons, etc

237

Mid Century Modern Woman George Tudzarov "Zaro" Ceramic Statue - in house 
shipping available - George Tudzarov (1944 - 2000),14.5" x 9" x 11.5" (great condition, 
glaze naturally creates crackling effect)
 

238
4 Judith Ripka Sterling Silver Bracelets - in house shipping available - incl. heart cubic 
zirconia, carved turquoise, & faux pearl cuffs & faux pearl with cubic zirconia link (all 
in great condition)

239

Lot Of 3 Used Invicta Men's Wrist Watches No Boxes Or Paperwork -
{local pickup or in house shipping available} 1 - Invicta 6465 S1 Rally Swiss
Chronograph w 18kt Gold Plating, Extra Links,  1 - Invicta 6849 Reserve Excursion
Chronograph Men's Watch 18kt Gold Plated Extra Links,  1 - Invicta Subaqua
Chronograph Date 500M Gold Dial Steel Men's Watch 23922 SD Extra Links,   All 3
USED And  sold as is no warranty expressed or implied

240 2 Art Glass Sock Darners - in house shipping available - approx. 6" multi-color swirl & 
pink (great condition)

241

Partial Album of Jefferson Nickels and Loose Nickels (75 Silver War Nickels included) - 
IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Album with 32 coins (incl 10 silver), 65 loose silver 
war era nickels (3 1942-S, 6 1942-P, 16 1943-S, 12 1943-P, 1 1944-D, 11 1944-P, 10 
1945-S. 5 1945-P and 1 1945-D) and 4 misc Jeffersons (1940, 1946, 1953-D and 1954)

242 Used Rolex Reproduction Oyster Perpetual Datejust Cronometer - Working sold as is 
no warranty expressed or implied. [Local pickup or in house shipping available]

243
7 Victorian Tumblers - in house shipping available - incl. Murano lattice, cranberry 
swirl, white and pink cased hand painted enamel, Murano silver speckle & cranberry 
swirl (tiny nicks on rims), & green to pink

244
1896 Semi Key Date Barber Silver Half Dollar XF, 992,000 mintage - Full description 
and mintage in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his estate 
collection, in house shipping available

245

8 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} Including: # 48 Timber With COA, # 99 POP With COA, # 40 Badger 
- r With COA, # 02 Madelyn With COA, # 99 Alex & Louie No COA, # 76 Jimmy No COA, 
Dragon Sprout Limited Edition 3691/5000, Log With Leaves & Acorns. All 8 One 
Money. No Boxes. (Charge For Boxing If We Ship)

246
4 Royal Doulton Lady Figurines - in house shipping available - 3 Figure of the Month, 
HN2708 April, HN2696 December, HN2707 March, & HN3187 Balloons (all in great 
condition)
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247
9 Indian Head Pennies (1908-S, 4 1864, 1865, 1859, 1869, 1870), and 3 Flying Eagles - 
1857 and 2 1858 Flying Eagle small cents - in house shipping available, see photos for 
details and conditions

248 Collection of Mostly New Loose Rhinestones, Gemstones, & More - in house shipping 
available - Chrome Diopside gemstones, Peacock ore, new rhinestones, & more 

249

3 Judith Ripka Dress Working Wrist Watches - {local pickup or in house shipping 
available} Including: 1 - Judith Ripka Stainless Steel Diamonique Evil Eye Watch, 1 
- Judith Ripka Odyssey Turquoise Watch With Floating Heart Charm & Gem Stones 
And 3 Leather Bands, 1 - Judith Ripka Classic Stainless Steel Rope Design Watch With 
Double Wrap Black Leather Band. All 3 New Batteries. Working sold as is no warranty 
expressed or implied. 

250

337 -340 AD Constantine I The Great Cult Manus Dei Hand Of God Horse Chariot 
Deification Roman Coin - Divus Constantine posthumous Christian deification issue of 
Constantine in Chariot to Heaven with Hand of God accepting him - this small bronze 
coin front has veiled head of Constantine right with inscription DV CONSTANTINVS P T 
AVG G, reverse shows Constantine I, the Great, in quadriga (a four horse chariot) 
riding heavenward right reaching for Manus Dei (hand of god) reaching down toward 
him above - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE

251

9 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} Including:  # 99 Hitch No COA, #31 Julius No COA, #59 Plenty, #1 
Bobcat With COA, #44 STU With COA, #70 Mom Too-R With COA, #40 Spud - R With 
COA, #76 Kernel - R With Coa, #81 Sorghum Of Glade Valley -R With COA. All 9 One 
Money, (Charge For Boxing If We Ship)

252

Lot Of 5 Men's Wrist Watches - {local pickup or in house shipping available}  1 - Used 
Croton Limited Edition 0625/1878 Men's Wrist Watch # CN307069 No Box Or Papers, 
1 - Used Invicta Grand Diver Automatic Date. Silver Dial, Gold Tone Case & Band 1 - 
Invicta 0980 Men's Reserve Bolt II Swiss Made Chronograph Tachymeter, No Band. 1 - 
Invicta Subaqua Model 1634 Men's 52mm Quartz Watch, No Band. . 1 -  Invicta Rose 
Gold Rally S1 Model 1083 48mm Men's Watch, No Band. . All 5 Watches Working sold 
as is no warranty expressed or implied 

253
2 Antique Victorian Inlaid Calling Card Cases - {local pickup or in house shipping 
available} Both Cases Are Mother Of Peart And Tortoise Shell Both Are Pre 1946 And 
Are Legal To Offer Up For Auction. Very Nice Condition. 

254
5 Lenox Porcelain Lady Figurines - in house shipping available - Tea at the Ritz, 
Springtime Promenade, Royal Reception, First Waltz, & The Centennial Bride (all 
approx. 8.5" tall and in great condition)

255 1999 Limited Ed. Signed Robert Wyland Bronze Dolphin Statue - in house shipping 
available - known as "Friendly", #180/2000, approx. 11.75" tall (great condition)

256
1893-S Semi Key Date Barber Silver Half Dollar VG - 740,000 Mintage - Full description 
and mintage in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his estate 
collection, in house shipping available

257

Lemerazu Hungary Vintage Interkozmosz Atomic Space Car Tin Litho Battery Op Toy 
with Box and Instructions - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 13" long, great retro 
space age design, complete with smoke stack and Styrofoam air ball floater, marked 
inside battery chamber - Akku/ Perion 4.5 Volt Lapos Zsebtelep", complete 
instructions in Hungarian, box in descent shape with some minor issues "Hold Auto" 
label on top, Lemezaru Gyar stamped on side  - not tested, sold as is
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258

Lot Of 3 Used Men's Watches - {local pickup or in house shipping available} 1 -Used 
Renato Men's T-Rex Rubber Integration Diver Watch Swiss RONDA 5040.F Movement, 
Black Textured Dial with Rose and White Accents, Black IP Case with Black Rubber 
Integration Strap - Rose gold  Accents and "Barrels" in Case and Strap. 50mm Case, 1 - 
Used Invicta Reserve Venom Green Dial Men's Gold-tone Chronograph Watch 27700 
with extra links,  1 - Used Invicta Pro Diver Automatic Black Dial Yellow Gold-tone 
Men's Watch 28948.   All 3 USED sold as is no warranty expressed or implied

259
1914-S Semi Key Barber Silver Half Dollar XF , 992,900 orig mintage - Full description 
and mintage in photos, grade is opinion of detailed numismatist from his estate 
collection, in house shipping available

260

Lot Of Sterling Silver Table Items - {local pickup or in house shipping available} 
Including  weighted trumpet vase, 4 glass & sterling coasters, salt and pepper shakers, 
Wine Tasting Cup, Ceramic and sterling wine coaster. and a pair of small weighted 
candle sticks. All One Money.

261

Lot Of 13 Used Invicta Watches As Is No Bracelets - 1 - Model 6976, 1 - Russian Diver 
Model 5670, 1 - Akula Model0630, 1 - Model 5687, 1 - Model 4338, 1 - Model 0414, 1 
- Model 1064, 1 - Russian Diver Model 5861,  - Model 0974, 1 - S1 Model 1449, 1 - 
Akula Model 0629, 1 - Model 0917, 1 - Bolt Zeus Model 12300. All 13 Watches sold as 
is no warranty expressed or implied, Unknown If These Work All Quartz With Dead 
Batteries and No Bands. {local pickup or in house shipping available}

262 Navajo Native American Sterling Silver Turquoise Bear Paw Belt Buckle - in house 
shipping available - signed DV, 3.75" x 2.5" 

263

6 Pencil Sketches, Pastels, Etchings and Related Art - LOCAL PICK UP ONLY! - 17" x 12" 
pastel on paper unframed drawing of emotive black child signed C Lambert, ink wash 
and pen nyde female study signed K Miramoto matted under glass in 18" x 22" frame, 
detailed pencil sketch of Half Dome Peak signed HR Morrison under glass in 15" x 13" 
frame, sketch of soldier on horseback in × 18" frame NOTE - NO PHOTO OR DETAILS 
OF HORSE AND RIDER SKETCH, and 2 etchings (Paul Sollmans Rotterdam fountain 
street scene and "Femme donnat a manger a des pores" (Woman feeding the pigs)! 
by Charles Jaque with antique gallery tag on versoboth under glass in 12 1/2"x 9" and 
12" x 11 1/2" frames

264

The Edison Red Gem Model D Phonograph 1908-09 - {local pickup or in house 
shipping available}  Working "Spring Not Strong Enough To Play Cylinders" Replaced 
small 10" Horn. Combination Model K Reproducer working condition, Plays 2 Minute 
Or 4 Minute Cylinders, Oak Case With Original Handle, Case Worn, Red Paint 
Darkened with Some Chips. What A Great Find For Restoration. 

265

3 UNC or Near Uncirculated Morgan Dollars with Original Brilliant Luster - 1896, 1897 
and 1904-O - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1897 has noticeable die cracks 
between "Of" and "America" across wing tip and in front of "States" - Grading is 
opinion - see photos for actual coin details and conditions 

266

Lot Of 13Pro Diver 43 Model 5011 with gold band This Invicta Men's Watches Sold As 
Is Need Batteries - {local pickup or in house shipping available}   1 -  Model 2772, 1 - 
Model 0892, 1 - Lupah Model 10063, 1 - Model 6975, 1 - Subaqua Noma III, Model 
0928, 1 - Subaqua Noma III  Model 5517, 1 - Pro Diver Model 0861, 1 - Russian Diver 
Model 5844, 1 - Russian Diver Model 5936, 1 - Model 6268, 1 - Model 6477. All 13 
Watches sold as is no warranty expressed or implied.
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267

3 Full Card Boxes (Lorwin, Return to Ravnica and Rivals of Ixalan) of 1,500+ Magic The 
Gathering Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Examples form many decks, one 
box with LOTS of Zendikar Rising and Ikoria: Lair of Behemoths, one full of M14, one 
with Rivals of Ixalan, holo cards, mostly commons with occasional others and good 
smatering of cards of all ages including Legends, some white border 4th edition, many 
2009 and 2016 and more through 2020 - just a quick examination to lay out, contents 
are still mainly a mystery, great discovery lot 

268

1921-D Pilgrim VF and 2 1893 Columbian Expo Commemorative Half Dollars - 1921-D 
Pilgrim half dollar celebrates the Tercentenary of the Pilgrim's arrival in America, 1620-
1920. and the 1893 Columbian Expo half dollars celebrate the 400th anniversary of 
Columbus "discovery" of America, featuring the profile of Columbus on obverse, 
"World's Columbian Exposition Chicago 1893" on verso with ship, 1492 and double 
world globe image on reverse - see photos for conditions and details, in house 
shipping available

269
The Edison Standard Phonograph With Original Horn - {local pickup or in house 
shipping available}   Model H 4 Minute Reproducer, Original Oak Case Finish And 
Handle, Box Of Cylinders Included. Working. 

270

Tray Lot Of Precision Tools - {local pickup or in house shipping available}  Including;   1 
- Clean Starrett #445 Micro Depth Meter 0-3"  with 4", 5", & 6" Rods In Wood 
Case.    1 -Vintage L.S Starrett No. 122 Machinist 7" Vernier Calipers in Original Wood 
Case. 1 - Vintage Brown & Sharpe Model One Dial Test Indicator Gauge +Box .001 
Gage Machinist Tool, 3 - C-Thru Germany DI-38 Compasses, 1 - Germany Compass, 1 - 
L. A. Spievak 6" Depth And Angle Gauge, 1 - Unmarked Angle & Depth Gauge, 1 
- Micrometer Anvil 0-1" No. 220 FL The L.S. Starrett Co.Machinist Tool. All One 
Money. 

271
25 US Mixed Dates Standing Liberty Silver Quarters - In House Shipping Available - 4 
1925, 4 1926, 1926-S, 1926-D, 4 1927, 4 1928, 2 1929, 4 1930, and 1 1930-S - grading 
notations are opinion, see photos for details

272

Craftsman & Micro-Make Microlux Mini Electric Tools - {local pickup or in house 
shipping available} Including;  Micro-Make  MicroLux High Speed Drill / Grinder, Jig 
Saw, Drill, Belt Sander And Single Port  Power Regulator / Speed box, Craftsman 4 Port 
Power Regulator / Speed  Box, Jig Saw And Palm Sander, all MicroLux & Craftsman 
Are Interchangeable. All Tested. 

273

Edison Standard Phonograph With 4 Minute Model H Reproducer & Horn - {local pick 
up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Also Has 22" X 29" Long 
Morning Glory Horn (Worn Condition) Has Foot For Crane But No Crane. On the rear 
of the arm casting is an enlarged area to accept the Shaver attachment (which never 
worked very well due to the motor being somewhat under powered). There is 
evidence that not all machines were shipped with a shaver and at least one is known 
that has no holes drilled for one. This One Has The Case (see photo)  Has Crank And Is 
Working sold as is no warranty expressed or implied

274
12 Barber Silver Half Dollars, All With Full Dates and Mint Marks - 1900, 1901-S, 1906, 
1907, 1907-D, 2 1908-O, 1908-D, 1909, 1911, 1911-S, and 1912-D - see photos for 
details and conditions, in house shipping available

275 Red Fender Squier Bullet Electric Guitar with Hard Carrying Case - buyer arranges third 
party packaging and shipping - Affinity Series 20th Anniversary in TKL case
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276
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Hardboard & 
Book - {local pickup or in house shipping available}  1 - Framed 17 1/4" X 22 3/4". 1 - 
17 1/8" X 21 1/8"

277
Navajo Sterling Silver Beaded Coin Necklace - in house shipping available - by Louis D. 
McCabe & James A. McCabe with alternating turquoise beads, half dollar, quarters, 
nickels, & dimes with signed soldered attached tag, 28" long 

278 Vintage Telephone Repair Tool Box Full of Tools - buyer arranges third party packaging 
and shipping - see photos 

279 Lot Of Mostly Hotwheels & Matchbox And Few More - {local pickup or in house 
shipping available} Three Trays Full

280
PCGS PR69DCAM 1979-S Type 1 and Type 2 US Mint 6 Coin Prof Sets - Kennedy half 
dollars are both NGC PF 69 Ultra Cameo - see photos for details and conditions, in 
house shipping available

281
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Stretched 
Canvas & Book - {local pickup or in house shipping available} Framed 19 3/8" X 29 1
/4". 1 - Framed 21" X 21"

282
Kitchenaid Lift Mixer with Attachments - local pick up only - Professional 6 with bowl, 
shield, 3 beaters, food processor, & meat grinder (working, small cracks in food 
processor)

283 Men's 10k Gold Sapphire with Diamond Ring - in house shipping available - oval 
sapphire with diamond accents, size: 10 (1.6 dwt. incl. stone)

284
New in Opened Boxes Vintage Pioneer Car Cassette Stereo & Pair of Speakers - in 
house shipping available - KEH-9898TR AM/FM cassette & TS-66 surface mount 
speakers (both untested, as is)

285 Vintage TV & Radio Repairman Case Full of Tubes, Etc. - local pick up only - carrying 
case full of TV and radio tubes from estate of former repair man

286

1899 Two Dollar Large Format Silver Certificate with George Washington Portrait - 
Often called "mini-porthole" for the framing of Washington, another in the highly 
sought after 1899 Silver Certificate Series - In house shipping available, see photos for 
details and conditions

287
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts & Book - {local 
pickup or in house shipping available} 1 - Framed On Hardboard 15 1/2 X 20 5/8"  1 - 
Framed On Stretched Canvas 17 1/8 X 21 1/8"

288 Wall Hung Drop Front Desk Full Of Ephemera And Photos - {Local Pick Up Only} See 
Photos For Details

289 PMG Very Fine 30 1928 $10 Gold Certificate Fr. 2400 (AA Block) Woods/ Mellon - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - sealed and graded See photos for details and conditions

290

8 Die-Cast Texaco & 1 Chevron Planes New in Boxes - in house shipping available - 
incl. Staggerwing 1939 Beechcraft D17S, 2 Lockheed Sirius 8A, 1929 Curtiss Robin, 
1930 Travel Air Model R, Ertl Grumman G-21-a & Chevron 1927 Ford Tri-
Motor (condition is excellent, don't appear to have ever been removed from 
packaging)
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291

3 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} Including: #39 Blacksmith No COA, # 56 Enoch - R With COA (Chip 
In Hat See Photo), #45 Confederate Solder 1861-1885 No COA. All 3 One Money, No 
Boxes. ( Charge For Boxing If We Ship)

292
PMG 40 1917 Series Speelman White One Dollar $1 Sawhorse Legal Tender Red Seal 
Note - Back details have saw horse/"X" back, graded in closed sleeve - see photos for 
details and conditions, in house shipping available

293
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Stretched 
Canvas & Book - {local pickup or in house shipping available} 1 - Framed 21 1/8" X 25 1
/4". 1 - Framed 19" X 25 1/4"

294

Harley Davidson Collectibles and Motor Cycle Parts - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
IN LARGE BOX - Harley Davidson rain gear in pouch, unopened duffel/ side bag, Harley 
Davidson XL black helmet, padded back sissy bar with Harley Davidson club sticker on 
back, motorcycle seat and unmarked silver helmet with some scuff marks

295
2 Native American Rings - in house shipping available - turquoise nugget hand signed 
L.B.H. & malachite with SC "Skystone Creations" stamp - both size: 10 1/2 (beautiful 
rings)

296 Unopened Box Harman/Kardon DVD Player - in house shipping available - DVD 22 
(untested, as is)

297

Lot of Vintage Collectibles - in house shipping available - incl. amethyst, Civil War 
Pistol cap gun in orig. box, vintage lighters incl. Ronson Windlite new in box with 
pamphlet, King butane gas in box, itt Corona pipe lighter new in box, Zippo, & 2 Tamp 
Lite's, pens, desk top globe, pressure gauges, Regal Calculator, Boyscout cook kit in as 
is box with canvas bag, Triumph 650 c.c. Twin booklet, & much more

298
5 1923 Series $1 One Dollar Silver Certificates in Mixed Conditions - Often refered to 
as "Monopoly" or "Play Money" style because of the cartoonish straight letter box 
back - in house shipping available, see photos for details and conditions

299 Budweiser Rotating Double Sided Sign Light - local pick up only - like new with wall 
mount, 20" tall x 24" wide (minor scratches on one side from storage)

300
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Stretched 
Canvas & Book - {local pickup or in house shipping available} 1 - Framed 19 1/4" X 25 1
/4" 1 - Framed 21" X 25"

301
PMG $5 Legal Tender 1907 WoodChopper Note FR#91 Speelman/White "PCBLIC" 
Error 35 Choice Very Fine - In House Shipping Available - this is a five dollar note 
"PCBLIC" error, named for the break in the U of public giving it a C

302
Collection of Hunting & Pocket Knives - in house shipping available - incl. Case & Case 
XX with leather sheaths & Schrade Old Timers, Imperial, Camillus, American Blade, & 
more (see photos for condition)

303
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Stretched 
Canvas & Book - {local pickup or in house shipping available} 1 - Unframed  20" X 15 7
/8, 1 - Framed 17 1/8" X 21"

304 PMG 1899 Black Eagle $1 Silver Certificate Fr#235 35 Elliot/White Choice Very Fine - In 
House Shipping Available - one dollar note, S/N E17395066A pp B bp 6123 

305 Large Oil On Canvas Mother And Child Abstract - [LOCAL PICKUP ONLY] 51" X 39 1/2" 
on stretched canvas. Illegible signature 1997
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306 4L West German Wener Corzelius Beer Stein - local pick up only - Welcome Knight CW 
1113 (great condition)

307
PCGS Very Fine 35 PPQ Fr. #91 Series of 1907 $5 WoodChopper Large Note - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Graded and sealed by PCGS, 35 PPQ (Premium Paper 
Quality) grade - see photos for details and conditions

308
Salvador Dali The Doctor: The Struggle Against Illness, L'Aventure Medicale - {LOCAL 
PICK UP ONLY} Pencil Numbered 201/500 Unknown Edition, Printed Dali Signature, 
Matting on bottom edge has water staining, see photos for condition. 

309

3 Danbury Mint Coca-Cola Die-Cast Trucks New in Boxes - in house shipping available - 
1925 Coca-Cola Delivery Truck, 1940 Coca-Cola Salesman's Car, & 1941 Coca-Cola 
Delivery Truck (condition is excellent, don't appear to have ever been removed from 
packaging, those with Coa's are photographed with trucks)

310

1913 William McKinley Edition Dueber Case Hampden Pocket Watch & US Pocket 
Compass - {local pickup or in house shipping available}1 - Dueber Case Engrave With 
US Eagle And Shield, movement: Canton Ohio,  size 16s, 17 jewels, Open face, 
Working sold as is no warranty expressed or implied  (worn gold to brass overall 
probably in the trenches of war) 1 - Wittnauer US Compass mfr's part no. K 1626-2 
working. Both one money. 

311
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts & Book - {local 
pickup or in house shipping available} 1 - Framed 16 1/8" X 19 1/4" Ink On Paper 
Matted And Under Plexiglass, 1 - Framed 17 3/4" X 21 1/2" On Hardboard. 

312

1991 New Orleans Mardi Gras Magic Signed and Numbered Poster Art By Richard Ely - 
LOCAL PICK UP ONLY - Richard Ely (1928-2009) was known for his Art Deco inspired 
figures and celebratory themes - "New Orleans - Mardi Gras Magic - Feb 12, 1991" 
signed and numbered 335/1000  - Mat with fancy cut accents, under glass in 42" x 33" 
frame

313 Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. heart, sea turtle, & cross 
pendant necklaces, earrings, beaded bracelet, & more - contents only

314 Glossy Red Modern Polystone Statue - buyer arranges third party packaging and 
shipping - 32" tall with black base (mild scuff on the back)

315
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Hardboard & 
Book - {local pickup or in house shipping available} 1 - 17 1/8" X 21 1/8" framed , 1 - 
16 1/4" X 21 1/4" framed

316 Men's 14k Gold Diamond Band - in house shipping available - channel set square 
diamonds in yellow 14k gold, size: 14, (2.9 dwt.)

317 Western Electric Dial Phone in Oak Wood Case - in house shipping available - antique 
design - 10"x7" (no dial tone)

318
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Hardboard & 
Book - {local pickup or in house shipping available} 1 - framed 18 7/8" X 24 1/4" on 
Hardboard 1 - framed  22 1/4 X 15 1/4" On Hardboard

319

1872 State of South Carolina $20 Revenue Bond Script Note UNC and 1861 Ridhmond 
VA CSA 5 Dollar Note - 1872 State of South Carolina Twenty Dollars Revenue Bond 
Script Note UNC in crisp clean full color and September 2 1861 Richmond VA 
Confederate States of America Five Dollar Note Second Series, thin paPer, no back 
marks - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
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320 Compass Plus CP-200 Switcher - in house shipping available - in carrying case (appears 
to be working, display lights up)

321

75+ Vintage Marvel & DC Comic Books - in house shipping USPS Media Mail - 1970's 
Marvel (Hulk, Thor, Dr. Strange, The Fantastic Four, Werewolf, The Tomb of Dracula, 
GI Joe), DC (Superboy, Unexpected, Lois Lane, Witching Hour, The Shadow, The Green 
Lantern, Haunted House), The Archie Digest Library, collection of comic book cover 
prints, & more 

322

PCGS Very Fine 25 Fr. 277 1899 $5 Silver Certificate and 66PPQ Intaglio Print - 
Detailed portrait of Native American chief in full headdress on five dollar note of the 
highly sought after 1899 silver certificate series, and New Gem 66 PPQ intaglio 
Impression from original printing block of the same bill, released by the mint in 2001 
series commemorating the Smithsonian Museum of the Native American Indian (back 
is blank), IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos for details and conditions

323
2 - Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts On Hardboard 
Canvas & Book - {local pickup or in house shipping available} 1 - 16 5/8" X 20 5/8" 
Framed  1 - 16 1/2" X 20 5/8"

324 Unopened Pair of Dynaco Model A-35 Speakers - in house shipping available in large 
heavy box - approx. 19.75" x 11.5" x 10" (untested, as is)

325 4 Pair of 14k Gold Pierced Earrings - in house shipping available - diamond, sapphire, 
& created ruby studs plus hoops

326 Unusual Pair of Epergnette Glass Vase Form Lamps in Artsy Brass Holders - LOCAL 
PICK UP ONLY - 29" to top of Finial

327 Vintage Ford Car Parts for Falcon - in house shipping available - never used Falcon 
dash, 2 tail lights new in box, gas cap, & hub cap parts (some hub cap parts, as is)

328 Men's 14k Gold Ring with Diamond - in house shipping available - approx. size 1/4 
carat diamond, size: 8.5 (3.7dwt. incl. diamond) well worn

329 Lot Of 12 Display Boxes Full Of Diecast Cars - {local pickup or in house shipping 
available} 10 boxes single layer and 2 double layer. All One Money

330
Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts & Book - {local pickup 
or in house shipping available} Framed On Stretched Canvas 19" X 15", Framed On 
Hardboard 29 1/4" X 23 1/4". 

331 Men's 10k Gold Ruby Ring - in house shipping available - lab created ruby size: 10 (7.0 
dwt. incl. stone)

332 11 Plastic Hot Wheels, Matchbox & Other Toy Car Carry Cases FULL Of Cars - {local 
pickup or in house shipping available} All One Money

333 Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Impressionist Oil On canas Landscape 
Paintings - {local pickup or in house shipping available}

334

Tray of Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. crushed turquoise 
cuff, bangle, beaded, & link bracelets, rings, earrings, cufflinks, & more - we do our 
best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - 
contents only

335 Yamaha FC720S Acoustic Guitar with Carrying Case - buyer arranges third party 
packaging and shipping - some wear on back of neck
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336
Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstracts & Book - {local pickup 
or in house shipping available} Framed On Hardboard 28 5/8" X 22 5/8", Framed On 
Stretched Canvas 20 3/8" X 29 1/2". 

337

1899 Series Black Eagle and Series of 1917 US $1 One Dollar Notes - 1899 one dollar 
silver certificate has mini porthole portraits of Lincoln and Grant, signed by Spellman
/White, and 1917 Series Washington portrait red seal signed Elliott/Burke with 
Sawhorse reverse - in house shipping available, see photos for details and conditions

338 Lot Of Diecast Cars - {local pickup or in house shipping available} Three Trays Full. 

339 Set of 4 Mid Century Iron Swivel Rockers - local pick up only - with arm rests, 33" tall 
(swivel needs some TLC, cushions as is)

340 Turquoise Cabochons and Belt Buckle - in house shipping available - 2.5" long 
turquoise set on sterling & 9 various sizes of turquoise cabochons

341

Two Tier Cart Of Hand Tools Dremel, Craftsman And More - {local pick up or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping} Including Tool Box With Dremel And 
Accessories, Chisels, Dental Tools, Lazy Susan For Hand Tools, Dremel Drill Press, 3 
Crane Lamps, 16 Pliers, Hand Files, 20 Plus Clamps, 2 Plastic Storage Bins With Sorting 
Drawers, And More. All One Money

342

6 Collectilbe Painted Gesso Finish and Stacking Asian Boxes, Trunks and More - LOCAL 
PICK UP ONLY! - Arched lid and foot rectangular box with gesso coat and hand painted 
with removable CD holder inses, 3 level stacking trinket/lunch box with basket handle 
and porcelain top accent, dome top box with wine bottle insert, hexagon pillow box, 
alligator finish child's trunk and square top natural plank wooden banded doll trunk - 
see photos for sizes, condition and descriptions

343
2 Pcs. Native American Sterling Silver - in house shipping available - black onyx set in 
sterling on steel expandable metal band & money clip with applied image of 
mountains under clouds and sun

344

Lot Of 7 Adj. Vices, Mini Table Saw, Mini Bench Grinder, Small Air Compressor And 
Mini Bench Sander - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 
All One Money. 
 

345
Full Case Lot of Contemporary Costume Jewelry - in house shipping available - incl. St. 
Thomas, Joan Rivers, necklaces, bracelets, & earrings - we do our best to ensure the 
jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

346

World Coin Collection Including Canadian Silver - Canada silver fifty cents/ half dollars 
(1943 holed as pendant, 1960 and 1965), 7 25 cents/ quarters (1940, 1941, 2 1952, 2 
1953 and 50% 1968), 9 10 cents dimes (1943, 2 1953, 1948, 2 1960, 1962, 1963 and 
1965), 2 5 cents half dimes (1904 & 1915), 5  large cents (1881-H, 1894, 1917, 1999, 
and 1910), other Canadian with 2 2 dollars, 7 1 dollar loons, misc quarters, nickels and 
pennies,United Kingdom old large pennies and half pennies, six pence, three pence, 
Vietnam, Singapore, Bermuda, Hong Kong, Bermuda, Australia, Bahamas, early 1900s 
and WWII and other Germany, Mexico, Japan, 1835 and 1894 Belgium, Yugoslavia, etc 
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
 

347 Large Collection of Ladies Estate Watches - in house shipping available - incl. Timex, 
Geneva, Eicaro, & many more (all as is) contents only
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348

Very Full Case of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Joan Rivers, 
Monet, St. Thomas, Chico's, Francesca Visconti, & much more - we do our best to 
ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents 
only 

349

2 Partial Albums and Misc Date Barber, Mercury and Roosevelt Silver Dimes (69 silver, 
5 clad) - In house shipping available, Barber 1914, Mercury 1935, 3 1936, 1938-D, 
1940, 4 1941, 2 1942, 1942-D, 16 1943, 5 1944, 1945incl album coins, Roosevelt 1947, 
1953-D 1961-D, 1962-D 1963-D, 1964 loose dimes and album with 17 by date to 1964, 
6 silver and 5 clad in unnumbered back page - see photos for details and conditions

350

Huge Collection of Dept. 56, Lionel, Danbury Mint, & Life-Like Train Accessories - 
buyer arranges third party packaging and shipping - Lionel watches new in boxes, Life-
Like train scenes new in boxes, #1505 Model Power unit for roller lift bridge new in 
box, barn, benches, fence, 2 Danbury Mint pewter collector trains new in boxes, & so 
much more

351 Reproduction Louis Vuitton Hard Side Attache - in house shipping available - 17" wide 
(some signs of age, see photos)

352

Tray Lot of Early US Lincoln Wheat Cents Incl 1909 VDB, Steel Pennies, UNC and More 
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 1909 VDB, 2 1909, steel pennies incl 22 1943-S, 
27 1943-D, 39 1943-P, Assortment of mixed date full luster UNC wheat cents incl 1957 
with chipped edge, lots of other early wheat cents roughly sorted into sets by years - 
1911, 1913, 1914, 1916/17, 1918 and 1991, plus mixed lot 1920+ wheat cents - see 
photos for details

353
Costume Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Necklaces, Bracelets, Earrings, 
& more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but this 
is no guarantee - contents only

354
Case Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. lots of rhinestone, Les 
Bernard, Laurel Burch, Bijoux, Ciner, Gay Boyer, & more - we do our best to ensure 
the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

355

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. sapphire and diamond 
accent bracelet new in box, owl pendant necklace, charms, pendant necklaces, 
bracelets, earrings, & more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or 
missing stones but this is no guarantee - contents only

356

4 Hermann Teddy Original Stuffed Animal Toys - 2 Teddy Bears, Wheeled Bear and 
Donkey - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Hermann Teddy Original West Germany 
vintage 8" white mohair polar bear cub item no 340/40 (George Hermann no. 24) and 
10" gray mohair donkey with W Germany tag mounted to wire frames with red 
wheels,19" limited edition teddy in dark tipped cream fur 184 of 2000  Hermann 
Teddy Original made in Germany  D-8606 Hirschaid  and other tags, item no. 12350/7, 
and 13" Vitnage West Germany cinnamon brown LE bear with pink plaid ribbon 1080
/4000 with faded item number

357

5 Limited Edition Susan Hall Hand Pulled Artist Prints Circa 1980 - "Desert Roses" 166
/175, "Edge of The Woods" 29/35 A.P. , " Black Beauty" 53/175,  "The Hunt" 45/175,
and  "The Journey" 56/175 printed on 30" x 20" artist paper, signed, numbered and 
titled in pencil by the artist. Susan Hall (born 1943) is an American artist. Hall was 
born in Point Reyes Station, California. She attended the California College of Arts and 
Crafts and the University of California, Berkeley. Her work is included in the 
collections of the Whitney Museum of American Art and the Brooklyn Museum.



© 2022 Granny's Auction House 04/24/2022 04:59 PM

358 Navajo Native American Sterling Silver Ring - in house shipping available - size: 12 1/2 
(nice condition)

359

Vintage US Navy Officer's Dress Sword with Gold Sword Knot - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - Conqueror Trade mark Stainless N S Meyer Inc, Germany mark on hilt, 
sword knot complete, fully engraved blade, over all great condition with some minor 
age wear and patination to scabbard

360
Large Case Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Nolan Miller, 
Chico's, beaded necklaces, bracelets, & more - we do our best to ensure the jewelry is 
not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

361 220+ Indian Head Small Cent Mixed Date Pennies - In house shipping available, see 
photos for details and conditions

362
5 Smaller Size Antiaue And Vintage Oil On Canvas Landscape and Other Paintings - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE WITH EXTRA BOX CHARGES - See Photos for additional 
artist, media, frame size and condition issues, l

363

Antique Fraternal Patriarchs IOOF Dress Sword and Scabbard - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - part of the Independent Order of Odd Fellows, The Henderson Ames Co 
Kalamazoo Mich maker,decorative etched blade, some rusting to point and around 
base fo blade engraved to Dr R Stauffer,  hilt, handle and scabbard in good form

364

Walt Disney Steamboat Willie and Looney Tunes Bugs Bunny One Troy Oz .999 Silver 
Bullion Coins - By Rarities Mint In display cases - 1988 Mickey Mouse "60 Years With 
You"  medallion in display case with COA and info sheet and original as is cardboard 
outer box, 1990 Bugs Bunny What's Up Doc 50th Birthday in case with COA - see 
photos for details and conditions

365 Metal Bear Head Cane and Wolf Head Sword Cane - LOCAL PICK UP ONLY - sword can 
screws off, see picks for details

366

Tray of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Ralph Lauren, Friedrich, 
Emmons, Juicy Couture, Napier, Kopie Kahn, Coach, Norma Jean, Anne Klein, Laurel 
Burch, KJ, Marino, Jenora Dame, Whiting & Davis, Coro, & more - we do our best to 
ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents 
only

367
Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. charm, polished stone, & 
Pandora with Pandora charms bracelets, pendants, pendant necklaces, & more - 
contents only

368

2 Storage Trays of Vintage Pens and Pencils, Leads and Drafting Items, Naughty Floaty 
Pin Ups and more - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - several floater pin up strip adulto 
novelty pins, motion pen with cruise ship calendar pens, mechanical pencils and 
collection of leads of different types, sizes and companies, advertising pens and 
pencils and so much more -see photos for more content details

369 3 20" Marvel 2015 Super Heroes Action Figures - Spiderman, Iron Man and Captain 
America - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
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370

3 $2 Red Seal1963 Bills, 19 Varied $1 Silver Certificate Star Notes and Varied US Coins 
- In House Shipping Available - 3 1953 Red Seal $2 Priest Humphrey United States 
Bank Notes, 9 1957 Priest Anderson #1 Silver Certificate Star Notes, 6 1957 A Smith 
Dillon $1 Silver Certificate Star Notes, 4 1957 B Granahan Dillon $1 Silver Certificate 
Star Notes, 17 Buffalo Nickels, 1872 Three Cent Nickel, worn date Shield Nickel and 
1967 Washington Quarter with mint error edge damage, 5 V Nickels incl gold plated, 
and 1974Fairmont, Morgantown Pittsburg Railroad company bond payment of 
"Twenty two and one half Dollars in gold coin of the United States of America interest 
payment certificates 181 and 182

371 Antique Wooden Tool Box, 36" w/ 1878 patent, 26 1/2" and 24" Craftsman Wood 
Levels - LOCAL PICK UP ONLY - see photos for conditions and details

372

Case Lot of Costume Jewelry incl. Signed Pcs. - in house shipping available - Lisner, 
Monet, Nolan Miller, Napier, Sarah Cov., Christmas pins, Marvella, multi-strand 
beaded necklaces, polished stone & much more - we do our best to ensure the 
jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

373 2 PCGS MS70 Silver Eagle .999 Silver 1 Oz Bullion Coins - 2011 -(S) and 2017 First 
Strike - In House Shipping Available

374 Yamaha Saxaphone YAS-23 - in house shipping available - in carrying case

375

Sterling Silver Cased Vanity Dresser Sets - In House Shipping Available - matched set 
hand mirror and hair brush, shoe brush, nail file and button hook, sterling lidded 
Heisey vanity jar  plus 2 side cover pieces for comb (comb missing) and separate brush 
and mirror set

376
12 Barber Silver Half Dollars, All With Full Dates and Mint Marks - 1898, 1900-O, 1902, 
1907-O, 1908-O, 1908-D, 1909-S, 1911-S, 1912-S, 1913-D, 1914-D and 1915-S - see 
photos for details and conditions, in house shipping available

377

Case Lot of Jewelry, Watches, Pens, & More - in house shipping available - incl. Alex 
and Ani, Coach, JJ, House of Nikola, Cold Water Creek watch, Cross pen, Staffordshire 
enameled trinket box new in box, & more - we do our best to ensure the jewelry is 
not broken or missing stones but this is no guarantee, watches as is - contents only

378

Case Lot of Commemorative Bowie Knives, Sheath and Pocket Knives - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE, HEAVY LARGE BOX - Robbert E Lee lock blade knife and crossed 
swords pin in tin display case, Schrade pocket knife CS 150 commemorative in tin 
case, Franklin Mint US Grant The Siege of Vicksburg  and Native American style lock 
blades, 3 10-11" sheath hunting knives including etched dear scene by Chipaway 
Cutlery, Franklin Mint wall mount fancy commemorative Civil War  The Offical 
General Robert E Lee Bowie and General Stonewall Jackson Bowie Knives, 3 14" Bowie 
Style sheath knives and 18" sheath short sword (2 of the 10" and 13" knives match)

379
2 Antique Victorian Inlaid Calling Card Cases - {local pickup or in house shipping 
available} Both Cases Are Mother Of Peart And Tortoise Shell,  Both Are Pre 1946 And 
Are Legal To Offer Up For Auction. Very Nice Condition.
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380

Giant Lot of Sealed Hobby Box and Other Transportation, Collectible Car and NASCAR 
Theme Trading Cards - in house shipping available - 1992 Harley Davidson Limited 
Edition Series 2 Premium Collector Card hobby box of 36 packs of 10 unopened, 2 
hobby boxes of 1994 High Gear Wheels Race Cards NASCAR packs (both unopened 
and sealed), 1994 30th Anniversary Limited Edition Ford Mustang Cards II hobby box 
of 36 packs #8180 of 10,000, hard plastic case Chevy collector cards set, small sealed 
packs (Official Petty Family Racing Edition 51 card set Limited Printing, 1994 Premier 
Edition SkyBox Thunderbird Racing Card pack ) Mustang Cards II small clear pack set, 
sealed Tin Box Ertl Harvest Heritage 6 metal card set,1995  Maxx Race Cards 8x10 
unopened pack of first 1-7 Dale Earnhardt Jr reproductions and original size card #8 
and more

381

Large Case Lot of Costume Jewelry incl. Signed - in house shipping available - incl. Gay 
Boyer, Nina Ricci, Jaded, Dior, Anne Dick, KJL, Les Bernard, Ciner, Coro, Monet, & 
more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is 
no guarantee - contents only

382

Tray of Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. Pandora bracelet, 
bracelets, rings, Zales pendant necklace, heart pendant necklace & more - we do our 
best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - 
contents only

383
Case Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. lots of rhinestone, 
Ben Amun, Marie DiMasi, Nina Ricci, St. John, KJL, & more - we do our best to ensure 
the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

384
Collection of Vintage Estate Purses - in house shipping available - incl. beaded, 
Whiting & Davis new in box, Art Deco mesh, compact purse (missing lipstick holder) & 
celluloid manicure set (most in good condition for age)

385
2 Rolls of 80 Misc Date Silver War Nickels - 7 1942-P, 4 1942-S, 25 1943-P, 8 1943-S, 2 
1943-D, 17 1944-P, 2 1944-D, 8 1945-P, 4 1945-S and 3 1445-D - see photos for details 
and conditions, in house shipping available

386
4 Vitnage Oil Paintings of Landscapes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE WITH 
ADDITIONAL BOX CHARGES - Oil on board by A Reynolds, Carlo Mancini, and Other , 
Brugman Oil on Canvas - see photos for painting sizes, details and conditions

387
4 New Shoulder Bags & Clutches - in house shipping available - Lelya snake skin, St. 
John Sport by Marie Gray (broken zipper on front pouch, new with tag), St. John 
clutch (like new condition), & Monsac orange leather shoulder bag (new with tag)

388
20 AU, UNC and MS Quality US Silver Mercury Mixed Date Dimes - In House Shipping 
Available - 2 1936-S, 1940, 1940-D, 2 1941, 2 1942-S, 4 1942, 1942-D, 1943, 1943-S, 
1944-D, 2 1944 and 2 1944-S -  grading notations are opinion, see photos for details

389
Full Case Lot of Contemporary Costume Jewelry - in house shipping available - incl. 
Glowby Sheila Pajl, Majestic, Joan Rivers, & more - we do our best to ensure the 
jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

390

Star Trek LE 1991 Silver Anniversary Laser Etched Disc 1571/5000 - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - celebrating 25 years of Star Trek with laser etched images of 
Kirk and Picard, plaque and COA - glass gone, some dirt and wear to disc ib 20" x 
frame - see photos for details and condition
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391

Ernest Borel Kaleidoscope Cocktail Watch with Original Black Leather Strap - {local 
pickup or in house shipping available} Used Working Manual Wind, 17 jewel, skeleton 
back, This beautiful designer "Cocktail Watch" by Ernest Borel is known for its iconic, 
mesmerizing rotating kaleidoscope-style dial. Resembling a blooming flower or 
bursting star, this hypnotic watch was created to be a conversation starter at parties!

392

Full Case of Costume Jewelry incl. Signed - in house shipping available - incl. some 
new with tags, Richard Kerr, Monet, Gay Boyer, Anna, Les Bernard, KJL, Swarovski, 
Donald Tannard, & more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or 
missing stones but this is no guarantee - contents only

393

Star Wars Collections New in Boxes - in house shipping available - talking Jar Jar 
Binks action figure, Queen Amidala by Applause, Destroyer Room Alarm, 1998 
Hasboro 4" Darth Maul, Jabba's Skiff Guards, Commtech reader, Battle Mauser, 
Naboo Pistol, & Destroyer Droid Yo-Yo 

394

Tray Lot of Tokens and Medals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 30mm 150th 
Anniversary of George Washington Inauguration 1939 Worlds Fair token, 30mm Sioux 
City Corn Palace 1888 Iowa Minnesota Nebraska Dakota medallion holed for fob or 
pendant, Women's Roosevelt Memorial Association Service 18mm gold finish pin, LE 
Collector's edition Casino Rouge Hollywood Classics .999 fine silver interior gaming 
chip, 33mm General Motors Builds Its First 50 Million Cars GE BOP Assembly 
Division medallion, Mobile City Lines, Eastern Massachusetts ST RY Co and Mt Hope 
Bridge Division fare tokens, wooden nickels, presidential medallions Phenix Mills 
Store Kings Mountain NC  Orco  Merchandise Only Tokens ($1, 2 10c and 3 5c), 5 
Silver plated 39 mm presidential medallions by the American Mint Co, famous coin 
replicas and more

395

Vintage Western Germany Technofix Mini Golf and Miracle Tivoli Games in Original 
Boxes - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD 
PARTY - Minigolf 324 has 2 tin litho pull out bards to creat putting course, 2 golf 
figures and ball (instrucitons on box) and Miracle Tivoli "Absolutely Harmless" 
shooting gallery toy has molded light plastic base- all appears complete with 56 
numbered balls and attacked "pistol", corrosion and rust stains from old battery 
leakage but is still firm and undamaged, untested sold as is

396

2 Framed Double Sided 1790 Ship Stowage Ledger Purchase Pages - LOCAL PICK UP 
ONLY - I belive it to be imported goods purchased with pages show lists of shipping 
contents and the ships they were sent on ...Schooner Anna Bella, Brigantine Anne, 
Sloop Three Friends, Brigantine Polly, Schooner King George, Brigantine Mary - 
contents incl. Coffee, sugar, rum, ginger, cocoa nuts, oranges, limes, and yams, double 
sided glass framing, 20" x 13" frames - see photos for details and conditions

397

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. cross pendant necklaces, X's 
& O's pins, stud & dangle earrings, charms, bracelet, & more - we do our best to 
ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents 
only

398

WWII 26 1/2" Telescope M72D Stock 7578635 from Sherman Tank - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE, LONG AND VERY HEAVY BOX - as used on the 105mm armed 
Sherman Tanks, direct scope of fire control, in very good overall condition with lenses 
intact, paint loss and surface conditions
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399

Collection of Vintage Band & Black Light Posters - in house shipping available - (all as 
is with tears, water damage, pin holes, etc.) large 1978 Led Zeppelin & 1980 Rush 58"
x42", 1979 Rush, 1977 Jimi Hendrix, 1978 Portal Publications Dracula 26"x20", 1978 
Conan The Swordsman & Kull, black light Legalize Marijuana, dragon, & more

400

6 NGC PF 70 Ultra Cameo and Reverse PF 70 American Innovation $1 Coins - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2020 Georgia Trustees' Garden, Connecticut Gerber 
Variable Scale, and South Carolina Septima Clark, each with Reverse PF 70 and PF 70 
Ultra Cameo examples, most first and early releases

401 2 Automotive Signs - local pick up only - enameled 16"x32" Big A Exhaust & 19.5"x23" 
Monroe Shocks lighted clock sign, working

402 Contemporary Beveled Edge Gold Finish Mirror - local pick up only - made to hang 
horizontally, 30"x42"

403
14k Gold Jade Pendant Necklace with Asian Character & Diamond Accent - in house 
shipping available - 3/4" square jade pendant with Asian character and diamond 
accent on 18" 14k gold chain

404

Antique Wooden Tool Box FULL of vintage and Antique Tools - LOCAL PICK UP ONLY!! 
- Drill brace, tape measures, varied hammers, clamps, and nippers, awls, antique bone 
handled knife, Rol-Air Flaring tool 500-FA, and much more - see photos for details, 
conditions and contents

405

Tray of Collectibles - in house shipping available - incl. pocket and hunting knives, 
Smith & Wollensky steak knives in box, Ronald Reagan, Nixon, Perot, Carter & 
more political buttons, lighters incl. 3 Zippo (Mercedes-Benz & Buffalo Bills), belt 
buckles, Keystone 8mm camera (not tested), & more 

406
12 Barber Silver Half Dollars, All With Full Dates and Mint Marks - 1898, 1900, 2 1907, 
2 1908-D, 1909, 1910, 1910-S, 2 1911-D, and 1915-D - see photos for details and 
conditions, in house shipping available

407

9 Danbury Mint Historic Gas Pumps New in Boxes - in house shipping available - incl. 
1940 Sinclair Wayne 576, 1912 Bowser Red Sentry Cut 241, 1941 Flying A Tokheim 
36B, 1939 Signal Tokheim Cut 39, 1920 Texaco Fry Model 117, 1937 Gilmore Wayne 
60, 1906 Tokheim Dome Pump, 1924 Shell Bennett Model 10, & 1946 Sunoco Martin 
& Schwartz 80 (condition is excellent, don't appear to have ever been removed from 
packaging, all have Coa's)

408

2 Beer Signs and Vintage Taps - buyer arranges third party packaging and shipping - 
1986 Stroh Light 19", 2000 Budweiser double sided 20" sign (no holder and plastic 
cover has damage) & 6 taps incl. vintage Buccaneers Miller Lite, Bud Tampa Bay 
Lightning, 1999 Super Bowl XXXIII, & more

409

6 PF 70 Ultra Cameo and Reverse PF 70 American Innovation $1 One Dollar Coins - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Reverse PF 70 2018-S George Washington - Signed First 
Patent (first day) and 2019-S Pennsylvania Polio Vaccine (Early release), PF 70 Ultra 
Cameo 2 2019-S New Jersey Light Bulb, early releases Massachusetts Telephone, and 
Maryland Hubbell Space Telescope

410

Decorative Asian Lot - buyer arranges third party packaging and shipping - 16" unusual 
porcelain turtle dragon statue, celadon pottery incense, carved stone incl. ancestor on 
fish, bear, & elephant, composite nude, polished stone grapes, & Thai covered dishes 
(all in good condition)
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411

2 Framed Late 1800's Lithographs Maps of Boston - buyer arranges third party 
packaging and shipping - published by Currier & Ives "The City of Boston" copyright 
1873 in 22"x28" frame & published J. Bachmann Deland "Boston Bird's-Eye View From 
the North" copyright 1877 in 24"x28.5" frame

412

9 Barber and 15 mostly UNC Roosevelt US Silver Dimes - In House Shipping Available,
1892 G, 1892-O AG, 1897 G, 1903 G, 1906-O G, 1907-O G,1909-O G+1911-S G and 
1912-S VG Barber Dimes, UNC? BR Roosevelt (1946, 1951-D, 2 1953-S, 1953-D, 1955-
D, 2 1955, 1955-S, 4- 1964-D, 2 1964,   grading notations are opinion, see photos for 
details

413

Royal Doulton Adrian H4816 Service for 12 Dinnerware China - buyer arranges third 
party packaging and shipping - inner gold laurel and embossed swirl rim - 13" & 16" 
platters, 12 each 10.5", 8", & 6.5" plates, 12  5.25" sauce bowls, handled casserole 
with lid, cream & sugar, lined gravy boat, & 12 sets of cups & saucers (all in great 
condition)

414
Collection of Large Sea Shells - buyer arranges third party packaging and shipping - 
incl. conchs, sea urchins, Triton, Diadema, Nautilus, Turbo, Cebu, & more (most in 
great condition, some of the Nautilus have small cracks or breaks)

415 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Ring, 
Necklaces, Charms, Diamond Bracelet, Brooches, Ect. 

416
Moscoso Oil On Canvas Still Life Painting - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL 
PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - nice composition of 3 potted plants 
and Flowers in varied textures and colors, 24"x30" canvas on 32" x 37 1/2" oak frame

417

Dept 56 Halloween Houses and Accessories - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE- Ghost 
Carousel with plugs and full box, Walt Disney's Mickey's Haunted House (no fence), 
and Happy Haunting figures, Haunted Towers Tours and Village Accessories Spooky 
Yard Scene (only 1 transformer cord between the two), LaGhosti Movie Theater, 
Pumpkins in the Park and Village AccessorieS bike and tricycle set - all have been 
used, show some dust, presumed working but sold as is, see photos for details and 
conditions

418 Asian 14k Gold Black Onyx 8.25" Bracelet - in house shipping available - double bar in 
longer than normal length

419

Porcelain Figurines - Lenox, Woods & Sons Mini Tobies, Bessie Gutman and Rockwell - 
BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 
5" Woods and Sons The Charles Dickens Jug Collection Oliver Twist and Mr Pickwick 
for Franklin Porcelain miniature jugs, 6" Norman Rockwell Trick or Treat, 6" Bessie 
Pease Gutmann In Disgrace 8 1/2" plate and 6" figurine Lenox Picture Perfect cat in 
hat, oval bowl and triangular bonbon bowl

420

17 1960s Double View Library of Coins Series Coin Albums - Many near mint, some 
used with alternate numbers on reverse - Vol 1 Jefferson Head Nickels, 1938 - , Vol 15 
Washington Quarters 1932- , Vol 16 Liberty Head Half Dollars 1892-1903, Vol 18 
Liberty Head Half Dollars 1904-1915, Vol 19 Liberty Walking Half Dollars 1916-1937, 
Vol 20 Liberty Walking Half Dollars 1937-1947, 2 Vol 43 Early Quarters Part 1 1796-
1854 and 2 Vol 44 Part 2 1854-1891,Vol 45 Early Half Dollars Part 1 1794-1836, Vol 46 
Part21836-1861, Vol 47 part 3 1861-1891, Vol 48 General Album for Coins The Size of 
large Half Dollars PLUS 2 Vol 63 Canada 20, and 25 cents Part 1 1858-1936 and vol 64 
Part 2 1937 to Date - see photos for basic conditions, sold as is
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421 Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. pendant necklaces, link & 
dolphin bangle bracelets, earrings & more - contents only

422
Vintage Amethyst Glass Dinnerware - buyer arranges third party packaging and 
shipping - 3 - 11" serving bowls, 22 -6" bowls, 10 - 5" bowls, 9 - 7.25" & 5- 5.75" 
plates, 10 - 5" bowls, & 20 cups (good condition)

423

Collection of Barbies in Boxes incl. Wizard of Oz Set - in house shipping available - set 
of 5 Wizard of Oz (Dorothy, Glenda, Tin Man, Cowardly Lion, & Scarecrow) all in 
unopened boxes, & 9 Special Ed. (Rapunzel, 101 Dalmatians, Cinderella, I Love Lucy, 
Angel Princess, 2000, Holiday Celebration, Sentimental Valentine & French Lady

424 Lovely 4 Pc. Cultured Pearl Set with 14k Gold and Diamond Clasps - in house shipping 
available - 3 necklaces (29", 24", & 18" long) with 7" bracelet, all hand knotted

425

Lot of Kitchen and Dining Room Collectible Porcelains, Retro Glass and Stoneware - 
LOCAL PICK UP ONLY!!! -Empire Ware Chintz tea ware, Villeroy and Boch Vilbo Card 
with mailing folder, Orange and Smoke Green retro glass water pitchers, crystal 
tumble up, silverplate goblets, shot glass, mustard, scratch art black round trinket box 
and more RRP Co yellow stoneware banded pitcher, Marzi and Remy 3061 2 L blue 
salt glaze water pitcher (tiny lip chip), redware embossed redware syrup and La 
Perugina Italy Rooster from pitcher,  2 large antique jars, and more

426

5 Franklin and Danbury Mint Vintage Roadster Die Cast Replica Model Cars, No Boxes 
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED BOXES - Franklin Mint Precision 
Models Diecast 1935 Mercedes Benz 500k Special Roadster (1983), 1930 Duesenberg 
Durham Tourister with removable top ((1987), The Danbury Mint 1934 Hispano-Suiza, 
1964 Ford Mustang, and 1934 Packard V-12 Le Baron Speedster (bumper for Packard 
broke off and is missing one door handle -view pictures, others presumed complete, 
but some small details may be missing that we have overlooked, sold as is

427 5 Pair of 14k Gold Pierced Earrings - in house shipping available - incl. 2 pair of round 
post with diamonds, 2 pairs of hoop, & tri-color dangle leaf (3.2 dwt. all 5 pair)

428

3 Britains Plastic Display 10 Pc Boxed Sets Middlesex Regiment plus Guard House with 
Original Shipping Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NEVER REMOVED FROM BOX 
-  has original shipping box that 3 sets fit into snugly - willing to ship, double boxed, 
but as cases are unopened and shipping companies less dependable, shipping can 
cause figures to come loose within the box.  we will not be responsible for damage 
due to this as such damage is not insurable through Fed Ex or the Postal system

429 New with Tags Brahmin Bandolier with Matching Wallet - in house shipping available - 
brown basket weave leather with dust bag (both new with tags)

430
Vintage White 14k Gold Wedding Band Set - in house shipping available - by Art 
Carved, size: 7 & 11, each engraved L.B. & R.L.B. 2-15-1967 (9.2 dwt. both), some mild 
signs of age

431

12 Pcs MCM Retro Art Glass Vases, Compotes, and More - LOCAL PICK UP ONLY - 24" 
orange ribbed, 21"dark honey amber Lafayette, 14"pedestal smith amber swung 
vases,13" blu satin Viking bud vase, 14" Higbee and 11" Northwood clear vases, 18: 3 
footed hobnail bittersweet swung vase, 6" compote and amberina Moon and Star 
covered compote (inside edge abrasions to lid), tapered cylindrical 13" vase 
with  hand painted rises, 6" hobnail blue pitcher, Westmoreland blue Doric 7" tall 
open weave edge compote and 4" candlestick
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432

Susan Rios "Afternoon Walk" 1985 Pencil Signed and Nummbered HC 49/60 Framed 
Seriolithograph - LOCAL PICK UP ONLY - Tranquil flowering garden scene with stone 
wall arch and resting bench, embossed Martin Lawrence Limited Editions 1985 MLLE 
seal lower Left - matted in 41" x 36" frame. Susan Rios was born in Terre Haute, 
Indiana, and spent her early years nurturing her natural artistic talent, eventually 
earning an art scholarship to California State University, Northridge in Los Angeles. 
Upon graduating, Rios began working for an advertising agency and later became a 
floral designer. About this period she says, “Flowers were really my first love. Their 
three-dimensional beauty and color have influenced everything I have done since.” 
This influence can be seen in her unique artwork, which does not ring true of any 
particular artistic style; instead, Rios blends realism and impressionism to her own 
personal techniques, creating something novel that appeals to all kinds of people. “No 
heart is so hard that it doesn’t respond to flowers,” Rios explained. Her warmth and 
gentle also touch countless people because her creations depict “the private times. 
They’re the details that people remember … My paintings are about places and times 
when the important things are the relationships you have with your family and dear 
friends.” Her beautiful, delicate creations are collected worldwide and her fans 
include Walter Matthau, Patty Duke Astin, and Priscilla Presley, among countless 
others.

433 Men's Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. herringbone, & rope 
chains, Cuban link bracelet - contents only

434 New in Box with Tag Kate Landry Jewelry Clutch - in house shipping available - 6" wide 
(great condition with extra rhinestones)

435

2 Danbury Mint Coca-Cola Die-Cast Trucks New in Boxes - in house shipping available - 
1938 Budweiser Delivery Truck & Replica of the 1931 Coca-Cola Delivery Truck 
(condition is excellent, don't appear to have ever been removed from packaging, 
those with Coa's are photographed with trucks)

436 10k Gold Gold Ruby & Sapphire Ring - In house shipping available - size: 7 (1.0 dwt. 
incl. stones)

437

Trevor Carlton "I Live the Blues" Original Mixed Media on Canvas Hand Signed by The 
Artist with COA - Approx 27.5" x 27.5"in 35" x 35" frame bold image of jazz musician 
on sweeping yellow and orange background - Monte Trevor Carlton was born in 1972 
in Olympia, Washington. Although he took up painting in high school, the first artistic 
passion that Trevor embraced was acting. After attending Skagit Valley College for 
dramatic arts, Trevor moved to LA, where his artistic and painting style flourished. 
Using reclaimed lumber as his "canvas", he started painting images of vintage 
Americana with subjects ranging from pop icon celebrity to the heyday of jazz. After 
numerous gallery shows in Los Angeles and private commissions he has now 
combined his unique style to that most American of symbols, Mickey Mouse

438 Mid Century Lights - in house shipping available - 3 matching 9.5" tall white can style, 
7" almond can style, & double adjustable arm desk top

439
Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. rosary, vintage Alice 
Caviness necklace with matching pin, charm bracelet, beaded necklace with matching 
bracelet, earrings, & heart pendant necklace - contents only
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440

8 Strictly Limited Edition MerryThought Hand Made in England Teddy Bears - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2010 pink and white 10 1/2" bear 55 of 60, 9" Delores 
Nixon Heart of Gold Cheeky bear made exclusively for Tide-Rider 80 of 100, 
10" Punkinead Sagojo 45 of 200, 8"  Princess of Punk 141 of 250 and 6" Cheeky Little 
Eskimo exclusively for Tide-Rider 10 of 250, 12" Toffee Nose 392 of 500 with teddy 
bear head purse, 10" Blue and White 366 of 500 and 10" 374 of 500 emerald green 
made exclusively for Teddy Bears of Witney

441
Antique Black Powder Rifle with curly maple stock - no noticed maker marks or touch 
marks, octagon barrel with rod, nice hammer work and trap door end, hair trigger - 
see photos for details 

442 Vintage Italian 14k Gold Bracelet - in house shipping available - 7.25" long (1.8 dwt.)

443
2 New Old Stock Stuart Weitzman Shoulder Bags - in house shipping available - 
Bengali brandy patent leather (dust bag) & black suede with patent leather (dust bag) 
both made in Spain & ea. retail for $300

444

Tray Lot of Functional Metal Art, Bronze Buddha Head and Wood Carvings - Hanging 
strand of 13 graduated size embossed camel design bells, Sun Dial "Grow Old With 
Me, The Best IS Yet To Be", 8" bronze buddha head with hand fitted stand,  3" 
miniature scale with weights, bronze turtle novelty with retractable head, brass desk 
loupe & wooden storage box with inlay anchor design accent, 5 " white metal/ pewter 
swan box 5 1/2" tall carved wood grizzly bear figure with salmon - contents only, see 
photos for details 

445 3 Sterling Silver Pendants - in house shipping available - 1" round malachite, 1 1/2" 
inlay sun face signed on back, & square dyed halolite 

446

36" Vintage Sword Cane and Matching 27" Sword Walking Baton with Horn and Brass 
Handles - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LONG BOX - beautiful flared horn hand 
carved geometric band bone handles with brass caps and twist handle latch 
mechanism, metal tips, showing appropriate age wear, good solid condition - 

447 Arora HO Scale Thunderjet 500 Motor Slot Car Set - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
In Original Box, Looks Unused - see photos for details and conditions

448 Three 10k Gold Diamond Pendant Necklaces - in house shipping available - butterfly 
on 18" chain, star fish on 20" chain, & dolphin on 20" chain - (4.0 dwt. all 3)

449

Currier and Ives Early Lithograph of George Washington with Family Provenance on 
Back - LOCAL PICK UP ONLY!! -  classic Washington portrait back lists generations that 
have owned it, some fauxing and moisture stains, 15" x 20" antique litho under glass 
in 25" x 19" frame - see photos

450

Tray Lot of Metal Bookens and Related Items - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL 
PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - Four pairs bookends (schooner, 
puppy dogs on vase form, painted cast iron seated Amish couple and embossed brass 
panel pheasants), 7" desk statues of child and scholar reading, 6" silvertone bust of 
Dante single bookend/ desk statue of charging ram, 8 1/2" bust of Lenin and Piels 
Beer painted figural stand with gnomes (white metal, as is paint, open top)

451 2 Pair of Black Onyx & 14k Gold Earrings - in house shipping available - 1.5" teardrop 
& 1" modern style - both pierced
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452
1996 Sylvester & Tweety Warner Bros. Statues As Is - buyer arranges third party 
packaging and shipping - 24" Sylvester with holding Tweety behind his back & 17.5" 
Tweety (both have damage)

453
48" x 36" Canvas Mounted Florida Go by Train Pennsylvania Railroad Travel Poster - 
LOCAL PICK UP ONLY - brown finish background with poster applied to canvas - great 
vintage image of Florida hotel vacation scene. Being resold due to shipping issues

454 Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Necklaces, 
Earrings, Ring, Pin, & Pendants. 

455

Sadie Ingals Valden Oil on Canvas of Boy with Rabbit and Dog - scene of farm youth 
with boy and rabbit in farm, house half door revealing pastoral background, Sadie 
Ingalls Varden names associated with Laura Ingalls of Little House on The Prairie fame, 
but not identified  or confirmed, paint signature is over penciled name - 24" x 20" 
painting of 26 1/2" x 22 1/2" frame

456 Ford Franchised Quality Vending Products Table Top Bubble 1 Cent Gum Ball Machine 
- {local pickup or in house shipping available}

457

4 Men's Wrist Watches - {local pickup or in house shipping available} 2 Bulova New 
Old Stock 21 Jewel, Automatic Wrist Watches 1-  All Stainless Steel, Looks Like New, 
Working,   1 Gold Tone And Brown Leather Looks Like New, Not Working, 1 - Bulova 
Accuquartz Used Not Working,  1 - ESQ Date Movado New Old Stock Stainless & Gold 
Tone Working  ALL sold as is no warranty expressed or implied

458
Approx. 125 Marvel & DC Comic Books - in house shipping available USPS Media Mail - 
incl. Darkhold, Darkhawk, Captain America, Batman, Excalibur, Daredevil, Conan, 
Crash Dummies, X-Men, Sonic, The Ferret, Venom, Alpha Flight, & more

459
3 Pair Decorative Carved Wood Wall Shelves - in house shipping available - all 10.5" 
tall with bell form base and carved fleur de lis in plain and gold accents (good 
condition)

460 Pair of 14k Gold Pyramid Pierced Earrings - in house shipping available - 1" (4.4 dwt.)

461 7 Retro Vintage MCM glass Vases, Pitchers and Decanter - LOCAL PICK UP ONLY - 4 
Vases, 2 Pitchers and Decanter Bottle -See potos for sizes, colors and details

462
3 Realistic Shark & Fish Wall Hangings - local pick up only - 17" long Mako shark (side 
facing wall is missing eye and chip in nose), 26" snook & 28" red fish (both in great 
condition)

463
Lenox Pavlova Service for 8 plus Dinnerware China - buyer arranges third party 
packaging and shipping - incl. 16" & 17" platters, two 9.5" oval veggie bowls, 8 - 6" 
and 10 each 8.5", & 11" plates, 8 sets of cups and saucers (all in great condition)

464

100++ Pcs George Jones & Sons Kio China with Turquoise Blue Rim - LOCAL PICK UP 
ONLY - turquoise trim version on the more common cobalt trimmed pattern, base of 
plate pattern Number #94904-  15.5" platter, gravy, creamer, sugar (no lid), 11 ea. 
8.75", 6.75", & 5.75" plates, cream soup sets, 4.75" fruit bowls, 8" celery, 8.5" round 
footed, 10 sets tea cups & saucers, & 11 sets coffee cups & saucers - some minor loss 
to outside turquoise rims on a few plates
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465

Asian Boxed Desk and Den Noveltiy Items, and More - LOCAL PICK UP ONLY -  3 
Chinese astrological compasses in 2 sizes and varied box decorations,  2 sizes Feng 
Shui convex glass I Ching design mirrors, Ming peach trees (matched 12" pair in jade 
color stone pots, 10" wall hung "wreath" plaque and 2 6"  ming trees (leaves are a 
spinach jade stone, peaches are glass), Chinese ornately carved miniature wood 1 1
/2" × 2" mythic celestial carp with 2 children riding, 11" Quan Yis seated on pink lotus 
holding gold treasure vase with single hand upraised, blue shawl around 
shoulders.  two 8" lightly pink toned Quan Yins seated upon pink lotus and lightly 
celadon tinted leaf base with makers mark embossed on backs, large porcelain brush 
pot with slight bruise to base, full and partial pottery souvenir horse and terra cotta 
soldier sets, Day of the Dead style skull art, Mexico clay bird, inlaid pietra dura box, 
cast iron mechanical bank, Godinger gold tone flatware set, box full of display stands 
and more  - see photos for details 

466

Master Carved Indonesian Dark Wood Mask and Traditional Bust Carvings - 17" dark 
wood mask face with fire hair curls, elaborate crown band and flower end accents 
richly polished closed eye face and 14" medium brown wood bust of leader with 
elaborate feather headdress (wood crack in right cheek bone, light brow split to left 
temple), all hand carved in traditional Indonesian style attributed to Bali

467 Double Butterfly Stained Glass Accent Lamp and Miniature Oil Style Night Lamp from 
Italy - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos for details

468 4 Vintage Cookie Jars - 3 Cookie Jugs in green and 2 two tone brown and 11' with 
retro line art elf celebration design - see photos for specifics, conditions and sizes

469 Antique Store Counter Oak & Glass Display Case - local pick up only - with back sliding 
doors, 15" tall x 26" deep x 33" wide - great condition

470

2 Watercolor/ Gouache Landscape with Building Paintings - LOCAL PICK UP ONLY, 
FRAMED UNDER GLASS - Richard Pereida Smith House in New Haven CT dated 1979 
canvasboard watercolor under glass in 26" x 29" frame and 17" x 21" impressionist 
watercolor of farm scene with barn signed Silvern (?) '77

471 W R Stevens Impressionist Oil On Canvas Paris Street Scene Painting - Nice technique 
and use of soft light and tonal images  - 24" x 20 Canvas in Approx 26" x 22" frame

472
Collection of Old Jig Saw Puzzles in Boxes - in house shipping available - incl. Wayne, 
Every Week, Big Star, Pal, Viking, The Muddle, 4 in one, L-A, & more (unknown if 
complete)

473

11 Goebel and Hummel Figurines - 16" Madonna with Halo 45/3 limited edition 664 of 
1935 70th Anniversary figure, Collectors Club No 3 Special Edition bust of MI Hummel, 
Flower Madonna Tmk 3 Stylized B 10/1 (chip under right side of halo), 8" Unger 
Madonna HM142 Tmk3 stylized bee, 6" Huldah Tmk4 three line 724/B girl sitting spill 
vase, Dolly Dingle at Christmas, Angel with Valentine heart and 7" ethnic costume 
couple figure, Hummel Full Bee Tmk2 150/0 Happy Days, Tmk3 47 3/0 Goose Girl and 
Tmk4 321 Wash Day

474

16" Brahmana Hand Painted and Carved Indonesian Guardian Protector Mask - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - energetic wide open animal face mask with gold 
accented crown and leaf side accent designs, red back accents and black hair curl 
carvings



© 2022 Granny's Auction House 04/24/2022 04:59 PM

475
Case lot of 12 1993 Dark Dominion Booster Pack Hobby Boxes with Limited Edtion Art 
Backs - All boxes factory sealed, having 4 different designs and back art (36 packs to a 
box), with original case packing box  - see photos for details

476
Collection of Vintage Native American Souvenir & Jewelry - in house shipping 
available - 3 belts, carved wood totems, copper jewelry, Victorian beaded pin 
cushions, hand turned wood trinket box, beaded pouch, & more

477

Pre-Owned Estate Handbags - in house shipping available - Gianni Chiarini black 
leather shoulder bag, Banana Republic natural leather shoulder bag, Zara Woman 
dark brown leather shoulder/hand bag, XOXO wristlet, Michael Kors red leather 
wristlet, & never used Ralph Lauren wallet (decent condition, but do show signs of 
age, see photos)

478 Vintage Super Olds Trombone in Carrying Case - in house shipping available - 7 1/2", 
discoloration and spots in finish

479

Tarkay and 2 Le Kinff Fine Art Framed Prints - LOCAL PICK UP ONLY! - Itzak Tarkay 
Morning Social seriolithograph in gold and black fancy cut matting in 27 1/2" x 35 1/2" 
frame, Le Kinff "Cendrillan" Aluminum cast medallion of seated female figure matted 
under glass in 22 1/2" square frame, and Le Kinff "Salon Mauve" pencil signed and 
numbered E.A. 4/50 seriolithograph of seated female in bold colors, matted in 23 1/2" 
x 20 1/2" frame

480

Indonesial Henna Style Painted and MOP Inlay Masks - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - 19" long Indonesian oval dark hard wood mask wih triangular tile inset 
MOP inlay decorations and 12" soft and lght wood mask with exquisite smooth face 
and headdress carvings, all intricate dot and line henna style painted, signed SP Yogya 
Indonesia

481
Collection Pre-Owned Estate Handbags - in house shipping available - incl. Patricia 
Nash (pen marks in leather), Sagharbor, Joy Iman leather, Rosetti floral, Sydney Love 
leather bucket bag, Etienne Aigner monogram, & more (some signs of use, see photos)

482 Approx 46" to Top of Ring Colorful Statue of Macaw on Hanging Perch - bold colors 
and precise realistic detail bring this resin bird statue to life - LOCAL PICK UP ONLY 

483
Persian Gabbeh 104" x 68" THick Pile Wool Rug - buyer picks up or arranges all 
packaging and shipping through third party- bold blue ground with varied animal, 
figural and geometric design elements

484 2 Large Trays Of Diecast Cars & Choppers - {local pickup or in house shipping available}

485

Arnold Vail Oil on Canvasboard Landscape Painting - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
Arnold Vail (1922- 1995) was an artist, teacher and caricaturist. He studied at the 
Louisiana State University until World War II when he began painting sets and 
backdrops for touring USO troops and did illustration for the regimental newspaper at 
Ft Mead, Maryland.  He also studied at the Chicago Art Institute and Chicago Academy 
of Art. After the war, Vail was a cartoonist for the  a commercial artist Dallas Herald,
for the Chicago Sun Times the Chicago Daily News. He worked as a graphic artist for 
ABC and CBS television networks and was the first official Six Flags Over Texas 
resident artist.   He was president of the American Caricaturist Society and was in 
Ripley's Believe It Or Not twice for sketching 4 simultaneous likenesses (using both 
hands and both feet) from 4 different models. 18" x 24" on Weber Art School Canvas 
Board
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486

11 pcs Fine Porcelains, Art Pottery and Vase - 3 compartment Limoges console bowl 
with handle, Royal Winton Old Cottage Chintz milk pitcher, 5" Roseville Apple Blossom 
flower pot 356-5" (no liner), 6" cider pitcher with hand painted grape and fruit 
banner, wide gold banded accents, 10" blue and white stoneware pitcher with 
embossed girl and dogs, brick house background and dog handle, 4 footed ovate 
Nippon berry bowl with hand painted yellow rose body and open loop side handles, 
Irish Belleek Basket Weave and Shamrock 8" castle vase and 2 piece tumble up set, 6 1
/2" Aynsley Cottage Garden vase and 4" Kamini art pottery vase

487
Louis Icart Melody Hour Art Deco Print of 4 Musical Women - Louis Icart after 
life print with "Atelier 1908 Marseilles Paris London" embossed seal in  27" x 34" 
frame

488 2 African American Vinyl Dolls New in Box - in house shipping available - 22" Angela & 
24" Keisha

489

54 Vintage Vinyl Record Albums and 20+ 45s incl Rock and Roll - Records as is, those 
randomly checked seem to be in good playable condition, some album covers have n 
Moisture issues that I have photoed, but records checked within seemed un warped 
and basically unharmed - see photos - Multi album collector's sets of The Platters, 
1950's Rock and Roll, Duon and Dion and the Belmonts, Mantovani Sentimental 
Strings, Rock and Roll Revival, and The Many Moods of Enoch Light, moviesiund track 
from Hair, Eddie Cochran, The Crests, 3 Electric Light I Orchestra, Journey, Chicago, 
Christopher Cross, 2 Lover Boy Get Lucky, Billy Joel 52nd St, Crosby Stills Nash and 
Young So Far, F4ankie Vli and The Four Seasons, Styx, Pink Floyd DarkSide of the 
Moon, John Denver, Rick Nelson, the Beach Boys, 3 Merle Haggard. Chester and 
Lester. Harry James, Flash Back Greats of yhe 60s, Sing Alleluia Choral, LA Express, 
Cleo Laine, Johnny Cash at SanQuentin and Man in Black, Gene Cotton, Bob Seger, 
Laura Branigan. Mac Davis, Patsy Cline, autographed album There's a Moon Again by 
The Capris, The Guess Who, Bobby Darrin, great 45s in original sleeves and much more

490
1996 Todd McFarlane Wetworks Action Figures New in Boxes - in house shipping 
available - Blood Queen, 2 Frankenstein, Assassin One, Pilgrim, Delta Commander, 
Mother-One, Mendoza, & more (some packaging as is)

491

Approx. 100 Marvel, DC, Image & more Comic Books - in house shipping available 
USPS Media Mail- Supergirl, Kazar, Darkhawk, Doom, Namor, Dr. Strange, Double 
Dragon, Deathlok, Night Thrasher, Ghost Rider, Moribus, The New Warriors, Spawn, 
Superman, Conservation Corps, X-Force, Flash, & more 

492
4 Oil on Canvas European Scenic Landscape Oil Paintings - LOCAL PICK UP ONLY - 
Impressionist landscapes early to mid 1900s - see photos for artist names, signatures, 
painting sizes and details -

493

5 Porcelain Quan Yin on Carp Statues in Satin Lined Storage and Presentation Boxes - 
BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 
11" Youbin Blanc De Chine Quan Yins seated upon giant carp with light pink and green 
accent pieces

494

4 McFarlane Toys Collector's Club Kiss Psycho Circus 1998 Unopened Action Figure 
Packs - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Gene Simmons/The Ringmaster, Ace Freeley/ 
The Stiltman, Peter Criss/ Animal Wrangler, and Paul Stanley/ The Jester - all with add 
on weapons and add ons
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495

Giant Collection of RC Model Airplane Parts, Tools, Controls and More - LOCAL PICK 
UP ONLY - wide variety of pieces with 3 Hobby King flying controllers (HK-T4A, HK-T4A 
V2 and HK-T6), 3 TorqMaster 180 heavy duty deluxe 12 volt starter, Deluxe Power 
Panel II  work station, 14+ landing gear wheel sets, misc sheets of extras parrs, motor 
casings, nose cones, airplane and win set in power panel holder top, mini gas tank and 
siphon system, parts shelf of screws, bolds and other connector parts, rolls of varied 
color Econo and MonoKote  for plane body covering, work support set, plastic body 
parts, boxed Angle Pro 4 in one digital control throw and Incline meter, Accupoint 
Laser Incidence Meter MicroKote Smart Strip stripe cutting tool, Precision Magnetic 
Balancer  and so much more - see photos for details and contents

496

7 Porcelain Quan Yin on Pink Lotus Statues in Satin Lined Storage and Presentation 
Boxes - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD 
PARTY - 11" Quan Yins seated on pink lotus holding gold treasure vase with single 
hand upraised, blue shawl around shoulders

497

11 Chinese Traditional Plaque Form and 3 Vienna Style Masquerade Masks - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE 3 large 12 1/2" x 8 1/2" and 5 small 8 1/2" x 6 1/4" Chinese 
Heritage Folk Art Masks on plaques in 2 varieties, 2 hand carved wood actor masks 
tied to open screen 15" x 10" frames, small carved wood mask on endless knott drop 
and 3 vienna style masquerade masks - see photos for more details

498

6 Yourbin Chinese Blanc de Chine Monk/ Buddha Figures with Staffs in Satin Lined 
Storage Presentation Boxes - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND 
SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 11 1/2" half lotus seated monk/ Buddha in 
meditation pose on lotus throne holding staff 

499

Hand Tied Signed Persian 100% Wool Rug With Cotton Warp - buyer arranges third 
party packaging and shipping - 86.5" x 42.5" Lovely Reds, Blues, Greens, Yellow & 
White With A Traditional Center Medallion. 
 



© 2022 Granny's Auction House 04/24/2022 04:59 PM

500

2 Michael Knigin (1942-2011) Gem Tone Silk Screen/ Serigraph Signed and Numbered 
Art Prints - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, ROLLED IN TUBE - 23 2/2" X 34 1/2" A.P 
"Seba", after Hiroshige with serene fishing boat scene and black and white industrial 
skyline behind signed and dated '81, and 32" x 24" Trial Proof "Thunder and Shower 
III" after Yoshitaki with  B&W 60s street scene background dated '81 (some minor 
edge roughage and faux marks to outer border) - Michael Jay Knigin, painter, 
printmaker, muralist, photographer, and teacher, was born in Brooklyn in 1942. He 
received his BFA in 1966 from the Tyler School of Art, Temple University in 
Philadelphia. In 1964 he was awarded a Ford Foundation Grant, which enabled him to 
study printmaking at the Tamarind Lithography Workshop and collaborated with 
Mexican Master Rufino Tamayo. Knigin was a full professor at the Pratt Graphic 
Center in Manhattan between 1967 and 2003. From 1968 through 1972, he also co-
owned and directed the Chiron Press where he worked with Andy Warhol, Louise 
Nevelson, Kenneth Noland, Larry Poons, and Tom Wesselman. In 1974, he served as 
Art and Technical Director of the Burston Graphics Art Centre in Jerusalem. In 1988, 
Knigin was appointed to the NASA Art Team and was sent to the Kennedy Space 
Center to visually interpret the launch of the space shuttle Discovery and in 1991 for 
the Atlantis. Knigin's works were exhibited widely and are in numerous permanent 
collections including the Albright-Knox Museum, Brooklyn Museum, Carnegie Mellon 
Institute, Cooper Hewitt Museum, Library of Congress, McNay Museum, Mexico City 
Museum of Modern Art, Portland Museum of Art, Smithsonian Museum of American 
Art, Whitney Museum of American Art, and the Worchester Museum of Art. With 
Murray Zimiles, Knigin co-authored The Technique of Fine Art Lithography in 1969, 
and Contemporary Lithographic Workshops around the World in 1974. He died in 
2011 in New York  - see photos for details and conditions

501

Petite Councill Craftsmen Designer Marquetry Foyer Pier Table - IN HOUSE SHIPPING 
ONLY - 32" x 39" x 11". beautiful marquetry satinwood  urn medallion and pin line 
accent legs in the Pembroke style, Councill Craftsmen brass tag mounted inside on 
back panel great solid condition, some minor mars to top surface

502
Art Deco Commode / Smoke Stand - local pick up only - pin line veneer inset, glass 
top. pull out tray, and porcelain inset liner behind door - 27.5" tall x 16'5" deep x 13" 
wide
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503

3 Michael Knigin (1942-2011) Gem Tone Silk Screen/ Serigraph Signed and Numbered 
Art Prints - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, ROLLED IN TUBE -  17 1/2" x 30 1/2" 132
/300 "Romeo's Paradise" Signed and Dated '80, 18" x 35 1/2" 64/300 "Fair 
Passer"  signed and dated '81, and 30"x 23" 197/300 "Loyal To Me" signed and dated 
80, some minor edge roughage, most with seal mark to lower corner, some fauxing 
marks but full strong silk screen color -  Michael Jay Knigin, painter, printmaker, 
muralist, photographer, and teacher, was born in Brooklyn in 1942. He received his 
BFA in 1966 from the Tyler School of Art, Temple University in Philadelphia. In 1964 
he was awarded a Ford Foundation Grant, which enabled him to study printmaking at 
the Tamarind Lithography Workshop and collaborated with Mexican Master Rufino 
Tamayo. Knigin was a full professor at the Pratt Graphic Center in Manhattan 
between 1967 and 2003. From 1968 through 1972, he also co-owned and directed the 
Chiron Press where he worked with Andy Warhol, Louise Nevelson, Kenneth Noland, 
Larry Poons, and Tom Wesselman. In 1974, he served as Art and Technical Director of 
the Burston Graphics Art Centre in Jerusalem. In 1988, Knigin was appointed to the 
NASA Art Team and was sent to the Kennedy Space Center to visually interpret the 
launch of the space shuttle Discovery and in 1991 for the Atlantis. Knigin's works were 
exhibited widely and are in numerous permanent collections including the Albright-
Knox Museum, Brooklyn Museum, Carnegie Mellon Institute, Cooper Hewitt Museum, 
Library of Congress, McNay Museum, Mexico City Museum of Modern Art, Portland 
Museum of Art, Smithsonian Museum of American Art, Whitney Museum of American 
Art, and the Worchester Museum of Art. With Murray Zimiles, Knigin co-authored The 
Technique of Fine Art Lithography in 1969, and Contemporary Lithographic 
Workshops around the World in 1974. He died in 2011 in New York - see photos for 
details and conditions

504 Glass Top Display Accent Table with lift open top and Pull Out Tray Front - LOCAL PICK 
UP ONLY - 24" x 22" x 19"
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505

3 Michael Knigin (1942-2011) Gem Tone Silk Screen/ Serigraph Signed and Numbered 
Art Prints - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, ROLLED IN TUBE - 24 1/2" x 30 3/4" A.P. 
"Final Spring" rainbow colored fish with abstract fish hook behind signed and dated 
'81, 23" x 32" A.P. "In The Clear" with conch shell signed and dated '80, and 33" x 23 1
/2" "Boldest Flyer" with Pamlparrot fish signed and dated '80 (strong bold colors, 
noticeable fauxing mainly to outer margins) - Michael Jay Knigin, painter, printmaker, 
muralist, photographer, and teacher, was born in Brooklyn in 1942. He received his 
BFA in 1966 from the Tyler School of Art, Temple University in Philadelphia. In 1964 
he was awarded a Ford Foundation Grant, which enabled him to study printmaking at 
the Tamarind Lithography Workshop and collaborated with Mexican Master Rufino 
Tamayo. Knigin was a full professor at the Pratt Graphic Center in Manhattan 
between 1967 and 2003. From 1968 through 1972, he also co-owned and directed the 
Chiron Press where he worked with Andy Warhol, Louise Nevelson, Kenneth Noland, 
Larry Poons, and Tom Wesselman. In 1974, he served as Art and Technical Director of 
the Burston Graphics Art Centre in Jerusalem. In 1988, Knigin was appointed to the 
NASA Art Team and was sent to the Kennedy Space Center to visually interpret the 
launch of the space shuttle Discovery and in 1991 for the Atlantis. Knigin's works were 
exhibited widely and are in numerous permanent collections including the Albright-
Knox Museum, Brooklyn Museum, Carnegie Mellon Institute, Cooper Hewitt Museum, 
Library of Congress, McNay Museum, Mexico City Museum of Modern Art, Portland 
Museum of Art, Smithsonian Museum of American Art, Whitney Museum of American 
Art, and the Worchester Museum of Art. With Murray Zimiles, Knigin co-authored The 
Technique of Fine Art Lithography in 1969, and Contemporary Lithographic 
Workshops around the World in 1974. He died in 2011 in New York

506 2 Silk Blend Estate Rugs - in house shipping available - 59.5" wide x 38" & 37"x25" 
(some signs of use)

507 Heavily Carved Asian Arm Chair - local pick up only - with orig. vinyl back and 
velveteen seat, 49" tall (some stains)

508
Vintage Griesedieck Bros. Beer Porcelain Double Sided Sign - buyer arranges third 
party packaging and shipping - St. Louis, Missouri, 300 year old brewery still producing 
German beer, 25" tall x 32" wide (signs of age in enamel and screw holes on top)

509
Vintage Heileman's Old Style Lager Porcelain Beer Sign - buyer arranges third party 
packaging and shipping - Old Style is still brewed by Pabst Brewing Co., 23" tall x 32" 
wide (see photos for condition)

510
Vintage Traiser's Pippins 5 Cent Cigar Enamel Sign - buyer arranges third party 
packaging and shipping - by Baltimore Enameling Co. - 33.5" tall x 22" wide (see 
photos for condition, cut down right side)

511 Antique Ladies Writing Desk with Chair - local pick up only - pin inlay design with 4 
drawers - 33" tall x 31" wide x 17" deep,

512 3 Stack MCM Style Metal Nesting Table Set - LOCAL PICK UP ONLY  - largest table is 
22" x 17 1/2" x 15 1/2" - brushed steel design, some minor finish scratches to tops 
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513

Authentic Vintage French Company Louis Vuitton Pullman with Coa - in house 
shipping available - soft side with zipper and lock, (with key) - retractable handle with 
wheels, 21" tall x 26" wide. In the 1970s Louis Vuitton developed a relationship with a 
US Luggage Maker. The French Luggage Company. During a period from around 1976 
through 1991, The French Company manufactured bags under a special license from 
Louis Vuitton. These items were made here in the US, and were sold here in the US. 
(no tag in case but has coa.

514 Harmony Hollow Wind Chimes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - hangs down 36", 
nice green patinated copper surface 

515 2 Pcs. Reproduction Louis Vuitton Luggage - in house shipping available - 22" keepall 
& 19" duffel with expandable zipper (well used condition)

516
Star Wars Collectibles - in house shipping available - incl. Unopened Christmas 
ornaments, Episode III Burger King toys, Hasboro ships in packaging, Lego pens, 2015 
posters, stickers, magazines, & much more

517 Arts Crafts / Art Deco Writing Desk - local pick up only - queen ann legs, 2 side and a 
center drawer - 31" tall x 41.5" wide x 19" deep

518
2 Pcs. Reproduction Louis Vuitton Luggage - in house shipping available - 22.5" wide 
garment bag & 20" wide rolling soft luggage bag with double expandable zippers (well 
used condition)

519

Vintage Curtiss Four Shelf Metal Store Display Stand - LOCAL PICK UP ONLY - "Curtiss - 
America's Finest Candies" in bold red, cream background - back of stand is hardboard, 
thin wire rod sides - excellent physical condition, some discoloration and light rust 
spots, moisture spots ot hardboard - 62" x 29" x 14 at base, tapering up - shelves 
slope slightly backwards to hold merchandise on shelves

520 Antique Oak Petite Kitchen Storage Cabinet - local pick up only - 2 shelves behind 
door with 4 bottom drawers - 37" high x 14" wide x 7.5" deep

521
Matched Veneer Bombay Side Table with Green Marble Tops - local pick up only - 
ormolu decoration with 2 drawers, 30" high x 29.5" wide x 16" deep (crack thru side 
panel)

522 Fancy Carved Back Antique Meditation Chair With Elephant Pillow - IN HOUSE PICK UP 
ONLY - Rewoven rope base, 

523 Pair of Parquetry Veneer with Marble Tops Bombay Side Tables - local pick up only - 
ormalu side accents  and pulls - 28.5" high x 26" wide x 16.5" deep 

524
3 Figural Metal Finial Canes and Horn End Long Handled Shoe horn - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - compass top embossed gold tone door knob shape and brass 
horse head finial canes, silver finish eagle head  on shoe horn 

525
Retro VIntage Light Wood Dining Room Table and Leaf with 6 Chairs - LOCAL PICK UP 
ONLY - 30" X 60" X 40" table top with 12" leaf, 5 regular dining chairs and 1 captain's - 
see photos for details, sizes and condition

526 Pair of Wrought Iron Base Lamp Tables with Marble Tops - local pick up only - beveled 
black marble on scroll style legs with bottom shelf, 28" high x 22" wide x 23" deep 

527 Magazine Stand - local pick up only - 14" tall x 15" wide
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528

2 Part Spice Style Trinket Drawer Cabinet with Hand Paitned Art Pottery Knobs - 
LOCAL PICK UP ONLY - 2 piece cabinet with step back double set of drawers (4 over 5) 
and top set of 3 over 3 shelves, each with a unique hand decorated orcelain knob - 
drawer sides are  with open slatted - measures 41" x 34" X 12" - see photos for details 
and descriptions

529
Basic-Wietz MCM Light Wood Server - LOCAL PICK UP ONLY - top drawer stretches the 
length of the cabinet with faux smaller drawer front design, double doors open for full 
base storage, retro vintage knobs and drawer pulls - see photos for details

530
Hand Painted Carved Wood Hobby Horse on Wheel Board Mounted To Rocker - 
LOCAL PICK UP ONLY - great antique style rocking horse, see photos for details - 23" x 
28" 

531

Vintage Notturno Intarsio Sorrento Italian Marquetry Game Table with Varied Game 
Tops and Roulette Wheel - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING, CRATING 
AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - Fitted table top with chariot and rider center 
inlay, lacy satinwood inlay of dragons, swans and birds among branch and leaf 
drapery with similar inlay to legs, top flips over as a backgammon/ carom board, lifts 
out to reveal chess/ checkers board that is felt lined card table on the reverse,  this 
inset top lifts off to reveal slide out gaming table with inset roulette wheel center and 
side compartments for chess pieces (one extra white pawn and one missing white 
bishop), checkers, betting chips, card dice and more - 29" tall x 30" square, expands to 
44" when open for roulette wheel - Made in Italy, legs unscrew, in excellent condition, 
with some very light surface finish scratches from use that are difficult to capture in 
photos, a good cleaning and light waxing should take care of them, but sold as is - See 
photos for details and condition

532 Brass Tea Cart - 3 glass shelves, bottom with bottle storage. push handles on both 
ends. 39 1/2" long, 20 1/2" wide, 35 1/2" tall.

533
Hand Blown Vintage Murano Art Glass Lamp - buyer arranges third party packaging 
and shipping - by Vetri a Venice Glass Consortium, white with pale pink swirl 
mushroom style lamp, 17" tall (excellent condition) buyer

534

2 Serene Cottage Scene Watercolor Paintings - LOCAL PICK UP ONLY - RA Schwartz 
SWS late autumn cottage with impressionist figure in yard and bare trees (9" x 12 1/2" 
sight double matted under glass in vintage 18" x 22 1/2" frame) and Paul Watkeys 
1971 summer  house by a pond with egret in bold greens, blue and white (10 1/2" x 
14" sight double matted in 18" x 22" frame

535

Jim Beam Trains, Track & Bumpers - {LOCAL PICK UP ONLY}  Jim Beam Box Car New 
Old Stock In Box, Log Car, No Box Has Seal, 2 Sets Of  Beam Bumpers, 3 Regal Beam 
Bumpers, 2 In Boxes, 2 Boxes Of Unused Track in Boxes 4 pcs each box, and 4 used pcs 
of track,  1 Jim Beam Circus Wagon, Just The Plastic Frame. All One Money. 

536
Lot Of "N" Scale Trains And Accessories - {local pickup or in house shipping 
available}  Including; 1 -  Wood Boxed Set "Santa Fe Super Liner" Limited Edition # 
2281, Bachmann Gandy Dancer, Liliput HOe And More See Photos. All One Money.

537
Antique German Hranz Unterberger Wood Relief Carving - in house shipping available 
- depicting a family at leisure, under glass in orig. 12" tall frame and tag on back 
(excellent condition)
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538

Mid Century Stereo, Bar, Faux Fireplace - local pick up only - bottle holder, pull out 
glass rack, album and 8 track storage and orig. Phono-Sonic receiver, 8 track, & 
turntable ( ) 60.5" wide x 23" deep x 36" tall (strong smell of all light up but no sound
smoke)

539

Hawthorne Village, Dept. 56, & More Train Accessories in Orig. Packaging - in house 
shipping available - Danbury Mint Albany New York Diner, Dept. 56 Heritage Village 
Collection Pcs. incl. lamplight bridge & "The Flying Scot" train, Hawthorne Village - 
"Commitment to Courage", Spirit of America locomotive & tender, "All Shook Up" 
soda fountain, & "Aloha From Hawaii" train car, plus "Winermer Church" Thomas 
Kinkade's Lamplight village collection (all in great condition, most never removed 
from packaging)

540

2 Pink Panther Animation Cel Genuine Production Art from MGM Animated TV and 
Video Series - COA from Metro Goldwyn Mayer 1999, both showing scenes as the Pink 
Panther in night cap takes unhappy princess by the hand from buffet line - 71/2" x 9 1
/2" cell sight, bead and board shallow shadowbox mat in matching 13 1/2" x 16 1/2" 
frames (one with front glass, one without)

541 3 Junkyard Cat & Dog Garden Sculptures - local pick up only - 14" tall hound, 9" dog, & 
6" cat, made from steel, some signs of age 

542
New in Boxes Games incl. Lego - in house shipping available - Lego Creator The Race 
to Build it Board Game, Monopoly, M&M's clock radio & Rebel without a clue 
dispenser in as is box

543

9 Framed Limited Edition Giclee Print on Canvas Asian Female Art Nudes - LOCAL PICK 
UP ONLY OR SHIPPED WITHOUT FRAMES - computer manipulated -photographic 
images in pastel tones, each named  numbered and initialed in an edition size of 250- 
see photos

544 3 Designer Handbags - in house shipping available - reproduction Louis Vuitton, Kate 
Landry faux leather, & Coach canvas (some mild signs of age from storage, see photos)

545

Vietnam Era Military Size 9 Jungle Boots, Viet Kong Tire Sandals and US Uniform - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Addison Ro-Search Size 9 R camouflauge jungle boots 
(worn patina to outer leather, canvas uppers in good condition, full tread), pr of well 
worn Viet Kong sandals made from old tires and innertubes, US Army uniform with 
pants, jacket with patches, hat and visor cap

546

Huge Star Trek Collectibles Lot Most New in Boxes - in house shipping available - incl. 
#17 "All Good Things" & #14 "First Contact" miniatures under glass, 5 1996 Applause 
miniatures figures never opened - Neelix, Arena, Darmok, Sulu, & voyager Diorama, 
pewter Franklin Mint Deep Space Nine & Klingon Battle ships in boxes, Deep Space 
Nine talking sound badges in packaging, Micro Machines, The Next Generation Skybox 
Playmates with collector cards, & much more

547
McDonald Toys, Disney Poster, & More - in house shipping available - Peter Pan 8"
x10" Commemorative lithograph, movie character toys, mugs, vintage basketball 
game, & more

548
Tray of Collectibles - buyer arranges third party packaging and shipping - incl. vintage 
die cast cars, silver plate flatware, pocket knives, art glass perfume & geckos, snuff 
bottle, baseball cards, & more - contents only
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549

"The Imperial Sword of The Samurai" Display and Additional Sword - LOCALPICK UP 
ONLY - nice decorative replica of traditional Samurai sword and scabbard (39" 
together,resting on bracket with The Imperial Sword of The Samurai seal behing in 43 
1/2" x 14" wall hanger frame and modern style heavy steel strait bladed 35" sword 
with cylindric handle 

550
Star Trek 25th Silver Anniversary Chess Set - Modernistic Chess board with glass board 
over constellation background, gold Federation pieces against Silver Romulan Pieces - 
Limited 1991 Edition from the Franklin Mint - great condition, no box or papers

551

1987 Fisher Price Construx 6455 Galaxy Voyager Space Set and 1986 Tonka Legions of 
Power 8150 Building Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Both sets appear 
complete but unchecked, sold as is -boxes have some minor wear but complete and 
unbroken - see photos for condition and contents

552

Jamille Haddad Fused Glass Dichroic Glass Panel - LOCAL PICK UP ONLU!!! large 
rectangular glass panel with dichroic and iridescent elements, signed and dated 
bottom right '87 - has a lucite back plate that it was glued to to hang, but glue has let 
go, sold as is for you to reconnect - Jamille Haddad (Cocoa Beach,FL) began his glass 
artistry in 1977 in stained glass. He learned the basics of fusing during a summer 
workshop at Bull's-Eye Fusing Ranch in Portland, Oregon in 1982. He experimented, 
received a scholarship award to Pilchuck Glass School in 1985 enrolled in additional 
workshops, and became a teacher himself. Being a pioneer of this resurging glass art 
movement, Jamille was one of the first artists to display his work in galleries, art 
shows, and other exhibits on the East Coast, such as the Corning Museum of Glass, 
New York, and also at the Smithsonian Institute, Washington, D.C.

553

Watercolors, Vintage Propoganda Poster and Misc Souvenir Items from Cuba - 29" x 
21" Pop Culture Style Cuba FNL (Front National de Liberte) of South Vietnam 
Propaganda Poster 1960-1969 (edge damage), 4 fashion watercolors and 1 landscape, 
ink wash of man with wide brim hat portrait signed Ruil, antique and vintage 
postcards, dinner menus, Cuba Mail Line matchbook with 2 5 cent US Postal 
Fractional Currency notes, cigar box, Havana photo souvenir book, little Cuban 
dancer figures, silks and hankies, pottery and 1915 silver coin - see photos for details 
and conditions 

554

Collection of Vintage Star Wars - in house shipping available - incl. 1980 The Empire 
Strikes back & 1983 Return of the Jedi trading cards, 4 ea. 1980 The Empire Strikes 
Back & 1983 Return of the Jedi Burger King glasses, mostly 2000's small action figures, 
& 2004 Darth Vader action figure storage case

555

2 Shelves of Vintage Watt Apple and Related Pottery Bowls and Pitchers - LOCAL PICK 
UP ONLY - #8 ribbed bowl and lid, #6 bowl, 04 custard with lid, 05 nappy, 8" ribbed lid 
some crazing that loosely fits the #96 bowl, #9 bowl (hairline crack), #54 bowl with lid 
(heavy crazing), 2 - #15 pitchers (1 Apple, one Autumn Foliage with "Gerber's Food 
Center Botkins, Ohio" advertising marks and #62 apple creamer -  discolorations and 
minor chips, have photographed as best as I could, sold as is

556

4 Complete Mahjong Sets with Sealed Tile Sets - Blue scenic brocade padded fabric 
boxes holding 4 trays of tiles in original factory seal and center tray of dice and other 
accessories, each with instruction book as well - see photos for details - local pick up 
or in house shipping available

557 Fancy Crystal Base Table Lamp with Ribbed Bell Form Fringed Shade - Local Pick Up 
Only - stands 29" to top of shade, crystal lamp base itself os 15" tall
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558 Lily Style Accent Lamp with 3 Art Glass Flower Shades - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - stands 16" tall with naturalistic lily pad base 

559

Art Pottery Tea Set Vases abd Candlestick - McCoy, Weller, Rookwood, Roseville, Etc - 
Rookwood 5" green calla lily form vase 6591, Roseville L 22 floral line green blended 
glaze planter vase, Roseville 751-3" turquoise glaze Silhouette candle holder (2 rim 
chips), Weller green Wild Rose triangular bowl (hair line) and tan vase, unmarked 
cornucopia base vase and Doulton Burslem England Rd No porcelain vase / biscuit jar 
without lid

560

22 Pc Russian Blue and White Coffee Set, 17 Pcs Meissen/ Blue Onion and 1 Meissen 
Marks Plate - LOCAL PICK UP ONLY - Imperial Lomonosov Porcelain USSR mark 22 pc 
tea service for 6 (cups, saucers, dessert plates, teapot, cream, covered sugar and 
shallow bowl/ tray) Winter Evenings/ Nights with cobalt Tulips band decorations and 
gold accents, 7 Approx 9 1/2" Meissen/ Blue Onion pattern dinner plates (4 with 
Meissen in oval mark, 3 crossed swords mark seconds), 6 - 7 1/2" plates with crossed 
swords and letter variation mark, Meissen crossed swords mark gold rimmed dessert 
plate, cup and saucer and display plate with Meissen signatures over time - see 
photos for details and conditions

561

2 Shelves of EAPG and Other Art Glass and Crystal - LOCAL PICK UP ONLY! - Westward 
Ho Early American Pattern Glass large and small covered compote/ candy jars, pr 10 1-
2" neoclassical male figure satin candlesticks with raised lion's head on base (1 with 
top candle cup separated from the base), Three Faces oil lamp and sugar shaker, 11" 
tree of life compote with hand pedestal, 4 Baccarat etched smoking Deco face 
tumblers (noticeable cloudiness on all, Orrefors heavy crystal console bowl and 
decanter, 4 air trap cocktail cordial glasses, satin duck and green lovebirds on nest 
boxes

562

10 Mixed Size Marbled Green Soapstone Foo Dogs and 3 Hardstone Horses - LOCAL 
PICK UP ONLY, 4 -10" green soapstone, 1 -8" light green and 1 -green hardstone, and 4 
-4" green soapstone foodogs and 3 5" x 7 1/2" hardstone horses great carvings with 
some minor imperfections and transport rubs, see photos for details and condition

563
6 Pcs Watt Pottery Apple bowls, Covered Bean Pot and more - LOCAL PICK UP ONLY - 
#76 bean pot with lid, #65, 64 and 63 Nesting mixing bowls with lidfor #65, shallow 
serving bowl and Old Pansy pattern Spaghetti Bowl #39 - see photos
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564

2 Michael Knigin (1942-2011) Gem Tone Silk Screen/ Serigraph Signed and Numbered 
Art Prints - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, ROLLED IN TUBE - 175/300 "Sambaso", 
after Hirosada with Black and White NYC skyline behind and Trial Proof "Actor", after 
Kunishige with black and white Times Square scene behind (both signed and dated 
'79, both approx 30 1/2" x 22 1/2" paper with bright bold colors, minor edge 
roughage and tonong marks to outer borders) - Michael Jay Knigin, painter, 
printmaker, muralist, photographer, and teacher, was born in Brooklyn in 1942. He 
received his BFA in 1966 from the Tyler School of Art, Temple University in 
Philadelphia. In 1964 he was awarded a Ford Foundation Grant, which enabled him to 
study printmaking at the Tamarind Lithography Workshop and collaborated with 
Mexican Master Rufino Tamayo. Knigin was a full professor at the Pratt Graphic 
Center in Manhattan between 1967 and 2003. From 1968 through 1972, he also co-
owned and directed the Chiron Press where he worked with Andy Warhol, Louise 
Nevelson, Kenneth Noland, Larry Poons, and Tom Wesselman. In 1974, he served as 
Art and Technical Director of the Burston Graphics Art Centre in Jerusalem. In 1988, 
Knigin was appointed to the NASA Art Team and was sent to the Kennedy Space 
Center to visually interpret the launch of the space shuttle Discovery and in 1991 for 
the Atlantis. Knigin's works were exhibited widely and are in numerous permanent 
collections including the Albright-Knox Museum, Brooklyn Museum, Carnegie Mellon 
Institute, Cooper Hewitt Museum, Library of Congress, McNay Museum, Mexico City 
Museum of Modern Art, Portland Museum of Art, Smithsonian Museum of American 
Art, Whitney Museum of American Art, and the Worchester Museum of Art. With 
Murray Zimiles, Knigin co-authored The Technique of Fine Art Lithography in 1969, 
and Contemporary Lithographic Workshops around the World in 1974. He died in 
2011 in New York  - see photos for details and conditions

565

Satin Art Glass Compote, Mirrored Obelisk and Hanging Lamp - LOCAL PICK UP ONLY! 
11" Drtall satin glass dolphin footed compote tag reads "Vetro Eseguito da Marstro di 
Murano Made in Italy", 15 " mirror paneled obelisk from "The Howard Elliott 
Collection" and stained glass hanging lamp with trellis and flower design - see photos 
for details and conditions

566

Case Lot of Asian Collectible Carvings, Gift Items, Porcelains and More - LOCAL PICK 
UP ONLY - 20 Chinese ornately carved miniature wood 1 1/2" × 2" mythic celestial 
carp with 2 children riding, 3 Scenic watercolor scroll paintings, Kotozuka Eiichi Five 
Storied Pagoda in Winter  Japanese woodblock print, Nude female carved stone Jue 
wine vessel holder, collection of child and mini composite scrimshaw style figures and 
netsukes, large calligraphy brush, misc stands, fance decorative boxes with chopsticks 
and dominoes, boxed natural clay tea service set and more 

567

Star Wars Ewok Village Play Set, Death Star Micro Machine Play Set and Ships - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE, LARGE OVERSIZED BOX FOR ALL THE PIECES - 1983 
complete ROTJ Kenner Ewok village play set with catapult, all railings and fie pit, 
rocks, chair and lift elevator cage and net pull up,   15" 1983 ROTJ TIE Interceptor 
(minor peeling to edges of decals), 1997 Galoob Toys Micro Machine Death Star Play 
Set with fold out Tatooine setting ( looks complete, only unconnected piece is 
Millenium Falcon)and X Wing Fighter Model  missing end engines/ rockets



© 2022 Granny's Auction House 04/24/2022 04:59 PM

568

2 Koala Theme Signed Les Levine Limited Edition Photo-Etchings in Silver on 30" x 20" 
Black Paper Circa 1979 -  "Babies of Those That Were Released - Opposing Grid 
Systems" and "Explode With The Eucalyptus - Placement" (tear to bottom in margin), 
both numbered 20/100 bottom left and signed in red bottom right - Les Levine (born 
1935) is a naturalized American Irish artist known as a pioneer of video art and as a 
conceptual artist working with mass communication. In 1967, Levine won first prize 
for sculpture in the Canadian Sculpture Biennial. Levine studied at the Central School 
of Arts and Crafts, London, before moving to Toronto in 1958, where he continued his 
studies at the New School of Art. His artistic practice has been explored through 
various means including painting, sculpture, installation, performance work, mail art 
and artists’ books. Moving to New York in the 1960s, he became a leading conceptual 
art figure, intersecting art and life in a variety of projects such as Levine’s Restaurant, 
1969 and the conceptual museum he invented in 1970 called the Museum of Mott 
Art, Inc. He regards himself as a media sculptor, “molding media the way others 
would mold matter.” In the 1960s, Levine was one of the first artists to work with 
video and television. His work was to become a precursor to the new generation of 
experimental artists who were exploring the possibilities of the moving image 
including Dan Graham, Gary Hill and Bruce Nauman. Since the 1980s Levine has 
become particularly recognized for his billboard works in which he subverts the 
language of mass advertising to interrogate social and political problems. Solo 
exhibitions include the Walker Art Centre, Minneapolis; the Museum of Modern Art, 
New York; National Gallery of Victoria Melbourne; Albright Knox Gallery, Buffalo; and 
the Vancouver Art Gallery, Vancouver. He was awarded the National Endowment for 
the Arts Fellowship in 1974 and again in 1980.

569

3 heavy body Cloisonne Horse and Rider Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
13" warrior on horseback with Kwan Dao polearms spear, 10" auspicious regent 
sitting sideways upon gentle horse, and rearing stallion emerging from waves upon 
stylized bamboo shoot base also held up by waves - see photos for details and 
conditions

570

6 Large Mid Century Retro Haeger and Related Pottery Vases and Pitchers - LOCAL 
PICK UP ONLY ! - pink mat 21" swan #6938 and 15" pitcher Royal Haeger RG-41 USA, 
18" salmon #4300 rolled shoulder (base drain hole with plastic stopper) and 13" aqua 
1987 Second Quality sticker vases, 9" slant open cross hatch ribbon design salmon 
vase #H8709 and 8" Blue pitcher (Haeger?) marked USA - see photos for details

571

Large Collection of Disney World Stamps, Pocahantas and Hercules Cards, View 
Master Reels and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Collector tin edition of 
Pocahontas complete 50 card set unopened, Pocahontas, Toy Story and Hunch back 
of Notre Dame unopened View Master Reels, Hercules Sky Box Trading Card 
unopened hobby box with 18 packs of 8 cards each and complete set of 90 Aladdin 
Trading cards in open plastic card box plus large collection of sleeved single release 
and sheet sets of Disney and Warner Brothers Animation theme stamps from around 
the world with COAs - see photos for details

572 Antique Sheet Music - in house shipping available - incl. many with Art Deco covers & 
Snow White, Pinocchio, & The Wizard of Oz

573

35+ Retro Vintage Roosters and Roses Kitchenware Shakers, Plates, Cups and Saucers 
and More - LOCAL PICK UP ONLY!! - 4 pr salt and peppers, 3 dinner plates, nappy ring 
finger plate, 6 cups and 12 sacuer (1 saucer chipped), petite teapot, watering can 
planter vase, mug, covered cigarette/card box, wall hung spoon holder rack for 2 
serving spoons, 2 extra round lids and square coffee canister no lid
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574
Ballantine Beer and Ale Clock and Letter Board - LOCAL PICK UP ONLY - wall hung 
Ballantine advertising clock with lit advertising/ specials board face panel and 2 tubs 
full of letters 

575 Antique Little Giant Screw Plate by Greenfield Tap and Die Co., Complete In Box - In 
House Shipping Available

576

Large Lot of 1990s Comic and Movie Collector Cards and More - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - Pogs Collector Album with 519 pogs and instruction sheet, 345 Beanie 
Babies collector cards, 2 complete sets 1994 The Shadow Movie cards (1-90 basic, 1-
10 Old Time Show cards), Justin Jusko's Edgar Rice Burroughs Collection II and Fantasy 
Art 1995 card sets, The Phantom 1995 Compete Set 1-90, 1984 Batman Trading Cards 
complete Set 1 - 264,. Star Trek 1993 Sky Box Master Series 1-88, 1980-1990s Marvel 
Cards (61 cards), boxed sets The Beast Within Ken Barr 1-90 card set, 1993 DC Cosmic 
Teams/ Flashback sealed set (visible is #50 on Flashback Side and #51 on Cosmic 
Teams Side), 1994 Aliens Vs Predators complete set of 74 plus A1-A15 Bonus Cards) 
and 48 misc Yugioh Yu-Gi-Oh! cards

577 Art Nouveau Style Heavy Chalkware Portrait Bust Wall Shelf - LOCAL PICK UP ONLY!!! 
nice polychrome paint finish 

578

Antique Gamewell Co Fire Alarm Station Box and Badgers Copper Cased Fire 
Extingquisher - LOCAL PICK UP ONLY - 17" Gamewell Fire Alarm station in house style 
box and number plate "Herculite Trade Mark" plate (complete and sealed shut - 
Newton,  Mass) and 25" Badger,s Fire Extinguisher "To Play Turn Bottom up" Boston 
Mass - 

579
4 Heavy Bodied Cloisonne Animal Sculpture Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
IN LARGE BOX, HEAVY - 10" Horse with saddle and long arching neck mounted on 
platform base, pr of 5" foo dogs, and 9" rearing stallion on cloisonne plinth 

580
18" Giuseppe Armani Napoleon Boneparte on Rearing Stallion Sculpture buy Florence 
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - detailed sculpture catches the charisma and energy 
of this classic representation of Napoleon , made by Florence in Italy

581
Pair of Antique Electrified Lusters Lamps - local pick up only - cranberry flash glass 
shades with etched flower design on brass column base with glass bobeches with art 
glass drops - 16" tall (1 bobeche is damage)

582

3 Pcs Antique Asian Flow Blue Porcelain Vases and Jars - 8" cobalt body globular vase 
with hand painted floral paneled front and back, low pedestal foot, pinched neck and 
ear handles for strap and 6 character mark base,  Nippon melon ribbed vase raised on 
4 peg feet cobalt cylindrical neck and floral decorated body plus 7 1/2" tall biscuit jar 
of similar design marked Nippon "Kimon Nicholaides Saratoga Japanese Emporium 
1205 F Street NW, Washington DC" tag to base

583

3 Pair Vintage Hand Cuffs and Iron Claw with Leather Belt Case - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - Smith and Wesson M-100, Set with 25644 A  mark, Jay Pee zipper catch 
with well used Bucheimer leather belt pouch and "The Iron Claw" Hand Clasp by Argus 
Jay Pee New York

584
Waterford Crystal - in house shipping available - incl. 3 Milennium series champagne 
flutes, set of 4 Marquis Omega double old fashions, Lismore pitcher, ring holder, knife 
holder, & more (all in great condition)
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585

3 Boxes Special Design Billard Balls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Aramith Pool 
Set - The Belgian Pool Balls Stone Collection and 2 boxed set of Unmarked balls all 
with quartered stripe and circle design (1 set noticeable used, one near mint) - SEE 
PHOTOS

586

Tray Lot of Crystal and Mineral Specimens, Sand Cast Antique Indian Brass Animals 
and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Crystals to include various forms of 
rutilated  quartz (clear, golden and smoky), other natural quartz crystals of varied 
sizes and forms, Rhodochrosite from Argentina, Malachite, Shiva lingam from India, 
Archaic Celtz Bronze Arrow Heads from Europe, 1 1/2" and 2" wide shark teeth fossils, 
2 crystal pendulums, ostrich and emu eggs, 1 1/2,2 1/2 and 3" sand cast/ lost wax 
India elephant figurines and bell, 2" horse, 2 1/2" stag and 4 1/2" horned figure/ 
armored horse, Fort Frederica National Monument souvenir brass cannon on cast iron 
1/4 MFGO base, and 5 1/2" master key art piece, 

587 22" Tall Statue Of A Shriner - {local pickup or in house shipping available} -base signed 
L E '87 - some minor chips to finish, see photos for details

588

3 Swatow Chinese 4 Crab Shou Life Antique Blue Plates and more, National Museum 
Phillippines Deaccession Tags - 7" Swatow shallow 6 1/2" bowl with center crab and 3 
abstracted anemone/ flower border accents, simple line accents on verso with minor 
rim chips (tag reads "Chinese Characters Crab Plate Ming Design Late 18th/ early 19th 
Century", 6" and 6 1/4" Swatow Chinese 4 crab with center Shou "Life" symbol 
cupped plates "late 18th Century or early 19th Century Ming Style Crab Plate" tags, 
and English Birmingham white crackle blue star design" 5" Davenport stoneware plate 
(stained, crack repair), all 4 pieces   with old National Museum Philippines 
Deaccession tags on rims

589
RARE Invicta Reserve Men's 50mm Chaos Gold Swiss Quartz Chronograph Bracelet 
Watch # Imp. 1064 - {local pickup or in house shipping available}  & Blue Steel Band 
with Extra Links And Box No Papers, USED sold as is no warranty expressed or implied

590
Estate Collection of Men's Designer Cologne - local pick up only - incl. Creed, Halston 
Limited, Perry Ellis 360 white, black, red, & m, Gucci, Catalys, Colors, & more (used 
but most 3/4 full)

591 12" Black Ground Cloisonne Vase with Cherry Blossoms and Blue Birds - In House 
Shipping Available

592
5 TMK 4 Hummel Figures - [Local pickup or in house shipping available] #315 
mountaineer, 47/0 goose girl, #307 good hunting, #345 a fair measure, #384 easter 
time

593
7 LE Deb Canham Artist Designs Dappled Dragons Ultra Suede Figurines - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - Grunt 399/1000, Delphinium 508/1000, Pip 400/1000, 
Beryl Bouffant 264/1000, Gingerbread 658/1000 and 2 unidentified with no tags

594

17" Steiff Watch Teddy with Watch and 15" Zotty Teddy Bear plus extra Teddy Watch 
in Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Mint Condition, Watch teddy has button in 
ear but no ear tag, name tag in neck and side tag genuine mohair. Zotty has white 
name tag, ear button and tag #018212
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595

8 Fenton Art Glass Vases, Bells and Baskets - BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL 
PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY -  hand painted yellow roses on 
Silver Crest vase (made only for a few months for Sears Roebuck in 1977), blue and 
cranberry opalescent hobnail 5"  squat vases, 7" iridized opaque glass baskeT with 
hand painted and coralene floral accents, pink crested iridized opalescent Persian 
Medallion compote, pink ribbed opalescent bell and 2 amethyst carnival glass bells 
with hand painted flowers

596

Marzi and Remi German Castle Theme Cider Pot with Lid and 5 Short Stein Mugs - 
BUYER PICKS UP OR ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 
traditional MR shield mark 4 liter cider bowl #2668, 4 matching #2885 mugs and one 
related mug - see photos for details

597

8 Deb Canham Artist Designs Dappled Dragons Ultra Suede and 2 Teddy Bear 
Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Dappled Dragons Custard 34/ 1500, 
Drungo The Magnificent 172/1500, Clarissa Style 432/ 1500, Dringle 1342/ 1500, 3 
Baby Dapples Pebbles 149/1500, Bubba 146/1500 and Jingo 432/1500, 3" Christmas/ 
Baby Dabbles draggon with otnament body, tall hatted 4" teddy bear fig with 
"Together Forever B1733 Second and Third issue Exclusive for DCAD Collectors Club 
June 2000-May 2001" and teddy bear pin

598 Pre Owned St. John Nylon & Leather Tote - in house shipping available - made in Italy, 
13" tall x 14" wide with dust bag, retailed for $345 (stains on lining from use)

599
MCM Art Pottery Pitcher and Italy Quimper Style Decanter - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - 10" water pitcher with incised mid century design face "Design by Mara, 
Mexico # 29/500", 13" Italian ceramic decanter inspired by Henri Quimper Bretagne

600 30th Anniversary Convention Exclusive Wedge Antilles X-Wing Pilot Helmet - in house 
shipping available - new in box by V Master Replicas

601

Steiff Collection - {local pickup or in house shipping available}  hand puppet #6992/30 
with orig. pamphlet, paper label and ear tag (stain on ribbon), 3.75" Jocko monkey 
#0020/11 with paper tag & label, limited ed. Brush Dax #400360, 134/1,500 with ear 
tag, & sterling silver 1993 club pin   

602 20" Blenko Square Sided Art Glass Vase With Crimped Edges - In house shipping 
available, large long box with lots of packing

603
1964 Popeye Tin Litho Lunch Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1964 King 
Features Syndicate Inc mark on bottom right corner, see photos for conditions and 
details, no thermos

604
2 Danbury Mint Die-Cast Cars New in Boxes - in house shipping available - 1956 Ford 
Sunliner & 1931 Ford Model A Roadster (condition is excellent, don't appear to have 
ever been removed from packaging, those with Coa's are photographed with trucks)

605

Asian Collectible vass, Tea Caddy and Inlaid Box - 4 1/2" mottled blue glaze storage jar 
with lid (interior cork sealed into jar) with calligraphy/ JDH stamp mark on base 5 1/2" 
rough terra cotta/ red clay body vase with applied dragon design, 8" black lacquer 
rectangular box with Mother of Pearl inlay character top
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606

Retro Art Glass Pieces and glass Eye Wash Cup Collection - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE IN OVERSIZED BOX - 3 experimental 1960s fused glass art dishes by Ted 
Camp while he was  USF Director of Art and Glass in the mid/ late 1960s  -10" odd 
angle console ash tray, (rim chip), 9" round deep plate and " pin tray (all unsigned, 
provenance from first hand family knowledge), 6"Orrefors art glass bow/ signed with 
PU 3248/1A numbers, 5" four colored cased glass base art bowl signed Weisbach 3
/84, 11 eye glass cups in cobalt, vaseline. amber green opalescent  and clear in varried 
shapes and types, faceted crystal paperweight with changing color base 

607

Tray Lot of Partial Figural Pottery Effigies and Clay Faces and Roman oil Lamp - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Light clay traditional style Roman oil lamp, varied forms 
and sizes of faces and partial figures and small stone scraper - see photos for 
descriptions and details

608 2 Boyd Limited Run Glass Train Sets in Alexandrite and Pink - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE, in original box (some wear to box fronts)

609
10" Bronze Statue of Mirthful Dancing Man signed SM80 - LOCAL PICK UP ONLY - 
great detail and emotive energy,base upon which bronze statue is mounted shows old 
repair

610
2 Sealed Marvel Spider-Man Action Figures with CoA's by Diamond Select - in house 
shipping available - "Swing Into Action" & "Spider-Man vs. Sandman, Greatest Spider-
Man Fight Scene" (never opened, photos are stock photos)

611

Case Lot of Signed St. John Costume Jewelry - in house shipping available - approx. 25 
pcs. incl. rhinestone necklace and bracelet set, multi-strand beaded necklace, pendant 
necklaces, lots of earrings where many are clip on, etc. -  we do our best to ensure the 
jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

612 1995 Kenner DC Comics Batman Action Figures New in Packaging - in house shipping 
available - approx. 5" tall (some packaging as is)

613

6 Pcs Antique and Vintage Nippon and Asian Porcelains - BUYER PICKS UP OR 
ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY - 10" Japanese blue 
and white porcelain scenic vase with flowing kanji script signature, 12" shallow Imari 
style bowl, Nippon 4 footed oval scalloped from nut bowl with pierced handles, 6" 
Imperial Nippon octagonal rim nappy, 3 footed trinket box and shallow compote 

614

5 Tom Clark Gnomes (Thomas F. Clark) Cairn Studio, LTD - {local pickup or in house 
shipping available} Including: #52 Shakespeare With COA, #31 Hamlet - R With COA, 
#72 Symphony Conductor With COA, #14  Ruby No COA, #89 Melodious No COA. All 5 
One Money, No Boxes. (Charge For Boxing If We Ship)

615
4 Pair of Antique Bookends - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5" Art Deco standing 
peacocks, 4" and 5 1/2" sailing schooners, and 6 1/2" painted brass clad Dante and 
Beatrice

616

Approx. 50 Vintage Rock Vinyl Record Albums - in house shipping available USPS 
Media Mail - incl. Blood, Sweat, & Tears, Queen, Styx, ABBA, Joe Cocker, Thin Lizzie, 
Alice Cooper, Fleetwood Mac, Three Dog Night, Credence Clearwater Revival, Huey 
Lewis, Linda Rondstat, Bob Seger, Carole King, Santana, & many more (condition is 
what's expected of vintage)
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617

Case Lot of Signed St. John Costume Jewelry - in house shipping available - incl. multi-
strand crystal necklace with matching earrings, rhinestone beaded necklace with 
matching earrings, link necklace and bracelet set, faux pearl beaded necklace with 
matching bracelet, lots of mostly clip on earrings, & more we do our best to ensure 
the jewelry is not broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

618
Tray Lot of Antique Tools - LOCAL PICK UP ONLY - 3 pr ice tongs, 2 drill braces, 2 
hanging fish/ dry goods scales, wood carpenter's plane, primitive grain scoop, antique 
fire extinguisher and more

619 Chalk Dancer Looking at the Sole of Her Foot After Edgar Degas - local pick up only - 
25" tall (some mild signs of age)

620

3 Steiff Festival Limited Edition Teddy Bears - Rosey, Sandey and Daddey and 2 
Festival Books - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  German Steiff Festivals surrounding 
the 150th anniversary of Margarete Steiff Third Festival Rosey 1999 955487 2682
/3000, Fourth Festival Sandey 2000 655679 1989/3000 and 7th Festival 655685 
Daddey 2003 1597/3000 plus turquoise and gray cover German language cover Steiff 
collection festival edition " 150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. Steiff-
Festival" hardback books by Gunther Pfeiffer in original shrink wrap

621

Tray Full of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. 1940's Scottie's, 
Sailors, & Ice Follies plastic pins, enameled, mosaic, Brighton card case, C.A.K.E. 
bracelets new with tags, Napier, Jones New York pin, White House Black Market, 
Charter Club, Coro, Hunter Bay, & more - we do our best to ensure the jewelry is not 
broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

622

Clay And Plaster Character Lady Sculptures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 17" 
voluptuous woman figurine with pearls and attitude (white clay/ plaster body with 
earth color pained finish (some minor base line chipping) and 6" rotund lady sitting 
and relaxing with a cup of tea (great attitude, soft color hints to clothes, very minor 
wear marks show white body beneath), sitting on a 2" tall 4 legged stand

623

4 Pcs Cloisonne (2 Horse Figures, Vase and Jar) Plus Bronze Dragon Sculpture - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 8" pedestal jar with turquoise ground, 5 " stanDing 
horse, 10" rearing stallion with attached wood base, 3 1/2" hex panel vase and 8" tall 
serpentine walking bronze dragon

624
2 Austin Sculptures - buyer arranges third party packaging and shipping - Sea 
Whispers designed by Alice Heath & Angelic Study designed by 
Alexsander Danel (both in great condition)

625

Hugo Pocaro Contemporary FolK Art Paintings, 3-D Art Cards and Tray - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - a central figure in the local Tampa artist, Hugo's work is bright, 
simple and emotive, catching the spirit of the Florida Art scene. He has a fondness for 
painting on wood board and any media that presents itself reminding the viewer that 
art is part of life, fun and engagement. - self portrait with cap figure eating 
watermelon 14" X 10" cardboard in hand painted frame under glass, 13" X 7 1/2" 
wood panel of singing birds in tree (singed and dated 2012 on verso), 12" x 9" oil on 
canvas flower vase close up still life signed Hugo P lower righ ( sides finished to hang 
without a frame) and 9 1/4" cardboard cut out pink, white, blue and turquoise 
Christmas tree card figure with cross piece slide in base signed Hugo with original 
envelope
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626
Estate Whimsical Handbags - in house shipping available - 5 Lily Bloom, Cowgirl 
Trendy with owl, & Accessories Unlimited canvas with leather dog travel bag (all in 
gently pre-owned condition with some signs of use)

627

Mixed Action Figures Lot incl. GI Joe, Universal Studios Monsters, & More - in house 
shipping available - incl. 1993 GI Joe commemorative collection Action Soldier plus 2 
packages of gear, Star Wars Micro Machines, 1980 Remco Universal City Studio's mini 
monsters glows in the dark posable action figures - Dracula, Frankenstein, & The 
Mummy, Harley Davidson & X-Men LCD video games, Fast Lane mini trucks, & more

628 New with Tags Dooney & Bourke Handbag with Matching Wallet - in house shipping 
available - leather doomed satchel with matching wallet (no dust bag)

629 Collection of Star Wars Bobble-Heads in Orig. Boxes - in house shipping available - 8 
2007 Lucas Films Funko, 1 Wobblers, & 5 Mini-Mystery

630
1940's Structo 33" Steel Die-Cast S.F.D. Fire Engine with Orig. Box - in house shipping 
available - with ariel ladder, the seat from ladder extender isn't attached, maybe 
stripped, otherwise in great condition

631

5 Die-Cast Trucks & Tractors New in Boxes - in house shipping available - Amoco 
Horses and Tank Wagon bank, International Case Tractor, Texaco 1937 Ahrens-Fox 
Fire Truck, Ertl Havoline  1946 Dodge Power Wagon, & Texaco 1946 Dodge Power 
Wagon (great condition)

632

2 Laboratory Vintage Water Or Steam Bath Pots & Thermometer 190 F. - {local pickup 
or in house shipping available} Used To Warm Flasks For Lab Work. 1 With Concentric 
Ring Lid the other with screw on lid. Thermometer by C.J. Tagliabue Corp. NJ  All one 
money. 

633
3 Pre-Owned Coach Leather Hand Bags - in house shipping available - brown with blue 
leather shoulder/hand bag, black leather with buckle decoration, & orange red 
leather bucket (decent condition, but do show signs of age, see photos)

634

Approx. 225 Marvel, DC, & Image Comic Books - in house shipping available USPS 
Media Mail - incl. Ghost Rider, Iron Man, Age, Midnight Sons, Justice League, The 
Jaguar, Man of War, Man Hunter, Wolverine, Legionaires, Spider-Man, The Maxx, The 
New Warriors, New Kids on the Block, Shield, Nightstalkers, & more

635 Folding Pocket Knives and Wallet - in house shipping available - incl. Winchester, 
folding pliers, and black leather wallet

636 Pre-Owned Leather Brahmin Tote - in house shipping available - camel color faux 
crocodile 9" x 12" with dust bag (excellent condition)

637

2 Danbury Mint Coca-Cola Die-Cast Trucks New in Boxes - in house shipping available - 
Replica of the 1928 Coca-Cola Delivery Truck & Replica of the 1927 Coca-Cola Delivery 
Truck (condition is excellent, don't appear to have ever been removed from 
packaging, those with Coa's are photographed with trucks)

638

Vintage Miniature Model Circus Big Top Tent, Elephant Figurines, Circus Photos and 
Supplies - Local Pick Up Only - from estate of renowned circus miniature builder, tent 
is not assembled but has posts and supports attached within, one album has photos 
from model circus displays that this tent was probably a part of, a few great old black 
and white circus photos and one album of early digital copies of antique circus 
pictures, 4 circus theme books, 11 varied sizes and types of elephant figures, Elastolin 
and other worker and visitor figurines, brochures and much more - see photos for 
contents and condition, a few of photos from albums posted to get a feel for contents
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639
Collection of 1990's Military Micro Machines New in Packaging - in house shipping 
available - 15 Military & 5 others including color change vehicles (some packaging as 
is)

640 Military Lot incl. Spanish Bayonet - in house shipping available - B 26213 (sheath as is) 
and tie tacks, pins, & more

641
Vintage Halloween Decorations - in house shipping available - 5" papier mache 
pumpkin, plastic scarecrow candy holder, Fanny Farmer box, and new cookie cutters 
in box (see photos for condition)

642 Opened New in Box Pioneer Double Cassette Stereo - in house shipping available - CT-
W602R (untested as is)

643 Collection of Vintage Political Buttons - in house shipping available - incl. Philip Levine, 
Bob Smith, Cahill, Ray Conley, Carnger, & more

644
2 Asian Chargers - buyer arranges third party packaging and shipping - 14" hand 
painted Gold Imari & 17.5" hand painted (tape residue on edge otherwise in great 
condition)

645

Mixed Lot of Used Working Men's & Woman's Wrist Watches - {local pickup or in 
house shipping available} All Working sold as is no warranty expressed or implied. 
Including: Seiko Kinetic Date 5m62-0c70 Stainless & Gold Tone, Jules 
Jurgensen Diamond Black Face Model 3215 gold tone mesh band, Invicta Diver's 100 
Model 2962, Citizen Quartz Black & Gold, Casio Wave Ceptor Tough Solar MT-G Model 
2638 MTG910DA, Seiko Quartz Gold Tone Dress Watch, Kennith Cole New York Model 
KC 1335 And CDC Presentation Watch 1942-1972 Stainless & Gold Tone, CDC (Centers 
for Disease Control) Emblem On Face and Date MCMXLVII (1947). All Nine For One 
Money. 

646

Collection of Lenox Figurines - buyer arranges third party packaging and shipping - 
Jewel dolphins, Peanuts, Mickey & Minnie Mouse, & Rudolph Christmas ornaments 
and calender, 2 cats, humming bird, eagle, light house, bride and groom, & Peanuts 
Halloween (all in great condition)

647 Large Collection of Sea Shells - buyer arranges third party packaging and shipping - see 
photos

648 Vintage Model C-10 Cabometer Inc Anniston, ALA Taxi Fare Meter - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE, HEAVY LARGE BOX -  see photos for details and conditions

649 Collection of Vintage Bottles - buyer arranges third party packaging and shipping - see 
photos for details

650
Authentic Pre Owned Vintage Fendi Large Suede Borsa Chef Shoulder Bag - in house 
shipping available - black suede with flap closure, with authentication card & dust 
bag, 19" wide (seldom used condition)

651

Collection of Tampa Bay Sports Memorabilia - in house shipping available - incl. 
Buccaneers signed #40 Mike Alstott & Jameel Cook #43, Miami Dolphins Riddell mini 
helmets (no coa's), 1989 Buccaneers, 1995 Lee Roy Selman, Rowdies, unopened 1st 
game at Raymond James stadium, signed Ybor City centennial 1886-1986 by Artist 
Bob Buchanan, & 2 2002 Buccaneers Championship Season posters, and Buccaneers 
cups and belt buckle, signed Trent Dilfer & Marty Carter trading cards, & more
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652

5 Pre-Owned Porcelain Christmas Decorations in Orig. Boxes - in house shipping 
available - The Bradford Editions Thomas Kinkade "Santa's Little Helper" #A1536 (orig. 
styrofoam, no box), Lenox The Victorian Sleigh Music Box (working), 15" long 
Mikasa Carolers, Santa in Sleigh with Reindeer, & 7" tall rotating Christmas tree music 
box (working) all in great condition  

653

Giant Collection of Vintage TV and Movie Bedrocks Fred Flinstone Collectibles - IN 
HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED BOXES - gumball machines, pez 
collectibles, molded plastic figurines, banks, skate, plate and mug, playing cards, 
McDonald toys, and so much more - see photos for full contents and details

654

Large Lot of Antique & Vintage Black & White Photos incl. Military - in house shipping 
available - Victorian cabinet photos, military photos, homestead, General store, 
sports, family, authentic signed Clayton Moore Tbhe Lone Ranger promo photos, 
automobiles, & many others

655
3 New Old Stock Stuart Weitzman Clutches - in house shipping available -Very Pretty 
gold leather, Tony Bag white satin, & black suede with rhinestone clasp (all with boxes 
& dust bag) all made in Spain & retail for over $250 ea.

656
Charlotte "Flo" Singer-Johnson, (1923-2012) Framed Abstract On Hardboard & Book - 
{local pickup or in house shipping available} Framed On Stretched Canvas 16 1/2" X 20 
5/8, Framed On Hardboard 16 3/8" X 22 7/8"

657

Used Invicta 0674 Men's Wrist Watch Titanium Coalition Force Sniper Chronograph 
Quartz With Box - {local pickup or in house shipping available}   Force series. Titanium 
case and link bracelet {Extra Links} with fold over deployment clasp. Orange dial with 
luminous hands and hour markers. Chronograph measures in 1/10sec increments. 
Date display. Precise Quartz movement. Scratch resistant Flame Fusion crystal. Water 
resistant up to 100 meters. Case measures 50mm diameter by 16mm thick. Used sold 
as is no warranty expressed or implied No Paperwork. 

658 blue & White Chrome Floor Lamp with Adjustable Arms - local pick up only - blue and 
white glass shades with halogen bulbs on adjustable arms, 1 bulb is burnt out


